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ВСТУП 

 Програма соціально-економічного та культурного розвитку Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до 

Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про правовий режим 

воєнного стану», «Про стратегічну екологічну оцінку», Про ратифікацію Фінансової угоди 

«Програма з відновлення України» між Україною та Європейським інвестиційним банком, 

Указу Президента України від 30 вересня 2019 року №722/2019 «Про Цілі сталого розвитку 

України на період до 2030 року», положень Державної стратегії регіонального розвитку на 

період до 2027 року, постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 

«Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (зі змінами), 

постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 року № 586 «Про схвалення 

Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки», фінансової 

угоди «Програма з відновлення України» між Україною та Європейським інвестиційним 

банком, стратегії розвитку міста Біла Церква на період до 2025 року. 

Програму розроблено управлінням економічного розвитку міської ради на основі 

аналізу поточної соціально-економічної ситуації, яка склалася у громаді зокрема, на основі 

прогнозів та пропозицій виконавчих органів міської ради, з урахуванням результатів 

розвитку громади і можливостей бюджету. 

Пріоритетні завдання Програми спрямовані на забезпечення підтримки 

життєдіяльності Білоцерківської міської територіальної громади (далі громади) враховуючи 

умови воєнного стану в Україні. Головною метою Програми є підтримка та розвиток 

бізнесу, покращення місцевого бізнес-клімату та інвестиційної привабливості громади та, в 

результаті цього, підвищення конкурентоспроможності громади, забезпечення належного 

функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури, проведення 

цілеспрямованої містобудівної політики, реалізація проєктів із енергозбереження, 

дотримання високих екологічних стандартів, доступність широкого спектра соціальних 

послуг, забезпечення гідних умов життя та загального добробуту населення громади. 

Організацію щодо виконання Програми здійснює виконавчий комітет Білоцерківської 

міської ради спільно зі структурними підрозділами, відповідно до чинного законодавства 

України. Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань. Зміни та 

доповнення до Програми затверджуються рішенням міської ради за погодженням постійних 

комісій Білоцерківської міської ради.  

Термін реалізації Програми – 2024-2026 роки. 
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1. Підсумки соціально-економічного та культурного розвитку  

Білоцерківської міської територіальної громади  

за І півріччя 2023 року 

 
Безпека життєдіяльності та цивільний захист 

З метою виконання державної політики у сфері цивільного захисту керівником 

субланки Білоцерківської міської територіальної громади Білоцерківської районної ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області, 

спеціалізованими службами цивільного захисту, виконавчим комітетом Білоцерківської 

міської ради, керівниками цивільного захисту суб’єктів господарювання, що розташовані на 

території громади, за І півріччя 2023року проводилися заходи, відповідно до наступних 

програм: 

- Програми національного спротиву Білоцерківської міської територіальної громади 

на 2023 рік. 

- Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, 

природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської міської територіальної 

громади на 2023-2025 роки. 

Затверджений «План-графік проведення практичної підготовки осіб керівного складу 

і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів цивільного 

захисту на підприємствах, в установах, організаціях Білоцерківської міської територіальної 

громади у 2023 році». 

Комісією виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (ТЕБ та НС) – координуючим органом 

місцевої ланки за І півріччя 2023 року проведено 8 засідань, під час яких розглянуто 

питання, які є актуальними для громади у плані забезпечення сталого функціонування 

об’єктів життєзабезпечення громади та запобігання виникненню надзвичайних ситуацій. 

Для забезпечення якісного і планового навчання у сфері цивільного захисту 

суб’єктами господарювання громади були розроблені графіки проведення навчань і 

тренувань з цивільного захисту.  

З метою покращення інженерного захисту населення громади, у найпростіших 

укриттях  протягом І півріччя 2023 року були проведені роботи щодо облаштування 149 

нових найпростіших укриттів у багатоквартирних житлових будинках міста.  

Для контролю та своєчасного оповіщення населення про загрозу повітряних атак 

ворога організоване цілодобове чергування посадових осіб. 

З метою обізнаності населення про порядок дій у надзвичайних ситуаціях було 

підготовлено та розміщено в засобах масової інформації та інтернет-ресурсах 

інформаційно-просвітницькі матеріали. 

 

Фінансові ресурси 

За даними казначейського звіту фактичний обсяг фінансових ресурсів бюджету 

Білоцерківської міської територіальної громади станом на 1 липня 2023 року склав 1 

644 302,59 тис. грн, у тому числі доходи загального фонду – 1 611 105,01 тис. грн, 

спеціального фонду – 33 197,58 тис. грн.  

Без урахування міжбюджетних трансфертів до загального фонду місцевого бюджету 

за І півріччя 2023 року надійшло 1 394 506,14 тис. грн.  

Домінуючу позицію в структурі доходів загального фонду бюджету займає «Податок 

та збір на доходи фізичних осіб». Станом на 1 липня 2023 року його частка у складі доходів 

загального фонду становить 74,7%. За січень – червень 2023 року надійшло 1 041 747,05 

тис. грн. Головним чинником зростання ПДФО в умовах воєнного стану є збільшення 

грошового забезпечення військовослужбовців, внаслідок чого податок від зазначеної 

категорії платників зріс у 2,2 рази. У 2023 році було продовжено дію тимчасової норми щодо 

підвищеного на 4 процентних пункти (до 64%) нормативу зарахування ПДФО до бюджетів 
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територіальних громад (ст.23 Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 

рік»).  

Найбільшими джерелами доходів загального фонду (крім ПДФО) є: 

- «Єдиний податок» (9,4% в структурі доходів загального фонду) - за січень - червень 

2023 року надійшло 130 631,77 тис.  

- «Акцизний податок» (7,6% у структурі доходів загального фонду) – за І півріччя 2023 

року надійшло 105 626,13 тис. грн, у тому числі, акцизного податку з виробництва та 

ввезення на митну територію України пального надійшло 28 765,45 тис. грн. 

- «Плата за землю» (4,0% у структурі доходів загального фонду) – за звітний період 

надійшло 55 939,02 тис. грн. Базою оподаткування плати за землю є нормативна грошова 

оцінка (НГО) землі.  

- «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» (3,4% в структурі 

доходів загального фонду) - за звітний період надійшло 47 426,60 тис. грн. 

Загальна сума місцевих податків і зборів, до яких належать податок на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки, плата за землю, транспортний податок, туристичний 

збір та єдиний податок становить 234 684,54 тис. грн (16,8% в структурі доходів загального 

фонду).  

За даними казначейського звіту до спеціального фонду бюджету громади за січень - 

червень 2023 року надійшло 33 197,58 тис. грн.  

За винятком власних надходжень бюджетних установ, доходи спеціального фонду 

склали 8 279,89 тис. грн, до бюджету розвитку надійшло 7 267,05 тис. грн. 

За січень - червень 2023 року до бюджету громади надійшло 216 598,88 тис. грн 

офіційних трансфертів від органів державного управління, у тому числі: дотація на передані 

видатки з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 3 661,40 тис. грн, субвенції – 

212 937,48 тис. грн (з них 94,9% - освітня субвенція з державного бюджету). 

Планові показники по видатках та кредитуванню по загальному фонду місцевого 

бюджету на І півріччя 2023 року затверджені в сумі 1 670 830,08 тис. грн.  

Видаткова частина бюджету громади за підсумками І півріччя 2023 року склала                          

1 101 578,83 тис. грн. В структурі видатків найбільшу питому вагу складають видатки на 

утримання установ соціально-культурної сфери громади – 638 481,49 тис. грн, в тому числі: 

- освіта –  485 182,42 тис. грн; 

- охорона здоров’я – 35 529,60 тис. грн; 

- культура – 45 263, 05 тис. грн; 

- соціальний захист та молодіжні програми – 39 208.23 тис. грн; 

- фізична культура та спорт – 33 298,19 тис. грн. 

Виконання бюджету в частині офіційних трансфертів, а саме субвенцій з державного 

бюджету за І півріччя 2023 року по загальному фонду становить 207 596,09 тис. грн: 

- освітня субвенція – 204 288,81 тис. грн; 

- надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 849,42 

тис. грн; 

- здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територій – 261,31 тис. 

грн. (направлено на заходи з територіальної оборони). 

- закупівля опорними закладами охорони здоров’я послуг щодо проєктування та 

встановлення кисневих станцій – 696,55 тис. грн; (здійснення заходів з територіальної 

оборони). 

- реалізація інфраструктурних проєктів та розвиток об’єктів соціально-культурної 

сфери – 1 500,00 тис. грн (здійснення заходів з територіальної оборони). 

На виконання Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», враховуючи основні принципи 
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здійснення закупівель, всі розпорядники бюджетних коштів для закупівлі товарів, робіт та 

послуг використовують систему електронних закупівель «Prozorro». 

 

Виконавчим комітетом міської ради здійснюється організація і контроль за 

дотриманням підприємствами, установами, організаціями, незалежно від форми власності, 

громадянами України, іноземними громадянами, особами без громадянства, а також 

іноземними юридичними особами земельного законодавства; цільового використання 

земель; своєчасного приведення тимчасово зайнятих земельних ділянок у стан, придатний 

для використання за призначенням в межах визначених чинним законодавством України. 

На звітну дату здійснено 6 позапланових заходів самоврядного контролю. За 

результатами до місцевого бюджету сплачено орендної плати та земельного податку на 

загальну суму – 20 331,68 тис. грн. 

Землекористувачам направлено 106 претензій, на підставі яких сплачено орендної 

плати, плати за земельний сервітут до місцевого бюджету 3 308,40 тис. грн. 

Проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота шляхом направлення листів 

суб’єктам господарювання щодо належного оформлення правовстановлюючих документів 

на користування земельними ділянками комунальної власності та подальшої реєстрації 

укладених договорів/угод відповідно до вимог чинного законодавства України.  

Головному управлінню ДПС у Київські області направлено 26 запитів щодо 

здійснення перевірки повноти нарахування та сплати (земельного податку, орендної плати, 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки). 

 

Розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості населення 

Впродовж І півріччя 2023 року досягнуто позитивної динаміки по основним напрямкам 

роботи Білоцерківської філії Київського обласного центру зайнятості. Кількість безробітних 

станом на 01 липня 2023 року, у порівнянні з відповідною датою 2022 року, зменшилась  на 587 

осіб і становить 1167.  

Впродовж І півріччя 2023 року працевлаштовано 1650 мешканців, з них 982 мали статус 

безробітного. Рівень працевлаштування безробітних на звітну дату - 22%.  

За сприянням Білоцерківської філії КОЦЗ 26 суб’єктів підприємницької діяльності 

отримали мікрогранти в розмірі від 50 тис. грн до 250 тис. грн на започаткування або розвиток 

малого бізнесу. Очікується, що дані суб’єкти підприємницької діяльності створять більше 52 

нових робочих місць. 

Станом на 01 липня 2023 року 28 осіб із числа зайнятого населення отримали ваучер для 

підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці, 12 з них 

проходять навчання за професіями «Електрогазозварник», «Кухар», 1 особа закінчила курс 

тематичного удосконалення за спеціальністю «Медсестринство». 

З числа соціально-незахищених верств населення працевлаштовані 286 осіб. 

На обліку в Білоцерківському МРЦЗ перебуває 90 внутрішньо переміщених осіб. 

Працевлаштовані протягом звітного періоду  80 осіб даної категорії, з них 65 мали статус 

безробітного, та 20 осіб працевлаштувались самостійно. 

Протягом січня-червня 2023 року послугами служби зайнятості скористались 35 

учасників АТО, які мали статус безробітного. Працевлаштовано 3 особи. 

Впродовж січня-червня 2023 року послугами центру зайнятості скористалися 384 особи 

з інвалідністю, які мали статус безробітного, з них  80 осіб працевлаштовані. Крім цього, 12 

осіб з інвалідністю проходили професійне навчання (стажування) та 11 працевлаштовані після 

професійного навчання (стажування). 

Кількість роботодавців, які співпрацюють з центром зайнятості протягом І півріччя 2023 

року становила 516 підприємств, установ та організацій. 53 безробітних прийняли участь у 

суспільно корисних роботах. 

Заробітна плата та стан її виплати. Заходи, що вживаються в громаді з метою 

погашення заборгованості з виплати заробітної плати 
 Середньомісячний розмір заробітної плати одного штатного працівника станом на 01 
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липня 2023 року (за даними Головного управління Пенсійного фонду України у Київській 
області) становить 14,18 тис. грн, що на 2,08 тис. грн більше, ніж на 01січня 2023 року. 
 Заборгованість із виплати заробітної плати з місцевого бюджету відсутня. 
 За І півріччя 2023 року спільно з працівниками Головного управління Пенсійного 

фонду України у Київській області проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу з 120 

суб’єктами підприємницької діяльності про найбільш ефективні способи дотримання 

законодавства про працю, оформлення трудових відносин, зайнятість населення, 

забезпечення своєчасності сплати єдиного соціального внеску та ін. 

 

Цифрова трансформація 
  Цифрова політика громади спрямована на реалізацію політики впровадження 

інформатизації, цифровізації, цифрового розвитку, цифрових інновацій, електронного 

урядування, електронної демократії, створення ефективних механізмів управління з 

використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. 

Важливим завданням на найближчі роки є розвиток власних цифрових технологій та 

інновацій, їх широке використання для вдосконалення управління громадою, надання 

публічних послуг та високий рівень комунікації з мешканцями та бізнесом. 

У громаді діють наступні цифрові сервіси: 

- сервіс Start Bussiness Challenge (https://sbc.regulation.gov.ua/), 90 практичних кейсів, 

що допомагають відкрити бізнес; 

- сервіс «Dozor» (https://city.dozor.tech/ua/bila-cerkva/city) дозволяє відстежити рух 

громадського транспорту в режимі реального часу, а також дізнаватися інформацію про 

маршрути; 

- «Єдина інформаційна система управління місцевим бюджетом» («ЄІСУБ для 

місцевого бюджету»), в т.ч. модулі «Видатки» та «Доходи», що дозволяє аналізувати видатки 

та доходи місцевого бюджету; 

- використовується електронний сервіс державного веб-порталу бюджету для 

громадян «Відкритий бюджет» https://openbudget.gov.ua/local-

budget/1052700000/info/indicators; 

- «Геопортал відкритих даних Білоцерківської міської ради» - містобудівний кадастр 

та просторова інформація в єдиній системі (https://mbk.bc-rada.gov.ua/); 

- «Smart Green БЦ» - сервіс обліку зелених насаджень (https://green.softpro.ua/); 

- ресурс доступу мешканців громади до відкритих даних («Портал відкритих даних») 

(https://data.gov.ua/organization/bilotserkivska-miska-rada-ta-organy); 

- Портал відкритих даних Білоцерківської міської ради (https://opendata-bc.gov.ua/) 

- «Відкрите місто» - сервіс повідомлення про проблеми благоустрою 

(http://www.opencity.in.ua/#r=UA3210300000); 

- здійснення закупівель за публічні кошти з використанням системи публічних 

закупівель «ProZorro»; 

- програма «Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада», системний 

комплекс камер відеоспостереження, яким керує Центр оперативного реагування; 

- реалізація проєкту «Громадський бюджет (бюджет участі) » (https://budget.e-

dem.ua/3210300000); 

- Платформа для консультацій з громадськістю «Е-консультації» (https://consult.e-

dem.ua/); 

- онлайн-запис до лікаря (https://helsi.me/); 

- реєстрація домашніх тварин: (http://bcdjkg.org/); 

- розміщення комерційної нерухомості для оренди або на продаж в телеграм чат-боті 

«Бізнес-нерухомість. Біла Церква» (https://t.me/relocationBilaTserkva_bot). 

- платформа електронної демократії (https://e-dem.ua/). 

Розвиток відкритих даних 

Відповідно до статті 101 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

розпорядники інформації зобов’язані надавати публічну інформацію у формі відкритих 

https://sbc.regulation.gov.ua/
https://city.dozor.tech/ua/bila-cerkva/city
https://mbk.bc-rada.gov.ua/
https://green.softpro.ua/
https://data.gov.ua/organization/bilotserkivska-miska-rada-ta-organy
http://www.opencity.in.ua/#r=UA3210300000
https://budget.e-dem.ua/3210300000
https://budget.e-dem.ua/3210300000
https://consult.e-dem.ua/
https://consult.e-dem.ua/
https://helsi.me/
http://bcdjkg.org/
https://t.me/relocationBilaTserkva_bot
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даних на запит, оприлюднювати і регулярно оновлювати її на єдиному державному веб-

порталі відкритих даних та на своїх веб-сайтах. 

Білоцерківська міська рада приділяє значну увагу розвитку відкритих даних у громаді.  

07 лютого 2023 року ухвалено розпорядження міського голови №21 Р «Про 

затвердження плану дій щодо розвитку відкритих даних Білоцерківської міської ради та її 

виконавчих органів», №22 Р «Про призначення відповідальних осіб з питань надання 

інформації та оприлюднення відкритих даних, розпорядником яких є Білоцерківська міська 

рада та її виконавчі органи», №23 Р «Про проведення інформаційного аудиту та моніторингу 

відкритих даних, розпорядником яких є Білоцерківська міська рада та її виконавчі органи».  

19 травня 2023 року Білоцерківська міська територіальна громада офіційно 

долучилася до Міжнародної хартії відкритих даних. Таким чином місто Біла Церква стало 

13-м містом в Україні та 96-м органом влади у світі, яке долучилося до хартії.  

У І півріччі 2023 року Білоцерківська міська рада виконала всі умови Меморандуму 

про співпрацю з Міністерством цифрової трансформації України, яке в свою чергу надало 

Білоцерківській міській раді та її виконавчим органам програмний продукт - Типове 

рішення місцевого порталу відкритих даних, який знаходиться в процесі розгортання.  

Презентовано Портал відкритих даних Білоцерківської міської ради. У зручному 

форматі можна ознайомитися з публічною інформацією у формі відкритих даних, 

розпорядником якої є Білоцерківська міська рада та її виконавчі органи, зокрема у сферах 

комунальної власності, містобудування, ЖКГ, інфраструктури та ін. Портал знаходиться на 

етапі наповнення та вдосконалення. 

Рішення Білоцерківської міської ради від 29 червня 2023 року № 4133-41-VIII 

затверджено Порядок проведення електронних консультацій та опитувань у громаді. Е-

консультації є однією з форм участі жителів громади у місцевому самоврядуванні. Вони 

проводитимуться з метою залучення громадян до вирішення питань місцевого значення. Е-

консультації можуть проводитися у формі: електронного опитування, електронного 

оприлюднення питань для Е-консультації (збір ідей), електронного обговорення 

нормативно-правового акту. 

 

Інформаційна політика 

Відкритість та прозорість влади є важливим чинником демократичного суспільства, 

тому виконавчий комітет міської ради постійно працює над створенням належних умов для 

максимального задоволення інформаційних потреб населення громади. 

Висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування через офіційні інтернет-

джерела та засоби масової інформації сприяє об'єктивному, своєчасному, повному 

інформуванню населення про діяльність органів місцевого самоврядування, надає 

можливість ознайомити громадськість з планами та результатами роботи міського голови, 

міської ради, виконавчого комітету, управлінь, відділів міської ради, комунальних 

підприємств та ін. 

Основними джерелами оперативного інформування про ситуацію щодо 

життєзабезпечення у громаді, оприлюднення повідомлень про оголошення повітряних 

тривог та інших важливих і актуальних новин та оголошень є: 

- Офіційний сайт Білоцерківської міської ради bc-rada.gov.ua. 

- Facebook-cторінка «Прес-служба Білоцерківської міської територіальної громади» 

(18 тис. підписників). 

- Телеграм-канал «Білоцерківська міська територіальна громада» (51,5 тис. 

підписників). 

Готувалися довідкові, інформаційні, аналітичні матеріали про діяльність місцевих 

органів влади, звіти про співпрацю з іноземними волонтерськими та благодійними 

організаціями, що допомагають нашій громаді, звернення міського голови. Відповідні 

матеріали оперативно оприлюднювалися, а засоби масової інформації мали можливість їх 

використовувати та більш широко доводити до населення.  

За І півріччя 2023року на офіційному сайті, фейсбук-сторінці та Телеграм-каналі було 
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підготовлено і опубліковано близько 540 матеріалів, з яких: звернень міського голови з 

різних ситуацій – 58; оприлюднено більш як 180 інформацій інших підрозділів міської ради, 

від КОВА, Білоцерківської РВА, ДСНС, ПФУ та інших державних установ, що мають 

важливе значення для населення громади. 

На сторінці «Прес-служба Білоцерківської міської територіальної громади» 

розміщуються анонси, оголошення про заходи, які проводяться місцевою владою. За 

допомогою сторінки неодноразово поширювалися повідомлення про надзвичайні ситуації, 

запрошення щодо участі громадян в конкурсних комісіях, робочих групах щодо обговорення 

важливих питань функціонування громади, проводилися опитування та інше. Сторінка в 

соціальній мережі дозволяє залучити більшу кількість мешканців до обговорення та участі 

в процесах життєдіяльності громади. 

Сторінка у Фейсбуці є зручною платформою для користувачів мережі Інтернет для 

комунікації з місцевою владою. Лише повідомлень-звернень на сторінку «Прес-служба» 

надійшло понад 110, на які було надано відповіді.  

Враховуючи тенденцію сучасного сприйняття інформації громадянами у форматі 

відео, приділялася значна увага щодо оперативного створення та розміщення на ютуб-каналі 

міської ради відеосюжетів на теми актуальних заходів та подій у житті громади. Всього за 

звітний період було вироблено понад 90 відеороликів щодо діяльності виконавчого комітету 

міської ради та більше 40 відеосюжетів про функціонування комунальних установ і 

організацій  громади, виконавчих органів міської ради.  

Друкуються та розклеюються біг-борди соціального змісту та щодо підтримки 

Збройних сил України, патріотичного виховання молоді, розробляються та розміщуються 

відеоборди такого ж змісту. Розробляються та друкуються пам’ятки щодо безпеки 

поводження громадян з вибухонебезпечними предметами, у разі виникнення радіаційної 

небезпеки та інших матеріалів. 

Здійснюється постійна комунікація з мешканцями громади. Вони мають можливість 

одержати відповіді на свої запитання, в онлайн-режимі повідомити про проблеми, які 

виникають в громаді та оперативно отримати зворотній зв’язок через надіслане 

повідомлення на сторінку «Прес-служба Білоцерківської міської територіальної громади». 

 

Землекористування 

На виконання Програми розвитку земельних відносин Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки від 24 грудня 2020 року № 43-05-VIІI, рішення 

Білоцерківської міської ради від 17 лютого 2022 року № 2664-27-VIII «Про розроблення 

проєкту землеустрою щодо встановлення меж території Білоцерківської міської 

територіальної громади» та на підставі Договору про закупівлю у 2023 році завершені 

роботи по виготовленню проєкту землеустрою щодо встановлення меж території 

Білоцерківської міської територіальної громади. Відповідно до вимог діючого 

законодавства при складанні проєкту землеустрою було отримано погодження усіх 

суміжних територіальних громад.  

На виконання Програми розвитку земельних відносин Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки від 24 грудня 2020 року № 43-05-VIІI, рішення 

Білоцерківської міської ради від 17 лютого 2022 року № 2665-27-VIII «Про проведення 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок усіх категорій та форм власності в межах 

території Білоцерківської міської територіальної громади» та на підставі Договору про 

закупівлю у 2023 році завершені роботи по виготовленню Технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок в межах території Білоцерківської міської 

територіальної громади. 

Застосування нормативної грошової оцінки земельних ділянок в межах території 

Білоцерківської міської територіальної громади здійснюється відповідно до вимог пункту 

271.2 статті 271 Податкового кодексу України та рішення Білоцерківської міської ради від 

26 травня 2023 року № 3913-40-VIII «Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок в межах території Білоцерківської міської 
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територіальної громади». 

Останнім часом набула актуальності проблема розорювання прибережних захисних 

смуг, які сягають урізу води. Така діяльність несумлінних агровиробників зазвичай 

призводить до погіршення стану водойм та річок. У зв’язку з цим міською радою прийнято 

рішення від 23 лютого 2023 року № 3647-37-VІІІ «Про розроблення Проекту землеустрою 

щодо організації і встановлення меж території прибережних захисних смуг водних об’єктів 

на території Білоцерківської міської територіальної громади». 

На підставі цього рішення оголошено процедуру публічної закупівлі послуги з 

розроблення проєкту землеустрою щодо встановлення меж прибережної захисної смуги 

вздовж р. Рось (крім частини, що протікає у межах міста Біла Церква), р. Кам’янка, 

 р. Протока та навколо ставків і водойм в межах громади з можливістю подальшого 

розміщення в геоінформаційній системі відповідно до Закону України «Про публічні 

закупівлі». 

Відповідно до прийнятих рішень міської ради укладено: 

- 5 договорів про встановлення особистого строкового сервітуту на суму 382,57 

тис.грн; 

- 61 договір оренди землі на суму 2 641,61 тис. грн; 

- 68 додаткових угод до договорів оренди землі на суму 2 420,29 тис. грн, з них 57 

додаткових угод про припинення договорів оренди землі; 

- 3 договори про оплату авансового внеску в рахунок оплати ціни земельної ділянки 

на суму 16,24 тис. грн. 

За звітний період продано 6 земельних ділянок несільськогосподарського призначення  

на суму 5 620,43 тис. грн. Вартість даних земельних ділянок визначена на підставі Звітів з 

експертної грошової оцінки, які виготовлені на замовлення міської ради. 

  

Містобудівна діяльність 

Для досягнення позитивних зрушень соціально-економічного розвитку громади 

продовжується робота та виконуються заходи Програми заходів щодо розроблення 

містобудівної документації Білоцерківської міської територіальної громади на період 2021 

– 2023 роки, продовжується робота по розробленню містобудівної документації із 

внесенням змін до генерального плану міста Біла Церква та плану зонування території 

міста.  

З метою забезпечення благоустрою, захисту майнових інтересів громади, юридичних 

і фізичних осіб, у власності чи користуванні яких є будинки, будівлі, споруди, поліпшення 

зовнішнього вигляду навколишнього середовища громади, виконується робота відповідно 

до Порядку розміщення вивісок на території Білоцерківської міської територіальної 

громади. 

Проводиться робота по наповненню даними підсистем геопорталу містобудівного 

кадастру Білоцерківської міської ради, а саме: база даних об’єктів розміщення зовнішньої 

реклами, тимчасових споруд, будівельних паспортів, містобудівних умов та обмежень, 

удосконалення адресного реєстру, цифрової топографічної основи міста Біла Церква. 

 

Аналіз споживчого ринку 

Одним із важливих напрямків економічного і соціального розвитку громади є 

забезпечення населення послугами підприємств торгівлі, побуту та ресторанного 

господарства, задоволення основних вимог покупців до товарів та послуг, отримання їх з 

найменшими затратами часу та за найбільш доступними цінами. 

Найважливішим видом економічної діяльності у сфері товарного обігу й основною 

ланкою організації конкурентного середовища залишається роздрібна торгівля. 

У місті діє 10 ринків та 2 торгівельних майданчики. На території ринків працюють 

лабораторії ветеринарно-епідемічної експертизи, проводиться розміщення мережі 

магазинів з продажу продовольчої та промислової групи товарів. 

У місті налічується 659 продовольчих магазинів, 735 непродовольчих магазинів, 
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дрібнороздрібна мережа налічує 963 об’єкти, підприємства оптової торгівлі - 48, 

ресторанного господарства - 264 . 

У І півріччі 2023 року у сфері побутового обслуговування працюють 52 профільних та 

122 непрофільних підприємств. В місті працює 178 перукарських салонів, СТО-341, кіосків 

по ремонту годинників -27, кіосків  по ремонту взуття - 63. 

Постійно проводяться перевірки щодо виявлення та ліквідації осередків стихійної 

торгівлі. 

 

Розвиток промислового потенціалу громади 

Структура промислового комплексу громади станом на 01 липня 2023 року 

складається наступним чином: 

 

№ 

з/п 
Секція Назва секції 

Кількість 

СГД на 

01.01.2023 

Кількість   

СГД на 

01.07.2023 

1 B Добувна промисловість і розроблення кар'єрів 12 13 

2 C Переробна промисловість 1431 1510 

3 D Постачання електроенергії, газу, пари та 

кондиційованого повітря 

36 40 

4 E Водопостачання; каналізація, поводження з 

відходами 

51 84 

5 F Будівництво 673 720 

  ВСЬОГО 2203 2367 

 

Загальне зростання з початку року на 164 СГД або 7%. 

Протягом І півріччя 2023 року на території громади було зареєстровано 85 суб’єктів 

господарської діяльності, що мають основними КВЕДи, які належать до секцій 

промислового спрямування, з них 22 юридичні особи та 63 ФОП. Значна частина з них 

здійснюють виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво одягу, виробництво 

виробів із деревини, пластмас, будівельні та монтажні роботи. 

Найбільшими платниками податків до бюджету громади у І півріччі 2023 року є: 

 
№ 

з/п 
Назва підприємства КВЕД Основний вид діяльності 

1 Товариство з обмеженою відповідальністю 

«РОСАВА ТАЙЕРС» 

22.11 Виробництво гумових шин, 

покришок і камер; 

відновлення протектора 

гумових шин і покришок 

2 Товариство з обмеженою відповідальністю 

"ЄВРО ФУД СЕРВІС" 

10.89 Виробництво інших харчових 

продуктів, н.в.і.у. 

3 Товариство з обмеженою відповідальністю 

БІЛОЦЕРКІВВОДА» 

36.00 Забір, очищення та постачання 

води 

4 Комунальне підприємство Білоцерківської 

міської ради «БІЛОЦЕРКІВТЕПЛОМЕРЕЖА» 

35.30 Постачання пари, гарячої води 

та кондиційованого повітря 

5 Товариство з обмеженою відповідальністю 

«БІОФАРМА ПЛАЗМА» 

21.20 Виробництво фармацевтичних 

препаратів і матеріалів 

6 Приватне акціонерне товариство 

"БІЛОЦЕРКІВСЬКА 

ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ" 

35.11 Виробництво електроенергії 

7 Товариство з обмеженою відповідальністю 

«КИЇВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ» 

10.11 Виробництво м'яса 

8 Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ЗАВОД «БІОФАРМА» 

21.20 Виробництво фармацевтичних 

препаратів і матеріалів 

9 Товариство з обмеженою відповідальністю 

«КИЇВХЛІБ» 

10.71 Виробництво хліба та 

хлібобулочних виробів; 

http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/SECT/KVED10_B.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/SECT/KVED10_C.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/SECT/KVED10_D.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/SECT/KVED10_E.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/SECT/KVED10_F.html
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виробництво борошняних 

кондитерських виробів, тортів 

і тістечок нетривалого 

зберігання 

10 Товариство з додатковою відповідальністю 

«ТЕРЕЗИНЕ» 

01.41 Розведення великої рогатої 

худоби молочних порід 

11 Товариство з обмеженою відповідальністю 

«УКРЮГ» 

31.09 Виробництво інших меблів 

12 Філія "БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ 

КОМБІНАТ" товариства з обмеженою 

відповідальністю "ТЕРРАФУД" 

10.51 Перероблення молока, 

виробництво масла та сиру 

 

Розвиток індустріальних парків 

Розвиток індустріальних парків сприяє відновленню промисловості у воєнний період, 

є ефективним інструментом для задоволення потреб підприємств, що релокують свої 

потужності в безпечні регіони. До офіційного Реєстру індустріальних парків внесені 2 

приватних індустріальні парки, що знаходяться на території громади.  

Німецький виробник автокомпонентів, що є провідним постачальником технологій у 

розробці, виробництві та маркетингу індуктивних компонентів, технології пасивних 

аналогових схем і мехатронних вузлів в автомобільній промисловості, розмістив свої 

потужності на території Індустріального парку. Також харківська компанія, яка виробляє 

спеції, скористалася можливістю релокації виробництва та перевезла своє обладнання на 

територію ІП і вже розпочала повноцінну роботу.  

У І півріччі 2023 року на території ІП введений в експлуатацію об’єкт - виробничо-

складської будівлі по проспекту Незалежності, 66-А в м. Біла Церква, який забезпечує 

створення 28 нових робочих місць. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Інтергума – 2010» продовжує процес 

створення індустріального парку «Пачворк: Біла Церква» на території громади. Повний 

пакет документів щодо створення та внесення в Реєстр індустріальних парків знаходиться 

на розгляді в Міністерстві економіки України. Білоцерківська міська рада 30 березня 2023 

року прийняла рішення № 3660-38-VIII «Про погодження нової редакції Концепції 

індустріального парку «Пачворк: Біла Церква» з урахуванням пропозицій Міністерства 

економіки України. 

Прийнято рішення «Про звільнення від сплати земельного податку», яким були 

звільнені від сплати земельного податку за земельні ділянки, що входять до складу території 

індустріальних парків, включених до Реєстру індустріальних парків, нормативну грошову 

оцінку яких проведено, що використовуються ініціаторами створення індустріального 

парку, керуючою компанією індустріального парку та учасниками індустріальних парків, 

що сплачуються на території Білоцерківської міської територіальної громади. 

Глобальна програма з еко-індустріальних парків (GEIPP Ukraine). 

Триває участь Білоцерківської міської ради та її комунального підприємства 

«Білоцерківський вантажний авіаційний комплекс» в якості пілотного проєкту в рамках 

Глобальної програми з екоіндустріальних парків (GEIPP), що реалізується Організацією 

Об’єднаних Націй з промислового розвитку (UNIDO) і фінансується Урядом Швейцарії 

через Державний секретаріат з економічних питань (SECO). Протягом І півріччя 

представники управління економіки Білоцерківської міської ради приймали участь в 

засіданнях Консультаційної та Наглядової ради проєкту, де обговорювалися поточні потреби 

розвитку потенціалу українського бізнесу та індустріальних парків, зокрема, під час 

воєнного стану в країні; існування політичних передумов в Україні для інтеграції 

екоіндустріальних парків; можливості та виклики політики екоіндустріальних парків в 

Україні. В травні 2023 року делегація проєкту GEIPP Ukraine відвідала Білу Церкву, провела 

зустріч на базі КП БМР «Агенція стратегічного розвитку» з подальшим візитом до КП БМР 

«БВАК». Серед учасників делегації були представники Міністерства економіки України, а 

також програмний менеджер Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань 
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(SECO). Делегація відвідала підприємства, які беруть участь у проєкті, та могла оцінити 

практичний досвід діяльності підприємств з врахуванням аспектів ресурсоефективності та 

чистого виробництва. 

 

Розвиток високотехнологічного сільськогосподарського виробництва 

Діяльність у сфері сільського господарства, мисливства та надання пов’язаних із ними 

послуг на території Білоцерківської міської територіальної громади станом на 01 липня 2023 

року здійснюють 379 суб’єктів господарської діяльності, з них 224 юридичні особи та 155 

ФОП.  

Структура діяльності сільськогосподарського комплексу громади 

Назва розділу К-сть КВЕД Назва КВЕД 
К-сть 

всього 

з них 

юр 

осіб 

з них 

ФОП 

Сільське 

господарство, 

мисливство та 

надання 

пов’язаних із 

ними послуг 

321 01.11 Вирощування зернових культур 

(крім рису), бобових культур і 

насіння олійних культур 

154 

 

129 25 

01.13 Вирощування овочів і баштанних 

культур, коренеплодів і 

бульбоплодів 

9 6 3 

01.19 Вирощування інших однорічних і 

дворічних культур 

7 5 2 

01.25 Вирощування ягід, горіхів та 

інших фруктів 

4 3 1 

01.29 Вирощування інших багаторічних 

культур 

2 1 1 

01.30 Відтворення рослин 7 3 4 

01.41 Розведення великої рогатої худоби 

молочних порід 

6 5 1 

01.42 Розведення іншої великої рогатої 

худоби та буйволів 

1 1 0 

01.43 Розведення коней та інших тварин 

родини конячих 

2 2 0 

01.46 Розведення свиней 17 3 14 

01.47 Розведення свійської птиці 2 2 0 

01.49 Розведення інших тварин 12 1 11 

01.50 Змішане сільське господарство 27 19 8 

01.61 Допоміжна діяльність у 

рослинництві 

52 9 43 

01.62 Допоміжна діяльність у 

тваринництві 

9 0 9 

01.63 Післяурожайна діяльність 6 5 1 

01.64 Оброблення насіння для 

відтворення 

4 0 4 

Лісове 

господарство 

та лісозаготівлі 

22 02.10 Лісівництво та інша діяльність у 

лісовому господарстві 

6 6 0 

02.20 Лісозаготівлі 12 2 10 

02.40 Надання допоміжних послуг у 

лісовому господарстві 

4 2 2 

Рибне 

господарство 

36 03.12 Прісноводне рибальство 18 8 10 

03.21 Морське рибництво (аквакультура) 2 2 0 

03.22 Прісноводне рибництво 

(аквакультура) 

16 10 6 

 379   379 224 155 

 

Статус фермерського господарства мають 50 суб’єктів господарської діяльності 

http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_11.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_13.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_19.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_25.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_29.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_30.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_41.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_42.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_43.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_46.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_47.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_49.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_50.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_61.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_62.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_63.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/01/KVED10_01_64.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/02/KVED10_02_10.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/02/KVED10_02_20.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/02/KVED10_02_40.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/03/KVED10_03_12.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/03/KVED10_03_21.html
http://kved.ukrstat.gov.ua/KVED2010/03/KVED10_03_22.html
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громади. 

З початку року зареєстровано 10 суб’єктів господарської діяльності, з них 4 юридичні 

особи і 6 ФОП з КВЕД: 01.13 Вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і 

бульбоплодів; 01.19 Вирощування інших однорічних і дворічних культур; 01.46 Розведення 

свиней; 01.50 Змішане сільське господарство; 01.61 Допоміжна діяльність у рослинництві; 

03.21 Морське рибництво (аквакультура) та 03.22 Прісноводне рибництво (аквакультура). 

Відповідно реєстру паспортів пасік на липень 2023 року за адресами Білоцерківської 

міської територіальної громади єдиний унікальний номер мають 144 пасіки, загальною 

чисельністю бджолосімей – 6479 (2 пасіки юридичних осіб – 100 бджолосімей та 142 пасіки 

фізичних осіб, у яких наявні 6379 бджолосімей). 

Стан галузі рослинництва громади 

З усієї земельної площі (39,6 тис. га) громади на землі сільськогосподарського 

призначення припадає 27,4 тис. га, або 69%, у тому числі, рілля займає  площу 61%, сіножаті 

2,2%, пасовища 2%, багаторічні насадження 1,5%. 

 
Посівні площі сільськогосподарських культур 

Назва сільськогосподарських культур Площа посівна, га % 

Культури зернові та зернобобові 9645,92 55,7 

 Культури технічні 6113,59 35,3 

Картопля та культури овочеві 2,0  

Культури кормові 1552,0 9 

Культури сільськогосподарські, всього 17313,51 100 

 

Провідне місце у рослинництві займає вирощування зернових. Під зерновими 

культурами в громаді зайнято 9645,92 га (понад 55%) посівних площ. Основними 

сільськогосподарськими культурами серед зернових культур є кукурудза на зерно і озима 

пшениця, що відповідно займають 25,6% і 17% від загальної посівної площі. 

У структурі посівних площ технічні культури займають 6113,59 га (понад 35%) 

Провідною технічною культурою в нашій громаді є соняшник, під яким зайнято 21,5% 

площі. На посіви сої припало майже 10% площі. 

Кормові культури посіяні на площі 1552 га, що становить 9% усіх площ. 

Стан галузі тваринництва громади 

Найбільш бюджетоутворюючими галузями тваринництва громади є скотарство, 

свинарство та птахівництво. Найбільшим господарством, яке представляє скотарство у 

громаді, є ТДВ «Терезине», де налічується 1160 дійних корів та виробляється майже 38 тон 

молока за добу. У галузі свинарства найпотужнішими є ТОВ «Еліта» та ТОВ «Селекційний 

центр свинарства», які мають 13518 та 9930 голів відповідно. Основних свиноматок 600 та 

1022 голів відповідно. Найбільшим підприємством у громаді, що займається 

птахівництвом, є ТОВ «Агрокомплекс», яке має 38 тис. голів птиці для виробництва яєць 

та БНАУ, який має 24 тис. голів птиці для виробництва м’яса. Галузь тваринництва громади 

показує позитивну динаміку розвитку, спостерігається підвищення продуктивності дійного 

стада, отримання середньодобових приростів, відтворення стада.  

 

Створення умов для розвитку малого та середнього підприємництва, 

збільшення інвестицій в економіку громади 

З метою забезпечення умов для сталого розвитку малого і середнього підприємництва 

затверджена Програма розвитку малого і середнього підприємництва в Білоцерківській 

міській територіальній громаді на 2021-2023 роки, яка діє в поточному році. 

З метою підтримки малого і середнього підприємництва, стимулювання залучення до 

підприємницької діяльності громадян та інвесторів, створення передбачуваного 

податкового середовища рішенням міської ради № 1000-14-VIII «Про встановлення 

місцевих податків і зборів на території Білоцерківської міської територіальної громади» 
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затверджені ставки єдиного податку: для першої групи - 9%, для другої групи - 17%. 

Рішення вступило в дію з 01 січня 2022 року на необмежений термін, що сприяє 

довгостроковому плануванню господарської діяльності суб’єктів господарської діяльності 

громади. 

Станом на 01 липня 2023 року загальна кількість зареєстрованих суб’єктів 

підприємницької діяльності - середніх підприємств, малих підприємств, мікропідприємств, 

фізичних осіб-підприємців по Білоцерківській міській територіальній громаді за даними 

Головного управління ДПС у Київській області складає 19 804 одиниць, в тому числі: 

 

Станом на 
Юридичні особи Фізичні особи Всього 

(од) мікро малі середні мікро малі середні 

01.01.2023 року 6 599 272 128 12 279 37 1 19 316  

01.07.2023 року 6 686 264 135 12 680 38 1 19 804 

зростання/ 

зменшення 

+87 -8 +7 +401 +1 0 +488 

 

За підсумками конкурсного відбору Білоцерківська міська територіальна громада була 

визначена «пілотною» для впровадження спільного проєкту за пріоритетним напрямком 

«Інноваційний розвиток» в рамках співробітництва з проєктом «EU4Business: 

конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», що реалізується за підтримки 

Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ). За участю партнерів триває 

впровадження проєкту «Інноваційний розвиток малого і середнього підприємництва та 

креативних індустрій Білоцерківської міської територіальної громади в рамках співпраці з 

GIZ», метою якого є створення унікальних сприятливих умов для інноваційного розвитку 

малого і середнього підприємництва (в тому числі креативних індустрій) в межах 

Білоцерківської міської територіальної громади. У рамках співпраці був проведений 

експрес-аналіз компаній громади стосовно можливості їх об’єднання в кластери і отримані 

рекомендації щодо можливості побудови ефективних регіональних кластерів, які 

максимально розвиватимуться самі та розвиватимуть економіку громади в цілому. 8 лютого 

GIZ експерт провів презентацію експрес-аналізу для представників місцевої влади, бізнесу 

та громадських організацій. 

Протягом І півріччя 2023 року тривала робота щодо формування цілісного проєкту 

«Інноваційний хаб Creative Space» (напрацювання Концепції, розробка проєктної 

документації та бізнес-моделі функціонування) з метою подання для фінансування 

впровадження проєкту за грантові кошти. Протягом квітня-травня 2023 року було проведено 

дві стратегічні сесії щодо розробки концепції Інноваційного хабу із залученням до 

обговорення зацікавлених сторін громади. 

В кінці травня 2023 року розпочався новий напрямок діяльності в рамках Програми 

міжнародної співпраці «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та 

інтернаціоналізація МСП» щодо розробки методології проведення конкурсу бізнес-ідей. 

Триває активна робота з Інноваційним холдингом «Sikorsky Challenge Україна» щодо 

підготовки і проведення конкурсу бізнес-ідей в громаді. 

На базі Агенції стратегічного розвитку Білої Церкви пройшло навчання для жінок 

ВПО в бізнес-школі «Твоя Нова Робота». На завершальному тренінгу у травні 2023 року 

учениці школи презентували та захищали свої бізнес-плани, а також отримали сертифікати 

про її закінчення. Декілька випускниць, не чекаючи закінчення бізнес-школи, вже відкрили 

свої власні справи, а інші випускниці мають всі можливості відкрити свій бізнес та стати 

успішними бізнес-леді.  

 

Розвиток міжнародного співробітництва 

Зовнішньоекономічна діяльність 

Внаслідок повномасштабних військових дій з 24 лютого 2022 року в нашій громаді, як 
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і у всій Україні, обсяги зовнішньої торгівлі, особливо експортних операцій, значно 

скоротилися. Можливості експортувати свої товари постали перед логістичними 

труднощами через блокування вітчизняних морських портів та обмежену пропускну 

здатність сухопутних шляхів. Також мають негативні наслідки для експорту 

протекціоністські заходи, запроваджені деякими суміжними державами ЄС. 

Міжнародна співпраця 

Станом на 01 липня 2023 року громада має укладені меморандуми, угоди та договори 

про співпрацю з 12 закордонними муніципалітетами-партнерами.  

Підписана Угода про партнерство солідарності між містами Брауншвейг (Федеративна 

Республіка Німеччина) і містом Біла Церква.  

У березні 2023 року рада Ганзейського міста Люнебург (Федеративна Республіка 

Німеччина) прийняла рішення про надання згоди на солідарне партнерство з українським 

містом Біла Церква. Партнерство було ініційовано Благодійним фондом «Хоф Шлютер» і 

передбачає серед іншого різні проєкти в галузях освіти, економіки та культури, підтримки 

енергетичної галузі та ін. 

В червні 2023 року за запрошенням Шведської асоціації місцевих і регіональних влад 

(SALAR International), що реалізовує проєкт «Підтримка децентралізації в Україні», та 

проєкту «United for Ukraine» представники Білоцерківської міської територіальної громади 

відвідали шведсько-український форум муніципального партнерства в Стокгольмі з метою 

налагодження партнерства з муніципалітетом міста Бурос (Швеція). Триває робота щодо 

напрацювання спільного бачення співпраці між муніципалітетами Білої Церкви та Буроса в 

рамках майбутнього партнерства. 

Проєкти міжнародної технічної підтримки 

Триває співпраця громади по впровадженню проєкту за пріоритетним напрямком 

«Інноваційний розвиток» в рамках співробітництва з Проєктом «EU4Business: 

конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», що реалізується за підтримки 

Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ). В рамках проєкту протягом 

2022-2023 років за участю партнерів впроваджується проєкт «Інноваційний розвиток 

малого і середнього підприємництва та креативних індустрій Білоцерківської міської 

територіальної громади в рамках співпраці з GIZ». Головною метою є створення унікальних 

сприятливих умов для інноваційного розвитку малого і середнього підприємництва (в т.ч. 

креативних індустрій) в межах громади.  

15 березня відбувся онлайн захід для обговорення результатів співпраці в рамках 

програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» і 

визначення планів на 2023 рік, на якому презентувались спільні заходи, заплановані на 2023 

рік, а саме: 

- консультаційна підтримка щодо розробки методології проведення конкурсу бізнес-

ідей серед МСП, які підтримуватимуть муніципалітети України та які зможуть бути подані 

на участь у конкурсах грантової підтримки як національних, так і міжнародних; 

- експертна підтримка в написанні Програми розвитку малого та середнього 

підприємництва в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки; 

- залучення МСП громади до участі у тренінгових програмах за різною тематикою, в 

тому числі, але не виключно: подача заявок на грантові конкурси, отримання компенсації за 

пошкоджене майно, розробка бізнес-планів, визначення собівартості продукції, пошуки 

ринків збуту під час війни та ін. 

 

Регуляторна діяльність 
В реєстрі регуляторних актів Білоцерківської міської ради та її виконавчого комітету 

станом на 01 липня 2023 року налічується 32 регуляторних акти: 21 рішення міської ради і 

11 рішень її виконавчого комітету. Актуальний електронний реєстр регуляторних актів 

розміщений на офіційному вебсайті міської ради та її виконавчих органів та на Єдиному 

державному вебпорталі відкритих даних. 

На виконання статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 
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сфері господарської діяльності» Білоцерківською міською радою та виконавчим комітетом 

були складені та затверджені плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів у 

сфері господарської діяльності на 2023 рік. Відповідно до статті 13 Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», рішення 

Білоцерківської міської ради від 09 грудня 2022 року № 3278-35-VIII «Про план діяльності 

Білоцерківської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік», рішення 

виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 29 листопада 2022 року №787 «Про 

план діяльності виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2023 рік» та відповідні зміни до них оприлюднені в друкованих 

засобах масової інформації, на офіційному сайті міської ради та її виконавчих органів, 

Єдиному державному вебпорталі відкритих даних. 

З метою проведення прискореного перегляду регуляторних актів, прийнятих органами 

та посадовими особами місцевого самоврядування рішенням виконавчого комітету 

Білоцерківської міської ради від 11 листопада 2022 року №743 оновлений склад робочої 

групи з питань перегляду регуляторних актів, які були видані Білоцерківською міською 

радою та виконавчим комітетом Білоцерківської міської ради.  

З метою забезпечення прозорості процесу прийняття нормативно-правових 

документів щодо регулювання сфери господарської діяльності, встановлення взаємозв’язків 

та налагодження діалогу між Білоцерківською міською радою та громадськістю, врахування 

зауважень та пропозицій, що надходять від суб’єктів господарювання, здійснюється 

оприлюднення інформації з питань регуляторної політики в засобах масової інформації, на 

офіційному вебсайті Білоцерківської міської ради та її виконавчих органів та на сайті 

управління економіки Білоцерківської міської ради. 

Станом на 01 липня 2023 року проведено захід з публічного обговорення у форматі 

«круглого столу» проєктів регуляторних актів із залученням представників громадськості, 

підприємницьких структур, інших громадських організацій та засобів масової інформації. 

Відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики 

у сфері господарської діяльності» за 6 місяців 2023 року було прийнято 1 регуляторний акт. 

За І півріччя 2023 року розробниками регуляторних актів було проведено 10 

відстежень результативності проєктів та прийнятих рішень, з них 7 рішень міської ради (1 

базове, 1 повторне і 5 періодичних відстежень), 3 рішення виконавчого комітету (2 базові, 1 

періодичне відстеження). Звіти про відстеження результативності регуляторних актів 

розміщуються на офіційному вебсайті міської ради та її виконавчих органів, а також на сайті 

управління економіки міської ради. 

Відповідно, з метою виконання Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» на офіційному вебсайті міської ради та її 

виконавчих органів, а також на сайті управління економіки міської ради оприлюднюються: 

- повідомлення про оприлюднення проєктів регуляторних актів; 

- проєкти регуляторних актів з розробленими до них аналізами впливу регуляторних 

актів; 

- звіти про базові, повторні, періодичні відстеження результативності регуляторних 

актів; 

- звіти про проведення публічних обговорень; 

- реєстр прийнятих регуляторних актів Білоцерківської міської ради та виконавчого 

комітету, який щокварталу оновлюється. 

 

Житлова політика та енергоефективність 

Житловий фонд 

У житловому фонді громади налічується 1070 житлових будинків загальною площею 

3 300 000 м²; з них: 1029 багатоквартирних  будинків в м. Біла Церква та 41 - будинок на 

території селищних рад. У м. Біла Церква створено 143 ОСББ, які обслуговують 158 

багатоквартирних будинків; 26 ЖБК, які обслуговують 28 багатоквартирних будинків; 534 

будинки обслуговують управлінські компанії, 28 будинків, співвласники яких не обрали 
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форму управління житловим будинком, 37 будинків - відомче житло. 

Станом на 01 липня 2023 року у власність громадян передано шляхом приватизації 

59,5 тис. квартир загальною площею 3,5 млн м2, що складає 97 % від загальної кількості 

квартир житлового фонду міста, в тому числі, у гуртожитках комунальної власності – 45,45 

тис. м2. До категорії ветхих віднесено 10 житлових будинків міста загальною площею 2,8 

тис.м2. 

Створено 139 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, які утримують 154 

будинки. Приватизовано більше 70% житлової площі гуртожитків. 

Маємо наслідки збройної агресії в нашій громаді. На території громади пошкоджено 

97 об’єктів інфраструктури, з яких: 

77 житлових будинки (13 багатоквартирних, 64 приватних): 

- 53 – легкі пошкодження, з яких на 30 об’єктів складено акт обстеження, дефектні 

акти, кошториси, та передано до Департаменту регіонального розвитку КОДА для 

проведення відновлювальних робіт; 

- 22 – проведено обстеження технічного стану зі складанням звіту, який містить 

висновок про технічний стан, рекомендації щодо подальшої експлуатації або демонтажу. 

- 15 об’єктів життєзабезпечення (відновлено 11); 

- 5 промислових підприємств; 

- 1 об’єкт КП БМР «Білоцерківська міська госпрозрахункова стоматологічна 

поліклініка» (відновлено); 

- 1 об’єкт маф по вул. Полковника Коновальця. 

Незважаючи на військову агресію, для забезпечення належних умов життя, 

мешканцям громади у галузі житлово-комунального господарства надавались послуги 

високої якості та в повному обсязі. 

За І півріччя 2023 року виконані роботи по поточному ремонту на загальну суму 

4 227,65 тис. грн, в т.ч.: 

- малярно-штукатурні та покрівельні роботи, ремонт міжпанельних швів – 1 371,93 

тис.грн; 

- ремонт системи ХВП, ГВП, ЦО, ВБК (заміна: труб водопровідних Д 15-100, ПП Д 

25-89, засувок Д50-100, вентилів Д 15-50, кранів кул. Д15-50, каналізаційних труб Д50-110, 

ізоляція трубопроводів) – 1 638,79 тис.грн; 

- ремонт електромереж (заміна проводу та кабелю, автоматів захисту 16-63 А, 

установка електролічильників та світильників, ремонт силових частин ел. щитових) – 

515,13 тис.грн; 

- установка дверей вхідних, вікон, пандусів; ремонт обладнання ліфтів; ремонт 

(установка) зонтів над входами у під'їзди; ремонт оголовків ДВК; ремонт штукатурки 

цоколів, стін будинків; ремонт відмощень, сходів, ганків; ремонт балконних плит – 701,8 

тис.грн. 

Розроблено ПКД на капітальний ремонт мереж електропостачання та водопостачання 

на суму 63,50 тис.грн: 

- капітальний ремонт покрівель на суму 976,91 тис.грн; 

- капітальний ремонт конструктивних елементів на суму 396,97 тис.грн; 

- капітальний ремонт 21 ліфтів (в т. ч. ПКД) – 3 112,05 тис.грн. 

 Квартирний облік 

Відповідно до житлового законодавства України, законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про адміністративні послуги», «Про звернення громадян» 

проводиться робота по взятті громадян на квартирний облік, розгляду їх заяв та звернень 

від юридичних осіб.  

Всього надійшло письмових  звернень щодо житлових питань – 85, в т. ч.: на Урядову 

гарячу лінію – 4. Розглянуті питання щодо забезпечення житлом - квартирою або кімнатою 

в гуртожитках міста, забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб, 

видача довідок про взяття на квартирний облік та перебування на ньому. 

Видано 6 ордерів на муніципальне, службове житло та житло, виключене з числа 
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службового або безкоштовно надане з числа муніципального. 

За I півріччя 2023 року взято на облік для поліпшення житлових умов 60 сімей та 

одиноких громадян, з них: 30 сімей учасників АТО/ООС та осіб з інвалідністю внаслідок 

війни, 1 особа, потерпіла внаслідок аварії на ЧАЕС, І категорії, 19 дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 4 багатодітні сім’ї.  

Три особи з числа дітей-сиріт, осіб, позбавлених батьківського піклування, перебуває 

на соціальному квартирному обліку, 50 сімей (97 осіб) перебувають на обліку громадян, які 

потребують надання тимчасового житла, відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 29 квітня 2022 року № 495.  

Знято з квартирного обліку 106 громадян у зв’язку з поліпшенням житлових умов та 

іншими причинами. 

На підставі рішення громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті 

Білоцерківської міської ради надано 5 дозволів на безкоштовну передачу муніципального 

житла громадянам на виконання рішення Білоцерківської міської ради від 30 березня 2023 

року № 3667-8-VIII «Про внесення змін в Програму забезпечення жителів Білоцерківської 

міської територіальної громади муніципальним житлом на 2021-2023 роки, яка затверджена 

рішенням Білоцерківської міської ради від 29 квітня 2021 року № 584-12-VII, шляхом 

викладення її в новій редакції». 

Підвищення рівня енергоефективності 

Учасник Програми «Енергодім» ОСББ «Павліченко 20Б» завершив реалізацію 

запровадження енергоефективних заходів, а саме: теплоізоляція або/та заміна 

трубопроводів системи внутрішнього теплопостачання в неопалювальних приміщеннях; 

гідравлічне балансування системи опалення шляхом встановлення автоматичних 

(балансувальних) клапанів; комплекс робіт із теплоізоляції та улаштування зовнішніх стін; 

заміна або ремонт зовнішніх дверей або/та облаштування тамбурів зовнішнього входу; 

заміна або ремонт блоків віконних та блоків балконних дверних у приміщеннях (місцях) 

загального користування будівлі; комплекс робіт із теплоізоляції та улаштування зовнішніх 

стін нижче рівня ґрунту; заміна або ремонт блоків віконних та блоків балконних дверних у 

квартирах, утеплення і скління наявних балконів і лоджій. Загальна вартість проєкту ставить 

8 910,9 тис. грн.  

В рамках реалізації проєкту ПРООН з початку 2023 року проведено заходи з 

енергоаудиту Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради 

«Білоцерківська міська лікарня №2». Ведуться роботи для подальшого ефективного 

використання ресурсів в громаді. 

 Впроваджена автоматизована система енергетичного моніторингу (АСЕМ) в закладах 

бюджетних установ дозволяє вести контроль та моніторинг за використанням всіх видів 

енергетичних ресурсів для забезпечення комфортних умов у будівлях бюджетної сфери, 

зменшення видатків з місцевого бюджету на оплату енергоносіїв та отримання 

максимального ефекту від впровадження енергоефективних заходів.  

 

Екологічна безпека, удосконалення системи поводження  

з твердими побутовими відходами 

Озеленення 

Загальна площа всіх парків становить біля 31 га, площа міських скверів та садів - 11,2 

га, площа міських бульварів становить 22,3 га, зелені насадження спеціального призначення 

- 998,4 га. 

Для утримання зелених зон громади в належному стані та озеленення міської території 

за період з 01 січня по 01 липня 2023 року використано з місцевого бюджету 9 576,4 тис. грн 

(прибирання територій від сміття, посадка квітів багаторічних, очистка доріжок від снігу 

тощо). 

Проводяться роботи по догляду за зеленими насадженнями, а саме: видалення, обрізка 

дерев та корчування пнів на суму 3 021,1 тис. грн. 

Санітарне утримання 
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З метою своєчасної підготовки і проведення санітарної очистки вулиць громади у І 

півріччі 2023 року були проведені роботи на суму 24 946,3 тис. грн. Це роботи по 

щоденному прибиранню, вивезення сміття з урн, очищення вулиць від снігу тощо. 

Окрім того, для підтримки належного санітарного стану громади: 

- ліквідовано стихійних сміттєзвалищ - 125,0 тис. грн;  

- очищено ґрунтові наноси з вулиць міста - 3 396,3 тис. грн; 

- встановлено та утримуються великогабаритні контейнери для збору сміття - 203,6 тис. 

грн; 

-  утримуються біотуалети - 22,7 тис. грн. 

Проводяться роботи з утримання 8 міських кладовищ, які мають загальну площу 47,2 

га, а саме: санітарне очищення кладовищ, поховання невідомих осіб, утримання кладовищ 

на загальну суму 1 708,5 тис.грн. 

Єдиним місцем відпочинку на водних об’єктах (відповідно до рішення виконавчого 

комітету №214 від 10.06.2014) в нашому місті є Центральний міський пляж (орієнтовно 4га) 

в районі вул. Росьова, де проводяться роботи по утримання пляжу, обстеженню дна 

водолазами (546,33 тис.грн). 

Охорона навколишнього середовища 

У сфері охорони довкілля виконуються заходи Програми охорони довкілля в 

Білоцерківській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки, а саме: 

- виконуються роботи по розчистці від дерево-чагарникової рослинності берегів р. 

Протока та р. Рось в м. Біла Церква; 

- ліквідовані 12 стихійних сміттєзвалищ з території водоохоронних зон та 

прибережних смуг водних об'єктів громади;  

- проведено 11 рейдів по дотриманню санітарно-екологічних вимог та території 

прибережних смуг водних об’єктів громади; 

- прийнято від населення громади для передачі на утилізацію 580 люмінесцентних ламп, 

32 термометра та 340 кг елементів живлення; 

 - розглянуто та погоджено 38 актів обстеження зелених насаджень, що підлягають 

видаленню. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 10.01.2023 № 25 «Про 

реалізацію експериментального проекту щодо створення сприятливих умов для забезпечення 

ефективного споживання електричної енергії в Україні» на території громади 

впроваджується реалізація експериментального проєкту, метою якого є забезпечення заміни 

ламп розжарювання на світлодіодні лампи для економії споживання електричної енергії та 

відповідного зменшення навантаження на енергетичну систему України, яка постраждала 

внаслідок збройної агресії рф проти України. Від населення громади прийнято на 

утилізацію 85,6 тис. шт. відпрацьованих лам розжарювання.  

Систематично проводяться аналізи моніторингових лабораторно-інструментальних 

досліджень поверхневих та стічних вод р. Рось з виконанням хімічних аналізів по 22 фізико-

хімічних показниках. 

Систематично проводиться моніторинг стану атмосферного повітря в місті Біла 

Церква на двох стаціонарних постах (в районах проспекту Незалежності (ПСЗ №1) та 

вулиці В'ячеслава Чорновола (ПСЗ №2) та автоматизованим постом (вул. Андрея 

Шептицького, 2), встановленим Департаментом екології та природних ресурсів Київської 

обласної державної адміністрації. Виконується автоматичне вимірювання: 

 - концентрацій аналізованих компонентів у повітрі: СО, NOx, NO, NO2, NH3, SO2, H2S, 

вмісту пилу фракцій РМ10 та РМ2,5; 

 - метеопараметрів: швидкість та напрям вітру, атмосферний тиск, температура 

повітря, відносна вологість повітря, кількість опадів, інтенсивність опадів, тип опадів, 

сонячна радіація. 

 Регулювання чисельності безпритульних тварин 

 В місті Біла Церква обрано метод регулювання чисельності «відлов-стерилізація-

повернення». Після семи днів перебування собаки, якщо волонтерам не вдалось 
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прилаштувати її  у нову родину, його ідентифікують номерною біркою, вносять усю 

необхідну інформацію в базу даних http://animal-id.info та повертають на місце відлову під 

нагляд опікунів. Ознакою таких собак є кольорова кліпса на вусі, що свідчить про 

проходження усього комплексу зазначених процедур та внесення даних про тварину в 

електронну базу даних. 

 За І півріччя 2023 року були здійснені заходи на загальну суму – 269,3 тис. грн: відлов 

блукаючих агресивних тварин (146 собак), підбирання трупів тварин (58), стерилізація 

тварин (141). 

 З метою забезпечення належного функціонування громади було також проведено 

роботи: 

 - виготовлення та встановлення інформаційної продукції (інформаційних вказівників) 

на суму 157,2 тис. грн; 

- придбання інформаційних табличок - 17,0 тис. грн; 

- придбання еко-пакетів та контейнерів для збору екскрементів тварин - 60,0 тис. грн; 

- обслуговування систем поливу - 41,7 тис. грн; 

- санація джерел природного водопостачання - 100,4 тис. грн; 

- демонтажні та транспортні послуги -74,5 тис. грн; 

- санітарно-екологічний контроль о. Дитинства - 49,8 тис. грн; 

- поточні ремонти двох в'їзних знаків на загальну суму 259,2 тис. грн; 

- поточний ремонт парку Слави - 132,0 тис. грн; 

- поточний ремонт та утримання зупинок громадського транспорту – 99,1 тис. грн; 

- поточні ремонти семи міських кладовищ - 1 186,5 тис. грн. 

 

Розвиток дорожнього господарства 

В сфері благоустрою обліковується 303 дороги, загальною протяжністю 453 км, в тому 

числі: з твердим покриттям 320 км, з удосконаленим покриттям 133 км. На даний час в 

межах міста є 9 автомобільних, 2 пішохідних мости і 3 шляхопроводи. Площа 

автомобільних мостів складає 6,88 тис. м2, шляхопроводів –12,8 тис. м2, пішохідних мостів 

– 466,84 м2. Довжина відповідно – 448,25 м, 583,9 м, 125,8 м. Загальна площа мостових 

споруд міста складає 20,15 тис. м2, а загальна довжина –1,16 тис. м. Експлуатується 45 

світлофорних об’єктів, 32 колектори зовнішньої зливової каналізації, довжиною 51,9 км. 

Протяжність мереж вуличного освітлення складає 467,3 км та має 146 пунктів включення. 

Повномасштабне вторгнення країни-агресора в Україну викликало скорочення обсягів 

фінансування галузі дорожнього господарства, що дало змогу виконувати лише 

першочергові завдання з проведення аварійних та відновних робіт на ділянках, що 

потребують термінового усунення недоліків. 

За І півріччя 2023 року з усіх джерел фінансування на утримання дорожнього 

господарства надійшло 331 990,05 тис. грн.  

За звітний період виконано поточний ремонт і експлуатаційне утримання доріг на суму 

75 388,4 тис. грн. 

Виконувались підготовчі заходи з капітального ремонту доріг та прибудинкових 

територій: замовлення топографо-геодезичних вишукувань, проєктно-кошторисної 

документації та проходження її експертизи. 

Для забезпечення належного рівня безпеки руху та виконання запланованих заходів з 

організації дорожнього руху витрачено 964,4 тис. грн. Встановлено та замінено дорожні 

знаки, ведеться робота щодо скорочення місць концентрації ДТП. 

В сфері благоустрою виконані роботи на суму 45 959,87 тис. грн. 

 

Надання якісних послуг з перевезення пасажирів 

Міською радою та виконавчим комітетом прийнято ряд рішень, реалізація яких 

дозволила в залежності від обставин забезпечити послуги пасажирських перевезень, що 

надаються міським електричним та автомобільним транспортом. Автоперевізниками 

виконуються заходи по оновленню рухомого складу, проводиться заміна на автобуси 
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більшої пасажиромісткості, за необхідністю коригуються графіки руху автобусних 

маршрутів загального користування. 

Перевезення осіб з візочками здійснюється пристосованим для таких перевезень 

транспортом в загальній кількості 59 од.  

Організовується та координується робота мобільного додатку DozoR, за допомогою 

якого контролюється рух транспорту в режимі реального часу. 

Функціонування КП БМР «Тролейбусне управління» коригується в залежності від 

ситуації, на які органи місцевого самоврядування не мають впливу. 

За І півріччя 2023 року електротранспортом перевезено 358 291 пасажирів, випуск 

рухомого складу у робочі дні - 13 од., у вихідні - 10 од. тролейбусів. Перевезення 100% 

пасажирів пільгових категорій здійснювалось відповідно до норм чинного законодавства 

України.  

Комунальним підприємством Білоцерківської міської ради «Тролейбусне управління» 

вживаються заходи по формуванню парку автобусів шляхом придбання транспортних 

засобів із двигунами екологічного стандарту не нижче «Євро 5».  

 

Розумна та безпечна громада 

За І півріччя 2023 року до центру оперативного реагування надійшло 5863 звернення 

стосовно життєдіяльності громади 96% (тобто 5671) піднятих питань опрацьовано та 

вирішено. 

Найактуальнішими питаннями, що надходять, є електропостачання; водопостачання 

та водовідведення, ліфти, теплопостачання, утримання будинків та прибудинкових 

територій, зелені насадження, вуличне освітлення, утримання доріг та тротуарів. 

В частині відеонагляду проведено аудит стану програмного забезпечення базової 

системи ІСВСА «Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада». Виконано роботи 

з поточного ремонту серверного обладнання, яке вийшло з ладу. Проводиться постійна 

робота по забезпеченню належного функціонування моніторингового центру та 

ситуаційного центру, які підключено до головного серверного комплексу ІСВСА «Безпечна 

Білоцерківська міська територіальна громада» з віддаленими робочими місцями. 

У І півріччі 2023 року до існуючої системи відеонагляду інтегровано 5 приватних 

камер відеоспостереження (вул. Героїв України,70, с. Шкарівка - 2 камери, вул. Гризодубової 

(парк «Дитячі мрії» - 3 камери), встановлено 2 камери відеоспостереження на перехресті 

вул. Дружби-Травнева в с. Вільна Тарасівка.  

На виконання листа Головного управління Національної поліції в Київські області 

придбано та встановлено на території громади 192 камери відеоспостереження (76 камер на 

розпізнавання державних номерних знаків та 116 оглядових камер), які інтегровано до 

системи  відеоспостереження та відеоаналітики Київської області «Безпечна Київщина». 

Станом на 01 липня 2023 року на території Білоцерківської міської територіальної 

громади розташовано 397 камер відеоспостереження (270 оглядових камер та 127 камер на 

розпізнавання державних номерних знаків). 

 

Розвиток медичної галузі 

Станом на 01 липня 2023 року 157 729 жителів громади уклали декларацію з лікарями 

КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1», КНП БМР 

«Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2. Всього в ЦПМСД надають 

первинну медичну допомогу населенню громади 125 лікарів. Середня кількість декларацій 

на одного лікаря складає 1260. За надання медичних послуг в І півріччі 2023 року 

медичними закладами, що надають первинну медичну допомогу від НСЗУ отримано 

60 715,412 тис. грн. 

Спеціалізовану (вторинну) медичну допомогу жителям громади надають шість 

закладів, які уклали договори з НСЗУ про медичне обслуговування населення на 40 пакетів 

медичних послуг на 2023 рік. 

В КНП БМР «Білоцерківський пологовий будинок» за І півріччя 2023 року відбулося 
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712 пологів, народилося 713 дітей, в тому числі 5 двієнь, проведено 294 партнерських 

пологів (41,3 %). На сумісному перебуванні з матерями знаходилося 640 (89,8%) 

новонароджених. 

Протягом звітного періоду в Міжрайонному центрі гемодіалізу, який укомплектований 

20-ма сучасними апаратами штучних нирок фірми «Фрезеніус», обслуговується 125 хворих. 

За звітний період в Центрі проведено 9 350 діалізів. 

Відповідно до Цільової програми безоплатного, пільгового відпуску лікарських 

засобів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення громади та за певними 

категоріями захворювань протягом І півріччя 2023 року пільгова категорія населення 

забезпечувалася лікарськими засобами у разі амбулаторного лікування на суму 1 308,7 тис. 

грн.  

Протягом І півріччя 2023 року для надання населенню громади послуг понад обсяг, 

передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування на 2023 рік, діяли 

такі програми: 

- цільова програма забезпечення діяльності та розвитку відділення невідкладної 

медичної допомоги Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської 

ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1» на 2022-2024 роки, 

використано 5 674,8 тис.грн. 

- цільова програма розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного 

підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківське міське паталогоанатомічне 

бюро» на 2022-2024 роки, використано 1 152,6 тис. грн;  

- цільова програма забезпечення адаптованими молочними сумішами дітей, 

народжених від ВІЛ-інфікованих матерів на 2023 рік, використано 72,1 тис.грн. 

Для оплати праці медичного персоналу ВЛК було прийнято Комплексну програму 

Білоцерківської міської ради з організації та фінансового забезпечення мобілізації, призову 

на військову службу за контрактом, призову на строкову військову службу та приписки до 

призовної дільниці громадян у Білоцерківській міській територіальній громаді на 2023 рік, 

профінансовано протягом І півріччя 2023 року 1 648,4 тис. грн. 

 

Соціальний захист населення 

Міські цільові програми, які фінансуються за рахунок коштів місцевого бюджету: 

- Програма фінансової підтримки ветеранських організацій та громадських 

організацій соціального спрямування на 2019-2023 роки, використано 432,2 тис. грн; 

- Програма соціальної підтримки «Турбота» на 2023-2025 роки, використано 

5 335,9 тис. грн; 

- Програма надання окремих видів пільг на 2021-2023 роки, використано 1 421,3 

тис. грн; 

- Програма соціальної підтримки осіб з обмеженням життєдіяльності на 2021-

2023 роки, використано 297,0 тис. грн; 

- Програма підтримки Захисників і Захисниць України на 2023-2025 роки, 

використано 570,5 тис. грн; 

- Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки, 

використано 65,0 тис. грн; 

- Програма щодо організації громадських та інших робіт тимчасового характеру та 

території Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 рік, використано 45,3 тис. 

грн. 

Вжиті наступні заходи щодо забезпечення соціального захисту малозабезпечених та 

соціально незахищених мешканців громади в умовах воєнного стану: 

-  проведено призначення та нарахування допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам – 135,6 млн грн; 

- проведено нарахування компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо 

переміщених осіб – 3,6 млн грн; 

Продовжено виплати малозабезпеченим сім’ям, особам з інвалідністю з дитинства та 
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дітям з інвалідністю, особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, а саме: 

- 655 малозабезпеченим сім’ям виплачено 14,22 млн грн; 

- 2799 особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю виплачено 46,6 

млн грн; 

- 816 особам, які не мають права на пенсію, та особи з інвалідністю виплачено 

10,4 млн грн. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1045 «Деякі 

питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів», 

виплачена соціальна стипендія 390 студентам на суму 4280,5 тис. грн. 

Державна підтримка сімей з дітьми - виплачено 131 835,0 тис. грн 11338 особам.  

Відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту» за І півріччя 2023 року надійшло 160 звернень. Встановлено статус 57 особам з 

інвалідністю внаслідок війни; 93 членам сімей загиблих (померлих); 9 особам - ветеран 

праці, 1 особа - дитина війни. 

Відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» направлено справ до КОДА 289 та 

встановлено статус 269 особам. Здійснено виплати на загальну суму 20 969,9 тис. грн на 

різні види компенсацій та допомог. 

Надано соціальну підтримку ветеранам війни з числа учасників АТО/ООС/ВАРФ, а 

саме: 

- призначення компенсації для придбання житла деяким категоріям осіб - 12 особам 

на суму 29 659,26 тис. грн; 

- заходи із соціально-професійної адаптації – 7 осіб (завершили 1-й етап навчання) на 

суму 39,6 тис. грн. 

Надано соціальні та реабілітаційні послуги громадянам похилого віку, особам з 

інвалідністю, дітям з інвалідністю в комунальних установах соціального захисту, а саме: 

- комунальною установою Білоцерківської міської ради «Територіальний центр 

надання соціальних послуг ім. Петера Новотні» надано 117 236 послуг для забезпечення за 

місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим 

віком, хворобою та інвалідністю;  

- комунальною установою Білоцерківської міської ради «Білоцерківський центр 

комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Шанс» надано 5422 реабілітаційні 

послуги 179 особам. 

У зв’язку з військовою агресією рф проти України та введенням воєнного стану, для 

забезпечення безпеки і здоров’я громадян послуги із санаторно - курортного лікування у І 

півріччі 2023 року не надавалися.  

 

Діяльність, пов’язана з опікою і піклуванням 

В умовах воєнного стану особливої уваги потребують соціально незахищені верстви 

населення, які внаслідок психічних захворювань або порушення нормальних умов 

життєдіяльності не усвідомлюють значення своїх дій та не можуть ними керувати. 

Станом на 31 червня 2023 року на обліку в громаді перебуває 232 недієздатні осіби, з 

них, 170 проживають в сім’ях, 62 перебувають в інтернатних установах. 

На обліку 27 осіб, що є помічниками дієздатних осіб, які за станом здоров’я не можуть 

самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки. 

За звітний період підготовлено матеріали для проведення 8 засідань опікунської ради 

при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради, в ході яких розглянуто 60 звернень 

громадян з питань опіки і піклування. 

 

Адміністративні послуги 

На виконання Закону України «Про адміністративні послуги» в місті Біла Церква 

створено Центр надання адміністративних послуг при Білоцерківській міській раді (ЦНАП) 

як постійно діючий робочий орган, в якому надаються адміністративні послуги через 
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адміністраторів, шляхом їх взаємодії з суб’єктами надання адміністративних послуг. 

Заявники мають змогу отримати всю необхідну інформацію щодо певної 

адміністративної послуги, як самостійно через офіційний веб-сайт Центру надання 

адміністративних послуг http://cnap.bc-rada.gov.ua, так і звернувшись за консультацією 

безпосередньо до адміністраторів ЦНАП. 

ЦНАП підключено до Інформаційної системи «Програмний комплекс автоматизації 

роботи Центрів надання адміністративних послуг» (ПК ЦНАП або «Вулик»), засобами 

якого відбувається передача даних до системи моніторингу та оцінки якості надання 

адміністративних послуг.  

З метою забезпечення належної доступності адміністративних послуг для жителів 

громади і, зокрема, для мешканців житлового масиву «Незалежності» створено 

Територіальний підрозділ Центру надання адміністративних послуг при Білоцерківській 

міській раді. 

В ЦНАП та в його територіальному підрозділі на масиві «Незалежності» облаштовано 

місця самообслуговування громадян, які дають можливість мешканцям громади 

скористатися електронними сервісами, що зокрема доступні на порталі «Дія».  

Спільно з Міністерством цифрової трансформації України в ЦНАП запроваджено 

новий функціонал — шеринг документів.  

Рішенням Білоцерківської міської ради від 25.10.2022 № 3122-33-VIII було 

затверджено перелік адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, в кількості 327 

послуг, зокрема, це послуги в сфері державної реєстрації нерухомого майна, юридичних 

осіб та фізичних осіб підприємців та громадських формувань, реєстрації місця проживання, 

отримання дозвільних документів в сфері архітектурно-будівельного контролю, 

оформлення паспортних документів, адміністративні послуги соціального характеру та ін. 

В ЦНАП запроваджено надання послуги «Подання інформаційного повідомлення про 

пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації». Таких повідомлень 

через ЦНАП за І півріччя 2023 рік подано 65. 

За І півріччя 2023 року через ЦНАП заявникам було видано понад 40 тисяч результатів 

надання адміністративних послуг, в тому числі, видано 3654 паспорта громадянина України 

для виїзду за кордон та 2184 паспорта громадянина України у формі ID картки. Надано 

понад 60 тис. різного роду консультацій з питань отримання адміністративних послуг, 

дозволів та погоджень.  

 

Якісна освіта для всіх 
Мережу закладів загальної середньої освіти комунальної власності складають 35 

закладів, з яких: початкових шкіл – 2, гімназій-початкових шкіл – 19, опорних ліцеїв (І-ІІІ 

ступенів) – 2, ліцеїв (ІІ-ІІІ ступенів) – 9, ліцеїв з інституційної формою навчання (ІІ-ІІІ 

ступенів) – 2, спеціальна школа – 1 та 4 приватні. 

Мережа закладів дошкільної освіти в громаді складається із 40 комунальних закладів 

та 8 дошкільних підрозділів як внутрішніх структурних підрозділів закладів загальної 

середньої освіти. 

Систему позашкільної освіти складають 3 заклади позашкільної освіти, 2 дитячо-

юнацькі спортивні школи та 6 позашкільних підрозділів у складі закладів загальної 

середньої освіти. 

Забезпечується інклюзивне навчання в галузі загальної середньої освіти громади. 

Створено всі умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами. Загальну 

середню освіту в інклюзивних класах здобували 213 учнів (з них 19 дітей в закладах 

сільської місцевості) у 99 класах. У закладах дошкільної освіти громади функціонує 39 

інклюзивних груп, у яких виховуються 96 дітей. 

З метою забезпечення інтеграції національної системи освіти в міжнародний освітній 

простір закладами освіти громади налагоджено ефективну міжнародну співпрацю, участь у 

міжнародній проєктній діяльності.  

http://cnap.bc-rada.gov.ua/
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Протягом січня-лютого 2023 року відбувався перший тур всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2023». Учителі громади брали участь у номінаціях «Початкова освіта» та 

«Основи здоров’я», де здобули перемоги. 

Премія Global Teacher Prize Ukraine презентувала збірку вчительських історій про 

війну «Жити, щоб навчати». Про неймовірних і незламних українських освітян, які 

проживають різні досвіди війни та чинять спротив російським окупантам. Серед 80 історій  

історія директора приватного ліцею «Міцва-613» Андрющенко Нателли Ігорівни. 

Білоцерківська гімназія № 11 - учасник українсько-польського проєкту 

«Профорієнтація в новій українській школі». У березні-квітні в м. Бєльсько-Бяла (Польща) 

відбулася підсумкова конференція, метою якої було підбити підсумки роботи, поділитися 

досвідом та окреслити нові перспективи.  

Освітяни громади стали учасниками міжнародного проєкту «Розуміючи Мир» (Весна 

2023) від ГО «Ми відстоюємо майбутнє». 

Вчителі іноземних мов громади пройшли навчання за програмою Британської Ради 

«Навчання в складні часи». Наразі вже було проведено обласний майстер-клас та міські 

заходи для таких категорій освітян: класні керівники, вчителі молодших класів, молоді 

вчителі. 

Заклади освіти є активними учасниками Міжнародного проєкту «Breakthrough: 

American-Ukrainian Cooperation», що реалізується управлінням освіти і науки спільно з 

Агенцією стратегічного розвитку м. Біла Церква. 

З метою популяризації наукової діяльності, розвитку наукового світогляду, пошуку і 

підтримки обдарованої учнівської молоді у період з 16 лютого по 01 березня 2023 року 

проведено ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів МАН, де взяло участь 40 учнів-членів Білоцерківського територіального 

відділення МАН України, переможцями стали 29 учнів.  

До складу команди Київщини для участі у ІІІ етапі конкурсу-захисту ввійшли 16 

здобувачів освіти закладів громади. Переможцями на ІІІ етапі конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт у 2022/2023 навчальному році стали 8 учнів. 

У період із 28 січня по 03 березня 2023 року відбувся ІІІ (обласний) етап 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із 20 навчальних предметів, де брали участь 70 учнів, 

переможцями визнано 57 учнів. 

Для участі в IV (фінальному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2022/2023 

навчальному році 25 учнів громади брали участь у відбірково-тренувальних зборах. За 

результатами участі в змаганнях 6 учнів вибороли призові місця. 

У червні 2023 року на базі закладів загальної середньої освіти громади працювало 8 

тимчасових екзаменаційних центрів національного мультипредметного тесту. Для 

проходження національного мультипредметного тесту в нашій громаді зареєструвалися 

2059 учасників.  

28 учнів закладів загальної середньої освіти громади продемонстрували 35 найвищих 

результатів – 200 балів: з української мови та математики по 13, англійської мови – 3, історії 

України та фізики по 2, з біології та хімії по 1. Цьогоріч маємо абсолютних рекордсменів, 

які отримали 200 балів з трьох предметів (українська мова, математика, хімія). Троє 

випускників отримали по 200 балів за 2 предмети.  

Найбільше максимальних балів отримали випускники Білоцерківського ліцею 

іноземних мов-гімназії № 9 (11 результатів). 

Заклади освіти є учасниками спільного пілотного проєкту «Шкільний поліцейський – 

учасник освітнього процесу», у межах якого на базі закладів освіти працюють представники 

Національної поліції з метою створення безпечного середовища та формування довіри і 

відкритого спілкування між школярами та офіцерами поліції. 

Ураховуючи той факт, що в умовах воєнного стану одними з найголовніших питань 

стають питання безпеки, основний акцент робився на підготовці найпростіших укриттів у 

закладах освіти та їх обладнанням. У зв’язку з цим для формування фонду захисних споруд 

цивільного захисту відповідно до чинних стандартів, правил та норм, згідно з рішенням 
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виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 10 червня 2022 року  

№ 339 «Про обстеження підземних і наземних будівель і споруд, підземних порожнин 

комунальних закладів освіти, культури і спорту Білоцерківської міської територіальної 

громади для встановлення можливості їх використання як споруд подвійного призначення 

та найпростіших укриттів для учасників освітнього процесу» створена комісія з обстеження 

підземних і наземних будівель і споруд, підземних порожнин комунальних закладів освіти, 

культури і спорту громади для встановлення можливості їх використання як споруд 

подвійного призначення та найпростіших укриттів для учасників освітнього процесу. 

Комісія здійснила обстеження 78 приміщень закладів освіти Білоцерківської міської 

територіальної громади, склала дефектні акти. 

На базі 10 закладів ЗСО, що мають укриття, створені пункти незламності, де будь-

який мешканець нашої громади має можливість безкоштовно зігрітись чи підзарядити 

гаджет навіть в умовах тривалого знеструмлення населеного пункту. Пункти мають у 

наявності джерело тепла, води, освітлення, інтернету, живлення для мобільних девайсів, 

місця для відпочинку, аптечки тощо. 

Влітку 2023 року не заплановано роботу літніх пришкільних таборів у зв’язку з 

неможливістю створити безпечні умови для повноцінного їх функціонування, проте за 

окремим графіком працюють заклади позашкільної освіти в режимі гурткової роботи.  

 

Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних проєктів  

з розвитку молоді її національно-патріотичного виховання 

У громаді проживає біля 59 тис. молодих людей віком від 14 до 35 років, що складає 

29 % від загальної кількості мешканців. У 7 вищих навчальних закладах за денною формою 

навчається понад 7,5 тис. студентів, у 3 професійно-технічних закладах – 1,5 тис. учнів. 

Зареєстровано або легалізовано шляхом повідомлення 9 молодіжних, дитячих громадських 

організацій та ініціативних груп молоді.  

Започатковані та реалізуються ряд цільових програм, спрямованих на соціальне 

становлення та розвиток молоді:  

- Програма сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримки сім’ї 

на 2021-2023 роки; 

- Програма оздоровлення та відпочинку дітей Білоцерківської міської територіальної 

громади на 2021-2023 роки;  

- Комплексна програма всебічного розвитку дітей та молоді з особливими освітніми 

потребами, у тому числі, з аутизмом та синдромом Дауна, підтримки їхніх сімей на 2021-

2023 роки. 

29 червня 2023 року Білоцерківська міська рада забезпечила відрядження молодіжної 

студентської делегації у складі 17 осіб до міста Брауншвейг (Німеччина) та охопила 

послугами з відпочинку та оздоровлення дітей і внутрішньо переміщених осіб. 

Продовжують роботу міська студентська та молодіжна ради, які забезпечують зв’язок 

і взаєморозуміння між владою і молоддю.  

Забезпечено виплату іменної стипендії міського голови у розмірі 700 гривень 21 

кращому студенту з 5-ти вищих навчальних закладів громади за успішне навчання та 

активну участь у громадському житті громади. 25 січня у міській раді відбулося урочисте 

вручення дипломів стипендіатів міського голови кращим студентам вищих навчальних 

закладів I-IV рівнів акредитації громади на 2022/2023 навчальний рік.  

У 2023 році продовжено практику присудження та вручення молодіжної літературно-

мистецької премії імені М.С. Вінграновського.  

Відновлена, перервана минулого року повномасштабним вторгненням росії, практика 

проведення щорічної виставки-конкурсу робіт молодих майстрів традиційного 

декоративно-ужиткового мистецтва та народних промислів «Краса руками молодих».  

З 15 квітня до 31 травня проведено ХІІI фотоконкурс «Білоцерківська міська 

територіальна громада очима молодих». В конкурсі взяли участь 93 учасники. 

Продовжує активно діяти потужний заклад на мапі молодіжної інфраструктури 
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України – «Молодіжний центр» у Білій Церкві. Громада має максимально укомплектований 

центр для освітніх інновацій, розваг, розвитку та продуктивного дозвілля молоді. Зацікавили 

молодих людей такі заходи: інтелектуальна гра «Мафія», англомовний спікін-клуб, 

історична подорож в Ретро БЦ, тренінги з медіа грамотності, творчі вечори, дискусійні 

клуби, гуртки національно-патріотичного виховання. Окрім того, на базі Молодіжного 

центру організовано заняття з арт-терапії для дітей військовослужбовців з числа вихованців 

Об’єднання клубів за місцем проживання «Дивосвіт» та мешканців громади. 

З лютого 2022 року громада, після відповідного відбору, є учасником грантового 

конкурсу «Молодь ТуТ: створи громаду молодіжних перспектив» в рамках 5-річної 

програми «Мріємо та діємо», що реалізується Радою міжнародних наукових досліджень та 

обмінів (IREX).  

Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (ІREX), виконавцем проєкту 

міжнародної технічної допомоги - Програми «Молодь як провідник української 

ідентичності» («Мріємо та діємо»), Білоцерківську міську територіальну громаду визначено 

як таку, що успішно пройшла конкурсний відбір для участі у проєкті «Творимо молодіжну 

політику в громаді разом з молоддю». 

Продовжується реалізація програми «Молодь як провідник української ідентичності». 

За звітній період отримано обладнання на загальну суму 15604,55$. Для реалізації напрямку 

«Медіа грамотність», що реалізується в рамках програми «Молодь як провідник української 

ідентичності» («Мріємо та діємо») отримано матеріали на загальну суму 1004,00$. Для 

діяльності фокус-групи по плануванню дизайну ІТ-кімнати Молодіжного центру міста Біла 

Церква отримано матеріали на загальну суму 406,00 $. 

Задля створення умов для корисної та змістовної зайнятості дітей та підлітків за 

місцем проживання в позашкільний час у місті Біла Церква працює Комунальний заклад 

позашкільної освіти Білоцерківської міської ради Об’єднання клубів за місцем проживання 

«Дивосвіт». Заклад об’єднує 11 клубів за місцем проживання, які розташовані в різних 

мікрорайонах міста та продовжує працювати в умовах воєнного стану. До заходів було 

залучено близько 7500 дітей, підлітків та молоді нашої громади. 

Вихованці закладу продовжують брати участь у заходах громади, всеукраїнських та 

міжнародних конкурсах і фестивалях, благодійних заходах.1415 вихованців взяли участь у 

понад 80-ти конкурсах та виставках різних рівнів та вибороли 209 призових місць (серед 

них 1 Гран-прі).   

 2 підвальних приміщення закладу цілодобово використовуються як найпростіші 

укриття для наших вихованців, їхніх батьків та мешканців проспекту Незалежності (клуб 

«Прометей») та Таращанського (клуб «Перлина»). В підвальному приміщенні клубу 

«Прометей», яке визнане спорудою цивільного захисту подвійного призначення 

(найпростішим укриттям) завершується ремонт за рахунок фінансування місцевого 

бюджету (виділено 3,5 млн грн).  

Відновлюється діяльність «Комплексної програми всебічного розвитку дітей та молоді 

з особливими освітніми потребами, у тому числі з аутизмом та синдромом Дауна, підтримки 

їхніх сімей на 2021-2023 роки». Для дітей та молоді з особливими освітніми потребами, які 

мешкають в громаді розпочато низку заходів: заходи з інформування про наявні проблеми в 

інклюзивному середовищі та шляхи їх вирішення, спортивно-оздоровчий фестиваль «Ми – 

особливі», щорічний фестиваль «З весною в серці» для мам, які виховують дітей з 

інвалідністю, пізнавально-розважальні програми та майстер-класи «У колі друзів», 

конкурси малюнків «Щаслива дитина – квітуча Україна», заходи з відвідування парків 

розваг, мистецьких центрів, театрів та інших соціально-культурних закладів. Учасниками 

заходів є діти, молодь та сім’ї, мешканці територіальної громади. За звітній період 

учасниками названих заходів стали близько 8000 осіб. 

КЗПО БМР Об’єднання клубів за місцем проживання «Дивосвіт» співпрацює з 

закладами вищої освіти. Зокрема, укладено договір про співпрацю та проходження 

практики студентами Білоцерківського інституту економіки та управління «Відкритий 

міжнародний університет розвитку людини «Україна». Об’єднання клубів за місцем 
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проживання «Дивосвіт» також стало базою для проходження переддипломної та виробничої 

практики для студентів Білоцерківського національного аграрного університету та КЗ КОР 

«Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж». 

В рамках реалізації сімейної й молодіжної політики в громаді проведено акцію «Новий 

громадяни нового року», відзначення 3 родин у зв’язку з народженням двійні та 4 родин, які 

відзначили 50 річчя подружнього життя .1362 багатодітні сім’ї до новорічних та різдвяних 

свят отримали подарунки. 

Протягом звітного року підтверджувалась робота щодо видачі посвідчень батькам і 

дітям багатодітних сімей та статус дитини з багатодітної сім’ї. Станом на 01 липня 2023 

року 2052 батьків та 5108 дітей отримали посвідчення/довідки членів багатодітної сім’ї, що 

дало їм право на оформлення відповідних  пільг.  

Забезпечується організаційна робота щодо підготовки необхідних документів для 

присвоєння почесного звання України «Мати-героїня»  багатодітним  жінкам територіальної 

громади. На сьогодні у нашій громаді цього звання удостоєні 165 жінок.  

Національно-патріотичне виховання 

10 січня 2023 року за участю провідних істориків, краєзнавців, громадських діячів 

було проведено семінар для заступників з виховної роботи закладів загальної середньої 

освіти громади з проблеми «Забезпечення реалізації в закладах освіти БМТГ державної 

політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності». 

З метою національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, 

формування у них української громадянської ідентичності в січні-березні 2023 року в 

закладах освіти були проведені такі заходи: акція до Дня Соборності України «Діти єднають 

Україну», до Дня пам’яті Героїв Крут онлайн конференція «Бій під Крутами: відомі і 

невідомі сторінки, патріотичний онлайн-форум «Зима, що нас змінила», присвячений Дню 

Героїв Небесної Сотні, історико-патріотичний кіноклуб «Небесна сотня: пам’ятаємо», 

міський етап обласного конкурсу аматорського документального кіно «Українська 

революція: ретроспективний погляд через 100 років», територіальний етап інтелектуальних 

змагань з історії України періоду козацької доби «Козацька доблесть».  

З метою популяризації та збереження культурної спадщини та культурних цінностей 

України, залучення дітей до мистецтва та творчості були проведені: територіальний етап 

всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш 

пошук і творчість тобі, Україно!» та Всеукраїнської виставки-конкурсу робіт вихованців 

гуртків початкового технічного моделювання, І етап всеукраїнської виставки-конкурсу 

науково-технічної творчості учнівської молоді «Космічні фантазії», міський літературний 

челендж «Поезія незламних», приурочений річниці повномасштабної війни, онлайн-

конкурс на кращу відео інтерпретацію поезії Тараса Шевченка «Борітеся – поборемо», 

територіальний онлайн-конкурс виконавців дитячої естрадної пісні «Музичний сонях». 

З метою військово-патріотичного виховання було проведено низку заходів, 

спрямованих на формування в юних громадян готовності до захисту України, як-от: 

територіальні етапи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Джура» 

«Фізична підготовка», «Рятівник» та «Саперна підготовка», онлайн-конкурс «Врятуй 

життя» серед учнів 10-х класів закладів освіти громади, заходи до Дня добровольця, онлайн-

вікторина для роїв територіального етапу гри «Джура» та «Джура-Захисник» (етап 

«Відун»). 10-14 квітня у закладах загальної середньої освіти громади відбулися зустрічі 

старшокласників із Героєм України Володимиром Жемчуговим, який у 2014 році під час 

партизанської діяльності на Луганщині отримав серйозні поранення, пережив лікарні та 

в’язниці на окупованих територіях, дочекався обміну… Вижив у полоні, не зламався духом, 

і на сьогодні, маючі інвалідність, спілкується із українською молоддю у рамках освітнього 

проєкту Міністерства культури та інформаційної політики України «Як починалась війна. 

Хроніки. Свідки», також у бібліотеки закладів освіти були передані сучасні книжки 

патріотичної направленості, створені українськими видавцями – «Битва за Ірпінь», 

«Сковорода і ми», «Історія УПА», «Гетьманат», «10 розмов про історію України та світу», 

«Олег Сенцов», «Абетка переможців» та інші. 
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Підтримуючи традиції українського народу, його патріотизм і віру в перемогу, 

вшановуючи пам'ять загиблих, в громаді проводяться загальнодержавні і міські заходи: до 

Дня Соборності України, Дня пам’яті жертв Голокосту, Дня присвяченого вшануванню 

учасників бойових дій на території інших держав та 34-ій річниці з дня виводу військ з 

Республіки Афганістан, Дня Небесної сотні, заходи увічнення пам’яті героїв Другої світової 

війни, Дня народження Т.Г. Шевченка, Дня українського добровольця. Вшановуючи героїзм 

та незламність українського народу, з нагоди Першої річниці звільнення Київщини 

проведено годину-реквієм «Не забудемо. Не пробачимо», під час якої було відкрито фото-

виставку «Київщина. Наслідки. Висновки». Після завершення заходу присутні переглянули 

документальний фільм «Життя на межі». У бібліотеці-філії №4 сімейного читання 

проведено День інформації «Сила нескорених». У читальній залі оформлено книжкову 

виставку «Україна – країна героїв». Бібліотечні фахівці організували для шестикласників 

ліцею «Білоцерківський колегіум» зустріч «Хоробрим серцям присвячується» з 

добровольцем, молодшим лейтенантом ЗСУ Вадимом Кошелем. У бібліотеці села Вільна 

Тарасівка відбулася патріотична година «Славні герої твої, Україно», а у бібліотеці-філії №5 

– інформаційна година «Слава нашим добровольцям!». Патріотична година «Відвага і 

непохитність» зібрала юнацтво у філії №3, а бібліотекарі філії №6 провели для своїх читачів 

патріотичну годину «Вони для нас виборюють життя». 

У червні 2023 року на Київщині відбувся обласний етап Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Білоцерківську громаду на цих 

змаганнях  джур представляли рій «Яструби», учні 9 класів Білоцерківської гімназії-

початкової школи № 11 та рій «Нічна варта», учні 11 класів Білоцерківського ліцею 

іноземних мов-гімназії № 9. Обидві команди юних білоцерківців гідно змагалися зі своїми 

однолітками з інших районів Київської області. І навіть те, що на час обласних змагань 

окремим учасникам рою «Яструби» виповнилося лише 14 років, а це автоматично могло 

позбавити права участі у своїй віковій категорії, не завадило: наші яструби-дев’ятикласники 

в окремих видах змагань із честю вистояли в боротьбі з командами, які складалися з учнів 

10-11 класів, та отримали грамоти і щире захоплення суддів. 

Переможцем ІІ (обласного) етапу, і вже не вперше, став рій «Нічна варта» - учнів 

Білоцерківського ліцею іноземних мов-гімназії №9, котрий представлятиме Київську 

область у фіналі гри. 

 

Підтримка дітей та сім`ї 

Станом на 30 червня 2023 року на первинному обліку перебуває 261 дитина-сирота та 

дитина, позбавлена батьківського піклування. Переважна більшість із цих дітей – соціальні 

сироти. 

За звітній період було виявлено 15 дітей, які залишилася без піклування батьків, 

котрим згідно з відповідними рішеннями органу опіки та піклування було надано статус 

дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьківського піклування. 

Функціонує 3 дитячі будинки сімейного типу, в яких виховуються 21 дитина-сирота та 

4 дитини, позбавлені батьківського піклування, а також 5 прийомних сімей, в яких 

виховується 6 дітей та 2 особи зазначених категорій. 

Станом на 30 червня 2023 року на обліку перебуває 44 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які можуть бути усиновлені. Протягом І півріччя 

2023 року на місцевий облік дітей, які підлягають усиновленню, взято 7 дітей. 

В громаді функціонує дві сім’ї патронатних вихователів. За період існування 

патронатних сімей в них пройшли реабілітацію 45 дітей. Протягом І півріччя 2023 року в 

цих патронатних родинах виховувалося 8 дітей. Позитивним є той факт, що всі діти, які 

перебували під патронатом, усиновлені громадянами України або повернуті в біологічні 

родини.  

Велика увага приділяється соціальному захисту дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від жорстокого поводження. 

Протягом І півріччя було виявлено та взято на облік 21 дитину. Станом на 30 червня 2023 
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року на обліку служби перебувало 46 дітей цієї категорії, батьки яких переважно через 

пияцтво та асоціальну поведінку не забезпечують їх належного догляду та виховання. Після 

взяття дітей на облік організовується їх соціальних захист шляхом надання відповідних 

соціальних послуг, здійснення соціального супроводу сімей з метою формування у батьків 

навичок відповідального батьківства. 

В громаді функціонує центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода». У 

зв’язку із введенням на території України воєнного стану та з метою збереження життя й 

здоров'я дітей 25 вихованців закладу було евакуйовано за кордон (1 дитину влаштовано під 

опіку бабусі і 1 дитину повернуто в біологічну сім’ю.) Натепер вищезазначений центр 

перебуває в Німеччині у м. Люнебург. 

З початку 2023 року в центрі «Злагода» відкрито денне відділення з надання соціальної 

послуги-консультування. Для отримання цієї послуги службою у справах дітей було 

направлено 35 дітей. 

Для наближення соціальних послуг за місцем проживання сімей в шести мікрорайонах 

міста та восьми населених пунктах громади продовжили роботу пункти соціального 

обслуговування Білоцерківського міського центру соціальних служб, за якими закріплені 

фахівці із соціальної роботи, які працюють за принципом дільничних. 

Протягом І півріччя 2023 року фахівцями з соціальної роботи виявлено 663 сім’ї з 

дітьми та молодих людей з ознаками складних життєвих обставин, яким за результатами 

оцінювання потреб надано відповідні соціальні послуги. У 75 сім’ях, в яких виховується 

113 дітей, виявлено наявні складні життєві обставини. Станом на 01 липня 2023 року на 

обліку сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої 

допомоги, перебуває 155 сімей, в яких виховується 319 дитина. 

Відповідно до Програми сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, 

підтримки сім’ї з початку року допомогу отримали 14 сімей, які перебувають під соціальним 

супроводом Центру як ті, що опинилися в складних життєвих обставинах, на загальну суму 

119,8 тис. грн. 

В ході соціального супроводу з метою підвищення батьківського потенціалу, 

формування усвідомленого батьківства та батьківських навичок спеціалістами Центру 

систематично проводиться тренінговий курс «Батьківство в радість». 

З метою попередження відмов від новонароджених дітей, виявлення сімей та осіб, які 

мають ознаки складних життєвих обставин, при жіночій консультації та міському 

пологовому будинку продовжив роботу консультаційний пункт. На сьогодні в громаді 

спостерігається чітка тенденція до зменшення кількості відмов від новонароджених дітей. 

Відпрацьований механізм роботи з міським пологовим будинком. З початку роботи в цьому 

напрямі (з 2006 року) було зафіксовано 56 намірів відмов, з яких 42 попереджено. Діти 

залишилися в рідних сім’ях. 

На базі міського центру соціальних служб реалізуються наступні проєкти: 

- з червня 2022 року по січень 2023 року «Реагування на надзвичайні ситуації для 

забезпечення потреб дітей на звільнених територіях, дітей-переселенців та сімей, які 

постраждали внаслідок воєнних дій, шляхом надання соціально-психологічної та 

матеріальної допомоги і просування прав дітей в Києві і Київській області», за підтримки 

Дитячого Фонду ООН/ЮНІСЕФ.  

- з листопада 2022 року по березень 2023 року «Створення та функціонування Служби 

первинного соціально – психологічного консультування осіб, постраждалих від домашнього 

насильства» за підтримки Представництва Фонду ООН у сфері народонаселення (UNFPA) 

в Україні. За час роботи проєкту зроблено ремонт та облаштовано кабінет психолога, надано 

1144 психологічні послуги. 

- з січня по березень 2023 року проєкт «Вільні від домашнього насильства» по 

формуванню нульової толерантності до домашнього насильства за фінансової та методичної 

підтримки UNFPA та ГО «Ініціативні соціальні рішення».  

- з серпня 2022 року триває проєкт «Мобільна бригада соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою 
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статі» за підтримки Представництва Фонду ООН у сфері народонаселення (UNFPA) в 

Україні. Протягом І півріччя 2023 року здійснено 98 виїздів на випадки домашнього 

насильства, надано 1008 соціальних послуг, в тому числі 540 психологічних. 

- з березня 2023 року триває проєкт «Мобільний консультаційний пункт соціально-

психологічної допомоги сім’ям з дітьми» відповідно до Договору про спільну діяльність 

Білоцерківського міського центру соціальних служб та БО «Надія і житло для дітей». 

Протягом чотирьох місяців реалізації проєкту консультаційними послугами спеціалістів, 

психологів, логопедів/дефектологів, фахівців із соціальної роботи, було охоплено 810 дітей 

та 313 сімей громади, 40 сімей отримали гуманітарну допомогу у вигляді продуктів 

харчування, засобів гігієни, побутової хімії, канцтоварів, постільної білизни та посуду. 7 

сімей отримали фінансову допомогу на загальну суму 82,00 тис. грн. на забезпечення потреб 

дітей. 

 

Розвиток фізичної культури та спорту 

Задля розвитку фізичної культури та спорту, підвищення якості надання фізкультурно-

оздоровчих послуг населенню у громаді, виконуються заходи міських Програм: 

- Програма розвитку фізичної культури та спорту в Білоцерківській міській 

територіальній громаді на 2022-2024 роки;  

- Програма розвитку футболу Білоцерківської міської територіальній громади на 2022-

2024 роки; 

- Програма розвитку боксу в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2022-

2024 роки. 

Протягом звітного періоду в умовах воєнного стану забезпечено функціонування 

чотирьох дитячо-юнацьких спортивних шкіл - комунальних закладів Білоцерківської 

міської ради - дитячо-юнацькі спортивні школи «Юність», «Богатир», «Олімп», «Зміна». 

Юнаки та дівчата громади мають можливість удосконалювати свою спортивну 

підготовку та майстерність в установах обласного підпорядкування, серед яких 

спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву «Промінь» з велоспорту, 

Київський обласний ліцей фізичної культури і спорту», філія обласної ДЮСШ, обласний 

регіональний центр «Інваспорт». 

3 метою залучення представників різних верств населення, у тому числі, дітей та 

підлітків, до регулярних занять різними видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної 

роботи та збільшення їх чисельності, ефективно працюють комунальний заклад 

Білоцерківської міської ради «Льодовий стадіон» та комунальний заклад Білоцерківської 

міської ради «Білоцерківський  міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для 

всіх», також приватна льодова арена «Льодовиковий період» та спорткомплекс 7 

спортивного клубу Армії.  

У громаді працює близько 20 громадських організацій та федерацій фізкультурно-

спортивного напрямку. Загалом у спортивних секціях закладів займається понад 4,5 тисяч 

дітей. Культивуються 36 видів спорту. У сфері фізичної культури та спорту працюють 

близько 150 штатних тренерів з олімпійських та неолімпійських видів спорту та інваспорту. 

В Білоцерківській громаді у звітному періоді проведено 2 чемпіонати України, 10 

чемпіонатів Київської області, 73 спортивних змагань місцевого рівня та навчально-

тренувальних зборів. 

Забезпечена участь збірних команд громади з видів спорту та окремих спортсменів в 

обласних змаганнях та Всеукраїнських змаганнях з таких видів спорту як: важка атлетика, 

легка атлетика, баскетбол, волейбол, боротьба вільна та греко-гримська, велоспорт, футбол, 

спортивний туризм, художня гімнастика, плавання, дзюдо, шахи, фігурне катання та 

проведені навчально-тренувальні збори для провідних спортсменів. 

Постійно проводяться організаційні та практичні заходи по облаштуванню 

найпростіших укриттів, які розташовані поруч із закладами, відповідно до вимог 

проведення навчально-тренувальної роботи в позашкільних закладах під час воєнного 

стану. 
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Спортсмени нашої громади гідно представляли свій регіон на обласних, 

всеукраїнських та міжнародних змаганнях. 

Загалом за звітний період 2023 року білоцерківцями на чемпіонатах України у різних 

вікових категоріях було завойовано близько 200 медалей різного ґатунку. 

До складу збірних команд України з олімпійських та неолімпійських видів спорту та 

інваспорту входить понад 30 вихованців спортивних закладів нашої громади. У травні за 

високі спортивні досягнення спортсменів присвоєно спортивне звання «Заслужений тренер 

України» тренеру з вільної боротьби Мазуркевичу Олександру Володимировичу. 

З метою відзначення спортсменів переможців та призерів чемпіонатів та кубків світу, 

Європи, України та інших міжнародних змагань: 

- щомісячно визначається та відзначається «Кращий спортсмен місяця та його тренер» 

з врученням їм відповідно матеріальної винагороди (1000 грн спортсмену та 500 грн 

тренеру); 

- щоквартально призначається стипендія міського голови кращим спортсменам 

спортивних закладів громади та їх тренерам (40 чол. по 300 грн кожному щомісяця). 

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради «Про надання фінансової 

підтримки (заохочення) спортсменам громади з олімпійських та неолімпійських видів 

спорту та їх тренерів» у першому півріччі звітного року відзначено грошовими 

винагородами за спортивні досягнення на міжнародних та всеукраїнських змаганнях 8 

спортсменів та їх тренери, загальна сума винагороди склала понад 200 тис. грн. 

Постійна увага приділяється покращенню матеріально-технічної бази дитячо-

юнацьких спортивних шкіл: 

- КЗ БМР ДЮСШ «Зміна»: поточний ремонт системи освітлення – понад 30 тис. грн; 

придбання спортивного інвентарю, обладнання та спортивної форми – понад 164 тис. грн; 

- КЗ БМР ДЮСШ «Богатир»: придбання спортивної форми, спортивного інвентарю, 

обладнання - понад 260 тис.грн; 

- КЗ БМР ДЮСШ «Олімп»: придбання спортивного інвентарю, спортивної форми та 

обладнання - понад 550 тис. грн. 

 

Розвиток культурного та духовного середовища, туристичного потенціалу 

громади 

На території громади функціонує 45 закладів культури: кінотеатр ім. О. Довженка, 

Будинок органної та камерної музики, Білоцерківський краєзнавчий музей, Київський 

академічний обласний музично-драматичний театр ім. П.К.Саксаганського, 6 мистецьких 

шкіл, 21 бібліотека централізованої бібліотечної системи, 12 клубних закладів, які об’єднані 

у централізовану клубну систему, парк культури і відпочинку ім. Т. Г.Шевченка.  

Перше півріччя 2023 року став знаковим, після повномасштабного вторгнення 

агресора, - повноцінно почали працювати всі заклади культури. Концертні та театральні 

зали відкрили свої двері для глядачів з новими цікавими програмами. А це 30 – 40 заходів 

на місяць. 

Першим масштабним заходом із глядачем став концерт оркестру Віталія 

Саражинського «Хіти української естради» в Будинку органної та камерної музики. 

Відновлено екскурсійні програми з новітнім світловим оформленням та акустичною 

системою в залі. Новий підхід до проведення концертних програм з демонстраційним 

матеріалом дозволило глядачам та туристам відчути глибину та фундаментальну значущість 

Костелу. Розпочато роботу над оформленням дозвільних документів для фундаментальної 

реставрації пам’ятки архітектури національного значення. 

Визначними для громади стали наступні заходи Будинку органної та камерної музики: 

концерт майстрів української естради, концерт до Дня Соборності України, концертні 

програми на підтримку наших захисників, літературо-музичний вечір «SalutD*Amore», 

благодійний концерт Ігоря Осипенка «Україна переможе» та благодійний концерт за участю 

учнів та викладачів мистецької школи №5 імені Сергія Томащука, весняна концертна 

програма «З любов’ю до України», благодійний концерт Павла Зіброва та інші. 
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Мистецькі школи продовжили свою роботу у змішаній формі навчання.  

На початку 2023 року за участю викладачів та вихованців мистецьких шкіл, 

аматорських колективів громади було проведено Різдвяний концерт у нашому військовому 

шпиталі. За період новорічно-різдвяних свят з 7 по 14 січня майстрами та педагогами 

мистецьких шкіл на базі мобільної точки з організації дозвілля дітей Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ) проведено 14 майстер-класів для дітей переселенців та маленьких жителів 

громади. Народний вокальний ансамбль «Вербиченька» будинку культури с. Вільна 

Тарасівка став дипломантом на VI обласному фестивалі різдвяних обрядових дійств «Нова 

радість». 

У будинку культури смт. Терезине в березні відбувся звітний фестиваль вокальних і 

хореографічних колективів клубних закладів громади «Зиму проводжаємо, переможну 

весну зустрічаємо». У фойє закладу відбулась виставка декоративно-ужиткового мистецтва. 

Підтримуючи народні традиції до великодніх свят, було проведено низку заходів під 

гаслом «Світле свято Великодня» для малозабезпечених сімей та дітей-переселенців. 

У червні 2023 року у місті Брауншвейг відбулася щорічна подія під назвою «Культурна 

ніч в Брауншвейзі». За запрошенням від муніципалітету Брауншвейгу подію відвідала юна 

талановита танцюристка, учениця хореографічної студії «Jump up studio» з Білої Церкви, 

Каміла Гончар, яка представила Білоцерківську міську територіальну громаду на цьому 

заході. 

З метою сприяння розвитку та функціонування української мови, як державної в усіх 

сферах суспільного життя, до Дня рідної мови, на базі бібліотек було проведено: 

літературно-музичний калейдоскоп «Мова кожного народу неповторна і своя», літературно 

-музична мозаїка «Нас єднає рідне слово». У бібліотеці-філії №1 для дітей працює 

розмовний клуб «Говорімо українською», де усі, хто хоче оволодіти українською мовою, у 

дружньому середовищі та невимушеній атмосфері можуть практикувати свої навички.  

У I півріччі 2023 року були проведені: мовознавчий турнір «Навчаємося висловлювати 

вдячність», гурман-смакування «Фрукти українською», мовленнєва гра-змагання «Брати 

ноги на плечі», лінгвістична мозаїка «Нас єднає рідне слово…», мовознавчий коучинг 

«Буква Ґ в живому мовленні» , театральна гостина «Як стають акторами». У бібліотеці-філії 

№5 працює розмовний клуб «Світлиця слова», де щотижня проводяться уроки української 

мови, розмовні заняття, презентації творів українських авторів, знайомство з українськими 

письменниками, творчі зустрічі.  

Проведено відкритий фестиваль вокально-хорової музики «Білоцерківська тоніка» , в 

якому взяло участь більше 40 колективів з територіальних громад Білої Церкви, Бучі , Узин, 

Рокитно. 

До Міжнародного Дня захисту дітей, у кінотеатрі ім. Довженко відбулося вручення 

стипендій міського голови учням шкіл естетичного виховання за 2022-2023 навчальний рік. 

Подарунком для стипендіатів став перегляд українського анімаційного фільму 

«Мавка.Лісова пісня». Також на захід були запрошені діти загиблих Героїв Батьківщини. 

До дня народження великого кобзаря Т.Г. Шевченка в Будинку органної та камерної 

музики з успіхом відбувся концерт народного аматорського хору центру культури і мистецтв 

«Від серця до серця», в бібліотеках міста – літературно-мистецький вернісаж «Твори Тараса 

– України гордість і окраса», конкурси читців-декламаторів «Кобзарева зоря», «Тараса 

думки будуть жити віки», до дня народження Лесі Українки «Горить моє серце», до 85-річчя 

від дня народження Василя Стуса «Незламний лицар правди і свободи». 

В бібліотеках громади проведено цікаві та насичені різноманітними активностями 

програми з популяризації художньої літератури, присвячені ювілеям видатних українських 

та зарубіжних письменників. Заходи до Всесвітнього дня письменника та Всесвітнього дня 

поезії зібрали у бібліотеках справжніх поціновувачів поетичного слова. Бібліотеки громади 

приділяють велику увагу популяризації народознавчих та краєзнавчих знань, науково-

природничих документів, екології, здорового способу життя. 

Попри війну та щоденні виклики, з якими стикається кожен українець, культурне 

життя громади триває, символізуючи цим перемогу свободи: свободи думати, обирати, 
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творити. 

У першому кварталі було здійснено поточний ремонт покрівлі бібліотеки № 5 на суму 

92,00 тис. грн. 

За звітний період проведено обстеження стану зберігання, характеру та способу 

використання 85 меморіалів, скульптур, пам’ятних знаків, пам’ятників, обелісків 

Білоцерківської громади. За результатами обстеження складено акти та визначено їх стан, 

які з них потребують ремонту, реставрації, реконструкції, демонтажу чи музеєфікації. 

З початку року за кошти місцевого бюджету придбано автоматизовану бібліотечно-

інформаційну систему (АБІС) «УФД/бібліотека» - бібліотечний каталог, який дасть 

можливість якісно обслуговувати читачів, а користувачам бібліотек швидко знайти потрібну 

книгу. Вартість електронного бібліотечного каталогу склала 198,24 тис. грн. 

На постійній основі проводяться засідання комісії з питань встановлення, демонтажу 

пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок на території громади.  

За результатами засідань комісії, на розгляд виконавчого комітету Білоцерківської 

міської ради винесено проєкти рішень: про надання дозволу релігійній організації 

«Іудейська релігійна громада «Міцва» на встановлення інформаційних дощок на історичних 

будівлях міста; про надання дозволу на встановлення меморіальної дошки Румянцеву 

Дмитру Іллічу та Дмитруку Миколі Васильовичу. 

Проведений періодичний моніторинг пам’яток архітектури місцевого значення та 

підготовлено пакети документів на виготовлення актуалізованої облікової документації, 

паспортів, охоронних договорів на об’єкти комунальної власності  

Проводиться робота щодо вивчення, виявлення, дослідження та збирання інформації 

елементів Нематеріальної культурної спадщини (далі – НКС) Білоцерківської міської 

територіальної громади для складання місцевого переліку НКС.  

На постійній основі відбувається співпраця з КУ БМР «Територіальний центр надання 

соціальних послуг ім. Петера Новотні » з метою проведення екскурсій по місту Біла Церква 

для клієнтів територіального центру (особи пенсійного віку, особи з інвалідністю, ВПО) для 

розширення знань з історії міста, популяризації та розвитку туризму. 

Ведеться популяризація екскурсійно-туристичних можливостей Білої Церкви та 

висвітлення привабливості об’єктів історико-культурної спадщини громади, як туристичної 

перлини Київщини, розміщується в соціальних мережах інформація про цікаві туристичні 

об’єкти міста та проводиться моніторинг стану пам’яток в умовах воєнного стану. 
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2. Основні пріоритетні напрямки соціально-економічного та культурного 

розвитку громади на 2024-2026 роки 
 

Головними завданнями Білоцерківської міської ради та її виконавчих органів у 

співпраці із усіма службами оперативного реагування, в умовах дії воєнного стану є: 

підтримка життєдіяльності громади, забезпечення захисту населення та території громади, 

оперативна ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій, які можуть виникнути в результаті 

воєнних дій, облаштування та підтримання у належному стані пунктів тимчасового 

перебування населення та захисних споруд, облаштування укриттів, посилення охорони та 

забезпечення безпеки об’єктів критичної інфраструктури, удосконалення системи 

оповіщення населення про загрози або виникнення надзвичайних ситуацій, здійснення 

додаткових видатків бюджету на відповідні нагальні потреби. 

На етапі повоєнного відновлення України основні зусилля з реалізації економічної 

політики в площині конкретних стратегічно-планових завдань і рішень будуть перенесені 

на рівень окремих громад і регіонів. Зважаючи на світовий та європейський досвід, 

основними принципами успішного повоєнного відновлення та модернізації економіки 

країн, які долають наслідки війни на своїй території та прагнуть розвиватися в канві 

європейської цивілізаційної моделі, є: гідність людини, недоторканість її приватної 

власності, економічний індивідуалізм, свобода підприємництва, субсидіарність, 

дерегуляція економіки, демонополізація ринків, і, звичайно ж, європейська інтеграція. 

На даний час Білоцерківська міська територіальна громада поєднує в собі риси регіону 

«умовного тилу», де концентрується переважна частина аграрного потенціалу держави, а 

також територією, якою пролягають основні транспортно-логістичні маршрути зі сходу на 

захід; основного місця для релокації бізнесу та переселення внутрішньо переміщених осіб, 

одночасно виконуючи роль  транзитного шляху між Україною та ЄС. 

«Iдеальний момент» ніколи не настане, тому необхідно вже зараз закладати міцний 

фундамент для більш швидкого відновлення економіки держави та громади. Зокрема, не 

можна недооцінювати підготовчу роботу: велика кількість заходів спрямована на 

визначення рамок і концепції, наприклад, визначення бачення, створення місцевої команди, 

розробка комунікаційної стратегії та визначення участі всіх зацікавлених осіб, включаючи 

громадськість, відбуваються до початку реалізації. 

Оптимістичні прогнози, щодо розвитку воєнних дій на території нашої держави, 

дозволяють також запланувати ряд заходів та проєктів соціально-економічного розвитку 

Білоцерківської міської територіальної громади, спрямованих на покращення інженерної 

(водо- і теплопостачання) та дорожньо-транспортної інфраструктури, облаштування 

вуличного освітлення, зон відпочинку, здійснення поточних та капітальних ремонтів 

закладів освіти, культури та охорони здоров’я, реалізацію проєктів у галузях туризму, 

культури, енергозбереження та охорони навколишнього середовища. 

 

Пріоритетні напрямки соціально-економічного та культурного розвитку 

громади на 2024-2026 роки 

1. Захист населення і території громади від надзвичайних ситуацій техногенного, 

природного, соціального та воєнного характеру: 

- реалізація державної політики у сфері цивільного захисту з метою захисту населення 

і територій громади від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, 

воєнного характеру та їх наслідків; 

- забезпечення гарантованого Конституцією України права громадян на захист їх 

життя і здоров’я від надзвичайних ситуацій та їх негативних наслідків; 

- удосконалення механізму взаємодії органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ та організацій у процесі здійснення заходів цивільного захисту; 

- виконання «Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської 

міської територіальної громади на 2023 – 2025 роки»; 
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- поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту; 

- будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення 

населення громади про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення його 

функціонування; 

- створення і накопичення матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій на території громади; 

- забезпечення функціонування локальних систем оповіщення хімічно небезпечних 

об’єктів громади; 

- забезпечення належного протипожежного стану підприємств, установ та закладів 

міської комунальної власності (облаштування систем протипожежної сигналізації в 

комунальних закладах освіти та охорони здоров’я, обробка вогнетривким розчином 

дерев’яних конструкцій горищ комунальних закладів освіти тощо); 

- проведення профілактичних та практичних заходів у сфері цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки, навчання населення щодо поведінки та дій у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій, формування культури безпеки життєдіяльності 

населення в умовах воєнного стану; 

- створення та функціонування рятувальних постів, встановлення попереджувальних 

знаків на водних об’єктах громади, проведення занять з учнями загальноосвітніх шкіл, 

інформування населення щодо дотримування правил поведінки на воді, що сприятиме 

збереженню життя і здоров’я громадян під час їх відпочинку поблизу та на водних об’єктах. 

2. Фінансові та матеріальні ресурси громади: 

- зміцнення фінансової спроможності бюджету Білоцерківської міської територіальної 

громади шляхом забезпечення виконання бюджету у відповідності до затверджених 

показників та пріоритетних напрямів соціально-економічного та культурного розвитку 

громади; 

- забезпечення співфінансування перспективних інвестиційних проєктів, реалізація 

яких передбачає модернізацію інфраструктури громади; 

- забезпечення прозорості та підзвітності, контролю за дотриманням бюджетного 

законодавства на кожній стадії бюджетного процесу, а також максимально відкритого 

доступу мешканців до інформації про бюджет громади; 

- виявлення порушень земельного законодавства України; 

- реалізація державної та місцевої політики в галузі управління майном комунальної 

власності громади; 

- впровадження і використання інноваційних механізмів та інструментів, спрямованих 

на підвищення ефективності використання комунального майна; 

- реалізація державної закупівельної політики, що визначає пріоритетні заходи у сфері 

закупівель; 

- створення зручних та доступних умов для отримання адміністративних послуг за 

принципами «єдиного офісу» і «єдиного вікна» для мешканців громади, в тому числі, для 

внутрішньо переміщених осіб; 

- забезпечення стабільного розвитку внутрішнього ринку споживчих товарів та послуг, 

належного рівня торговельного обслуговування населення; 

 - в окремих випадках (в умовах воєнного стану) надавати міжбюджетний трансферт 

державному бюджету на видатки передбачені чинним законодавством України. 

3. Покращення умов для розвитку економіки громади. Інвестиційна діяльність, 

розвиток підприємництва, агропромисловий комплекс та міжнародна співпраця: 
- євроінтеграція, що є головним і незмінним зовнішньополітичним та економічним 

пріоритетом України; 

- подальша розбудова та поглиблення взаємовідносин між Україною та ЄС на 

принципах політичної асоціації та економічної інтеграції; 

- впровадження в громаді заходів у сфері євроінтеграції, інформування щодо 

можливостей статусу кандидата на членство в ЄС, єдиного ринку та стандартизованої 

системи законів, що діють у всіх державах ЄС; 
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- відновлення та подальше зростання економічного потенціалу громади, забезпечення 

конкурентоспроможності продукції місцевих товаровиробників через інноваційний 

розвиток та освоєння нових видів продукції, впровадження принципів циркулярної 

економіки; 

- створення сприятливого та прогнозованого середовища для розвитку сильного та 

конкурентоспроможного сектору малого і середнього підприємництва та подальшої 

розбудови мережі інфраструктури підтримки підприємництва в громаді; 

- забезпечення  належних умов для комфортного перебування та розвитку релокованих 

на територію громади підприємств, забезпечення робочими місцями внутрішньо 

переміщених осіб; 

- сприяння залученню інвесторів до індустріальних парків та промислових 

майданчиків, розташованих на території громади, активна співпраця з адміністраціями 

керуючих компаній індустріальних парків та їх резидентами; 

- забезпечення привабливого інвестиційного клімату та розвиток інвестиційного 

потенціалу громади шляхом формування позитивного інвестиційного іміджу на 

національному та міжнародному рівнях; 

- залучення кредитних, грантових коштів, коштів індивідуальних інвесторів та 

інвестиційних/кредитних коштів міжнародних фінансових організацій та фондів для 

реалізації інвестиційних, інфраструктурних проєктів та проєктів відновлення в громаді; 

- створення умов для збільшення експортного потенціалу підприємств громади, 

сприяння виходу виробників на зовнішні ринки шляхом співпраці з торговими 

представництвами, торгово-економічними місіями, містами-партнерами, представництвами 

міжнародних донорських організацій; 

- сприяння розвитку високотехнологічного ресурсозберігаючого інноваційного 

сільськогосподарського та переробного виробництва на території громади; 

- реалізація принципу «Живемо у громаді – заробляємо у громаді – витрачаємо у 

громаді». 

4. Інфраструктурний розвиток: 

- приведення головних об’єктів дорожньо-мостового господарства до вимог та 

стандартів ДСТУ та нормативно-правових актів України; 

- безпека та раціональна організація дорожнього руху, створення комфортних умов 

пересування всім учасникам дорожнього руху; 

- ремонт та утримання технічних засобів регулювання дорожнього руху, штучних 

споруд, мостів, доріг та інших об’єктів дорожньої інфраструктури громади; 

- забезпечення належного зовнішнього освітлення; 

- ремонт та встановлення нових місць очікування громадського транспорту; 

- розвиток велосипедної інфраструктури; 

- облаштування майданчиків для паркування; 

- будівництво локальних очисних споруд на випусках мережі зливової каналізації 

громади (будівництво інженерних мереж зливової каналізації та дренажу); 

- розроблення і здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання територій у 

належному стані, їх санітарне очищення, збереження об’єктів загального користування, а 

також природних ландшафтів, інших природних комплексів і об’єктів; 

- організація належного утримання та раціонального використання територій, 

будівель, інженерних споруд та об’єктів рекреаційного, природоохоронного, оздоровчого, 

історико-культурного та іншого призначення; 

- організація контролю за станом благоустрою території; 

- створення рекреаційних зон відпочинку та культурних осередків для жителів 

громади та туристів; 

- виконання заходів і завдань місцевих цільових програм; 

- капітальний ремонт житлового фонду громади; 

- капітальний ремонт, реконструкція, заміна ліфтового господарства; 

- реконструкція мереж міської зливової каналізації громади та будівництво локальних 
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очисних споруд. 

5. Створення умов для покращення якості життя.  

- підвищення рівня зайнятості та збільшення доходів населення громади; 

- стимулювання зростання продуктивності праці; 

- забезпечення пріоритетного фінансування соціальних програм; 

- забезпечення соціальної підтримки вразливих верств населення; 

- зміцнення, розширення та покращення послуг надання медичної допомоги 

населенню; 

- приведення закладів охорони здоров’я у відповідність до сучасних потреб: 

проведення реконструкцій та капітального ремонту приміщень та інфраструктури, 

оновлення їх матеріально-технічної бази; 

- подальше запровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони 

здоров’я та їх фінансового забезпечення; 

- забезпечення епідемічного благополуччя населення шляхом зниження рівня 

захворюваності на керовані інфекції шляхом широкого застосування імунопрофілактики; 

- забезпечення виконання державних програм і програм громади, спрямованих на 

поліпшення показників здоров’я населення, стабілізацію ситуації; 

- підвищення якості та доступності освіти, забезпечення подальшого розвитку 

дошкільної, загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної освіти; 

- підтримка та розвиток культурних та духовних цінностей; 

- розвиток туристичного потенціалу задля залучення більшої кількості туристів; 

- формування засад здорового способу життя, створення умов для занять фізичною 

культурою та спортом; 

- реалізація в громаді державної політики з питань соціального захисту дітей, 

запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень; 

- забезпечення широкого доступу населення до якісних і доступних медичних послуг. 

6. Цифрова трансформація та інформаційна політики громади. Зростання рівня 

прозорості та підзвітності влади. 

 - розвиток відкритих даних в громаді, збільшення кількості додаткових наборів даних, 

підвищення якості існуючих. Використання відкритих даних для створення програмних 

продуктів для внутрішнього та зовнішнього використання. Проведення щорічного аудиту 

інформації; 

 - використання сервісів е-демократії: відкрита громада, громадський бюджет, е-

звернення, е-консультації, е-петиції. Поширення інформації серед мешканців про 

важливість електронного врядування; 

 - підвищення рівня прозорості та підзвітності у рейтингах українських та 

міжнародних організацій; 

 - поступове впровадження елементів системи «Розумна громада», таких як е-квиток, 

е-датчики та інших інтернет-речей; 

 - впровадження нового порталу громади відповідно до сучасних вимог, створення чат-

боту громади, формування сервісу «Кабінет мешканця»; 

 - створення єдиного дата-центру громади, де будуть розміщені сервери органів 

Білоцерківської міської ради; 

 - створення сприятливих умов для розвитку та активної діяльності інститутів 

громадянського суспільства; 

 - підвищення активності взаємодії місцевої влади та громади, реалізація прав 

громадян на участь у формуванні та реалізації місцевої політики, вирішення питань 

місцевого значення сприяння громадянській активності. 
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3. Головна мета, основні пріоритети розвитку, 

завдання та заходи соціально-економічного та культурного розвитку 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2024-2026 роки 
 

3.1. Захист населення і території громади від надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного, соціального та воєнного характеру 
Головна мета: послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності 

територій від наслідків таких ситуацій, запобігання надзвичайним ситуаціям, належне 

функціонування місцевої автоматизованої систем централізованого оповіщення, 

забезпечення безпеки населення на водних об’єктах, запобігання загибелі і травматизму 

людей на воді, створення матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій, забезпечення оперативного реагування на надзвичайні ситуації, 

забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища і небезпечних 

об’єктів, об’єктів підвищеної небезпеки, об’єктів з масовим перебуванням людей від пожеж, 

підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих умов для реалізації 

державної політики на місцевому рівні у сфері техногенної і пожежної безпеки, у т.ч., в 

умовах воєнного стану.  

Основні пріоритети розвитку: 

- реалізація державної політики на місцевому рівні у сфері цивільного захисту з метою 

захисту населення і територій громади від надзвичайних ситуацій техногенного, 

природного, соціального, воєнного характеру та їх наслідків; 

- забезпечення гарантованого Конституцією України права громадян на захист їх 

життя і здоров’я від надзвичайних ситуацій та їх негативних наслідків; 

- удосконалення механізму взаємодії органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ та організацій у процесі здійснення заходів цивільного захисту; 

Основні завдання та заходи: 

- виконання «Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської 

міської територіальної громади на 2023 – 2025 роки»; 

- поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту; 

- будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення 

населення громади про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення його 

функціонування; 

- створення і накопичення матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій на території громади;  

- здійснення контролю за створенням суб’єктами господарювання громади 

матеріального резерву для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та його поповненням 

у разі використання; 

- завершення капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту - 

заглибленого пункту управління міського голови, керівника цивільного захисту громади; 

- навчання населення щодо підготовки та дій у разі виникнення надзвичайної ситуації, 

використовуючи різні форми навчання та тренувань; 

- забезпечення розрахунково-аналітичної групи засобами радіаційної і хімічної 

розвідки; 

- забезпечення функціонування локальних систем оповіщення хімічно небезпечних 

об’єктів громади; 

- проведення радіаційної і хімічної розвідки у разі аварій та пожеж на підприємствах, 

що використовують у виробництві хімічно небезпечні речовини; 

- забезпечення належного протипожежного стану підприємств, установ та закладів 

комунальної власності громади (облаштування систем протипожежної сигналізації в 

комунальних закладах освіти та охорони здоров’я, обробка вогнетривким розчином 
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дерев’яних конструкцій горищ комунальних закладів освіти тощо); 

- проведення профілактичних та практичних заходів у сфері цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки, навчання населення щодо поведінки та дій у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій, формування культури безпеки життєдіяльності 

населення в умовах воєнного стану; 

- забезпечення засобами індивідуального захисту населення  громади, яке потрапляє 

до зон прогнозованого хімічного забруднення; 

- створення та функціонування рятувальних постів, встановлення попереджувальних 

знаків на водних об’єктах громади, проведення занять з учнями загальноосвітніх шкіл, 

інформування населення щодо дотримування правил поведінки на воді, що сприятиме 

збереженню життя і здоров’я громадян під час їх відпочинку поблизу та на водних об’єктах; 

- створення нових, відновлення діяльності та подальший розвиток підрозділів місцевої 

пожежної охорони. 

 

3.2. Фінансові та матеріальні ресурси громади 
3.2.1. Бюджетна політика 

Головна мета: забезпечення економічного зростання при формуванні бюджету 

громади та спрямування коштів на фінансування пріоритетних напрямків соціально-

економічного та культурного розвитку громади, покриття додаткових витрат, пов'язаних з 

дією воєнного стану. 

Основні пріоритети розвитку: 

- зміцнення фінансової спроможності бюджету Білоцерківської міської територіальної 

громади шляхом забезпечення виконання бюджету у відповідності до затверджених 

показників та пріоритетних напрямів соціально-економічного та культурного розвитку 

громади; 

- здійснення додаткових видатків, що виникають у зв'язку з функціонуванням 

бюджетної та соціальної сфери громади в особливих умовах воєнного стану; 

- забезпечення фінансування охорони та безпеки об’єктів інфраструктури, підтримка 

життєдіяльності громади в умовах воєнного стану; 

- забезпечення співфінансування перспективних інвестиційних проєктів, реалізація 

яких передбачає модернізацію інфраструктури громади; 

- забезпечення прозорості та підзвітності, контролю за дотриманням бюджетного 

законодавства на кожній стадії бюджетного процесу, а також максимально відкритого 

доступу мешканців до інформації про бюджет громади; 

 - в окремих випадках (в умовах воєнного стану) надавати міжбюджетний трансферт 

державному бюджету на видатки передбачені чинним законодавством України. 

Основні завдання та заходи: 
- формування збалансованого бюджету громади у відповідності до чинного 

законодавства України; 

- реалізація заходів з підтримки фінансової стабільності бюджету громади, зокрема, в 

умовах воєнного стану;  

- реалізація заходів щодо наповнення бюджету громади достатніми фінансовими 

ресурсами із врахуванням показників соціально-економічного та культурного розвитку і 

наявної бази оподаткування, розробка заходів щодо додаткових надходжень до бюджету 

громади;  

- пріоритетність здійснення видатків: на безпеку і оборону, на здійснення заходів 

правового режиму воєнного стану, соціальні видатки і захищені статті бюджету; 

- проведення системної роботи щодо покращення платіжної дисципліни, виявлення та 

усунення негативних чинників, що несприятливо впливають на рівень надходжень податків, 

зборів і обов’язкових платежів до бюджету громади; 

- реалізація інформаційних технологій та автоматизація процесів у сфері управління 

фінансами в інформаційно-аналітичній системі «LOGICA». 
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3.2.2. Самоврядний контроль 

Головна мета: організація та контроль за дотриманням підприємствами, установами, 

організаціями (незалежно від форми власності), громадянами України, іноземними 

громадянами, особами без громадянства, а також іноземними юридичними особами 

земельного законодавства, цільовим використання земель, своєчасним приведенням, 

тимчасово зайнятих ділянок у стан, придатний для використання за призначенням в межах 

визначених чинним законодавством України. 

Основні пріоритети розвитку: 

- виявлення порушень земельного законодавства України; 

- контроль в частині використання земельних ділянок комунальної власності, повноти 

нарахування та сплати орендної плати, земельного податку, плати за земельний сервітут. 

Основні завдання та заходи:  

- усунення виявлених порушень земельного законодавства у сфері використання та 

охорони земель громади; 

- проведення планових та позапланових заходів самоврядного контролю;  

- здійснення претензійно-позовної роботи, постійного контролю за використанням та 

охороною земель громади; 

- стягнення збитків (упущеної вигоди), заборгованостей. 

3.2.3. Управління майном комунальної власності 
Головна мета: належне утримання і збереження комунального майна, створення умов 

для його ефективного використання. 

Основні пріоритети розвитку: 

- реалізація державної та місцевої політики в галузі управління майном комунальної 

власності громади; 

- впровадження і використання інноваційних механізмів та інструментів, спрямованих 

на підвищення ефективності використання комунального майна; 

- виконання дохідної частини місцевого бюджету в частині надходжень коштів від 

приватизації та оренди об'єктів комунальної власності громади; 

- забезпечення прозорості діяльності виконавчих органів міської ради в питаннях 

управління комунальним майном; 

- здійснення постійного контролю за використанням матеріальних ресурсів 

підприємств, установ, організацій та закладів комунальної власності громади; 

- ефективне управління комунальним майном громади. 

Основні завдання та заходи: 

- забезпечення інформаційної відкритості процесу відчуження та передачі в оренду 

майна комунальної власності; 

- забезпечення цільового використання майна громади; 

- здійснення контролю за розрахунками орендарів об’єктів комунальної власності 

громади; 

- здійснення контролю за своєчасним наповнення дохідної частини бюджету громади; 

- дотримання порядку списання майна (основних засобів) підприємствами, 

установами, організаціями комунальної власності громади; 

- надання в оренду нежитлових приміщень комунальної власності громади та 

приватизація об’єктів комунальної власності на конкурентних засадах; 

- супроводження та здійснення контролю за виконанням умов договору концесії від 

25 березня 2013 року (ТОВ «Білоцерківвода»). 

3.2.4. Публічні закупівлі 

Головна мета: забезпечення конкурентного середовища в сфері публічних закупівель 

з метою економного та раціонального використання бюджетних коштів; швидке та 

ефективне задоволення потреб у товарах, роботах та послугах, зокрема в умовах дії 

воєнного стану. 

Основні пріоритети розвитку: 
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- оперативне задоволення потреб та забезпечення максимальної прозорості у 

публічних закупівлях з оптимальним співвідношенням ціни та якості товарів, робіт та 

послуг; 

- реалізація державної закупівельної політики, що визначає пріоритетні заходи у сфері 

закупівель; 

- підвищення конкурентності закупівель шляхом спрощення та зрозумілості вимог до 

учасників, щоб забезпечити ефективне та відкрите витрачання коштів. 

Основні завдання та заходи:  

- вживання заходів щодо забезпечення ефективного та раціонального використання 

бюджетних коштів, максимальної їх економії під час здійснення закупівель; 

- забезпечення ефективного та прозорого здійснення закупівель, створення 

конкурентного середовища у сфері публічних закупівель відповідно до чинного 

законодавства України; 

- своєчасне оприлюднення необхідної інформації у сфері публічних закупівель 

відповідно до вимог чинного законодавства України. 

3.2.5. Система надання адміністративних послуг. 
Головна мета: створення доступних та сучасних умов для надання якісних 

адміністративних послуг жителям громади. 

Основні пріоритети розвитку: 

- створення прозорого і чіткого механізму взаємодії місцевої влади, громадян та 

суб’єктів підприємницької діяльності; 

- створення зручних та доступних умов для отримання адміністративних послуг за 

принципами «єдиного офісу» і «єдиного вікна» для жителів громади, в тому числі, для 

внутрішньо переміщених осіб; 

- підвищення рівня прозорості в наданні адміністративних послуг;  

- спрощення процедур надання адміністративних послуг; 

- формування клієнтоорієнтованої системи надання адміністративних послуг. 

Основні завдання та заходи:  

- впровадження нових та прогресивних законодавчих ініціатив з метою спрощення 

процедури отримання адміністративних послуг; 

- забезпечення високого рівня обслуговування шляхом дотримання затверджених 

стандартів надання адміністративних послуг; 

 - створення відкритого простору ЦНАП, безбар’єрне, відкрите (некабінетне), 

комфортне приміщення, адаптоване до потреб різних груп відвідувачів;  

- впровадження проєкту «Мобільний ЦНАП» для вирішення питань з територіальною 

доступністю (наявність в громаді 16 віддалених сільських населених пунктів);  

- розширення переліку адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП; 

- переведення адміністративних послуг в електронну форму для вирішення двох 

важливих питань: спрощення процесу їх отримання і ліквідація корупційних схем, 

пов’язаних з їх наданням; 

- створення Порталу адміністративних послуг Білоцерківської міської територіальної 

громади. 

3.2.6. Споживчий ринок та надання послуг 

Головна мета: забезпечення продовольчої безпеки населених пунктів громади, 

стабільний розвиток внутрішнього ринку споживчих товарів та послуг, задоволення 

попиту населення на товари, в тому числі, першої необхідності, у повному обсязі, за 

доступними цінами та належної якості, розширення доступності соціально значимих 

послуг побутового обслуговування, зростання обсягу роздрібного товарообороту,  

створення на основі конкуренції сприятливих умов для розвитку місцевого 

товаровиробника. 

 

Основні пріоритети розвитку: 

- забезпечення реалізації державної політики у сфері послуг, спрямованої на 

https://www.epravda.com.ua/columns/2022/08/3/689976/
https://www.epravda.com.ua/columns/2022/08/3/689976/
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подальший розвиток підприємницької діяльності та задоволення потреб споживачів у 

якісних і безпечних товарах та послугах за доступними цінами; 

- забезпечення продовольчої безпеки громади; 

- забезпечення стабільного розвитку внутрішнього ринку споживчих товарів та послуг, 

належного рівня торговельного обслуговування населення;  

- підвищення рівня активності населення у вирішенні питань захисту своїх прав як 

споживачів; 

- забезпечення координації та функціонального регулювання у сфері захисту прав 

споживачів на території громади; 

- задоволення попиту населення на споживчі товари і послуги в широкому асортименті 

та у межах територіальної доступності; 

- забезпечення достатнього рівня торговельного та побутового обслуговування 

населення; 

- стимулювання попиту на товари, що виробляються місцевими товаровиробниками, 

сприяння їх виходу на споживчий ринок області, а в подальшому, країни, шляхом 

проведення ярмаркових заходів, відкриття відділів у торговельній мережі тощо; 

- удосконалення функціонування ринків із продажу продовольчих і непродовольчих 

товарів за рахунок проведення реконструкції, модернізації матеріально-технічної бази та 

сприяння залученню на ринки з продажу сільськогосподарської продукції товаровиробників 

з інших регіонів. 

Основні завдання та заходи: 

- формування сприятливого підприємницького середовища у сфері торгівлі; 

- трансформація ринків у сучасні торговельно-сервісні комплекси; 

- оптимізація розвитку і територіального розміщення мережі ресторанного 

господарства, розвиток об’єктів ресторанного господарства, заснованих на традиціях і 

рецептурах української національної кухні; 

- організація спільних рейдів із контролюючими службами громади з ціллю 

попередження виникнення стихійної торгівлі на вулицях громади, у невстановлених місцях 

та без відповідних дозвільних документів, а також продаж пива, алкогольних напоїв на 

розлив у невстановлених місцях, порушення режиму роботи закладами торгівлі та 

громадського харчування; 

- створення додаткових торговельних місць для торгівлі сільськогосподарською 

групою товарів; 

- сприяння у проведенні на ринках громади реконструкцій та збільшенні торговельних 

територій; 

- посилення контролю за дотриманням вимог нормативно-технічної документації з 

наданням послуг населенню; оформленням куточків для замовників; виконанням заходів 

щодо забезпечення незахищених категорій населення соціально-необхідними побутовими 

послугами; 

- розвиток мережі підприємств торгівлі, побуту та підприємств громадського 

харчування на території громади згідно з чинним законодавством України; 

- впровадження сучасних технологій обслуговування населення (торгівля за зразками, 

каталогами, дистанційна форма продажу, доставка продовольчих, непродовольчих товарів, 

страв, виготовлених на замовлення підприємствами ресторанного господарства тощо). 

  



 

46 
 

3.3. Покращення умов для розвитку економіки громади. Інвестиційна 

діяльність, розвиток підприємництва, агропромисловий комплекс та 

міжнародна співпраця.  
3.3.1. Підприємництво та регуляторна діяльність 

Головна мета: створення найкращих умов для розвитку сильного та 

конкурентоспроможного сектору малого і середнього підприємництва, забезпечення 

зайнятості населення, покращення місцевого бізнес-клімату, запровадження інструментів 

інноваційної діяльності та подальша розбудова мережі інфраструктури підтримки 

підприємництва в громаді. 

Основні пріоритети розвитку: 

- забезпечення прозорості діяльності місцевої влади, підвищення її професійних 

якостей, посилення партнерства «влада-громада-бізнес»; 

- вдосконалення нормативно-правової бази, посилення взаємодії та довіри між 

головними діючими особами місцевого економічного розвитку; 

- подальший розвиток інфраструктури підтримки підприємництва, сприяння 

впровадженню кластерних ініціатив; 

- сприяння нарощенню експортного потенціалу; 

- покращення доступу бізнесу до різних джерел фінансування; 

- покращення іміджу громади, її впізнаваності у зовнішньому середовищі, зокрема, 

всередині країни та у міжнародному просторі; 

- підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики в сфері 

господарської діяльності. 

Основні завдання та заходи: 

- створення на території громади передбачуваного та необтяжливого податкового 

середовища з метою стимулювання залучення до підприємницької діяльності максимальної 

кількості жителів громади та ВПО; 

- активізація роботи Координаційної ради з розвитку підприємництва у взаємодії з 

місцевим бізнесом, рівне відношення до усіх суб’єктів бізнесу, впровадження 

альтернативних комунікаційних  форматів; 

- відкриття в громаді Центру підтримки підприємців «Дія Бізнес» - платформи для 

підприємців, яка має сприяти розвитку ділової активності у ході реалізації проєкту 

«Реконструкція нежитлової будівлі (незавершене будівництво) під адміністративну будівлю 

з розміщенням центру надання адміністративних та соціальних послуг (в форматі 

«Прозорий офіс») по вул. Театральна, 5 в м. Біла Церква, Київської області; 

- розширення мережі об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва шляхом 

залучення коштів на впровадження проєкту створення в місті Біла Церква 

мультифункціонального Інноваційного хабу «Creative Space» відповідно до Концепції, 

розробленої  в співпраці з Проєктом  «EU4Business: конкурентоспроможність та 

інтернаціоналізація МСП», що реалізується представництвом GIZ в Україні ; 

- проведення онлайн та офлайн тренінгів для підприємців громади щодо підготовки 

грантових заявок для одержання фінансування (в тому числі і грантового) на відкриття та 

відновлення бізнесу; 

- підтримка стартап-проєктів підприємців початківців, проведення конкурсів бізнес-

ідей; 

- організація школи розвитку експорту для підприємців громади, проведення навчань, 

консультації та воркшопів для виведення бізнесу громади на закордонні ринки; 

- підтримка кластерних ініціатив, проведення публічних заходів освітнього характеру 

щодо ефективності кластеризації бізнесу громади, участь у регіональних, національних та 

міжнародних публічних заходах для просування кластерів та акумуляції прогресивного 

досвіду; 

- розробка та впровадження заходів підтримки розвитку соціального підприємництва, 

проведення навчання, консультацій та семінарів; 

- впровадження заходів з підтримки жіночого підприємництва; 
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- розміщення актуальної інформації про грантові та державні програми підтримки 

МСП, інші заходи стимулювання підприємців; 

- отримання даних та візуалізованої аналітики про реальний стан економіки громади 

за допомогою програмного засобу «Економічний профайл Білоцерківської міської 

територіальної громади»;  

- реалізація принципу «Живемо у громаді – заробляємо у громаді – витрачаємо у 

громаді» як підґрунтя для конкурентоздатності місцевої економіки і стабілізації ринку праці 

у повоєнний період; 

- планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів у відповідності до 

вимог чинного законодавства України, вчасне внесення відповідних проєктів рішень на 

розгляд сесії міської ради та виконавчого комітету; 

- проведення перегляду регуляторних актів, які були видані Білоцерківською міською 

радою та її виконавчим комітетом; 

3.3.2. Розвиток агропромислового комплексу 

Головна мета: створення в громаді конкурентоспроможного, експортно-

орієнтованого сільського господарства, забезпечення продовольчої безпеки громади, 

зростання виробництва конкурентоспроможних харчових продуктів відповідно до 

міжнародних стандартів безпечності та якості, зростання частки продукції з високою 

доданою вартістю, що диверсифікує експортний портфель аграріїв, просування нових 

експортних товарів. 

Основні пріоритети розвитку галузі: 

- сприяння реалізації заходів державної та регіональної політики у сфері розвитку 

сільського господарства, державних і регіональних програм підтримки аграрного бізнесу; 

- забезпечення раціонального використання природно-ресурсного та наукового 

потенціалу громади; 

- сприяння розвитку галузі землеробства (в тому числі органічного) та розвиток 

глибокої переробки сільськогосподарської продукції;  

- сприяння розвитку тваринництва, в т. ч. бджільництва, на території громади; 

- підвищення рівня самозайнятості сільського населення, перш за все молоді, яка 

проживає на сільських територіях, зростання рівня доходів сільського населення; 

- забезпечення інформаційними, консультаційними та дорадчими послугами 

сільського населення та агровиробників громади, підтримка розвитку 

сільськогосподарської кооперації. 

Основні завдання і заходи: 

- моніторинг ефективного використання землі в якості виробничого ресурсу і активу, 

створення сприятливих умов для відкритої і прозорої оренди державних і комунальних 

земель; 

- опрацювання інформації щодо посівних площ сільськогосподарських культур, 

валового збору та урожайності сільськогосподарських культур в межах громади; 

- підтримка галузей садівництва та ягідництва, сприяння розвитку мережі 

підприємств, що спеціалізуються на заготівлі, переробці та зберіганні плодів, горіхів і ягід, 

виготовленню виробів з них; 

- моніторинг і залучення проєктів міжнародної технічної допомоги для формування 

матеріально-технічної бази сільськогосподарських виробників, забезпечення добривами та 

насінням; 

- впровадження надання дорадчих послуг на території громади у співпраці з 

міжнародними донорськими організаціями; 

- освоєння нових виробництв, розвиток альтернативних видів економічної діяльності 

у сільській місцевості для отримання додаткових джерел доходу; 

- підтримка та сприяння розвитку сімейних фермерських господарств, трансформації 

особистих селянських господарств у сімейні фермерські господарства та 

сільськогосподарські кооперативи; 

- удосконалення і розширення системи продовольчих ринків у громаді, забезпечення 
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їх сучасними облаштованими торговельними місцями; 

- організація і проведення виставково-ярмаркової діяльності задля підвищення 

впізнаваності конкурентоспроможності сільськогосподарських виробників в межах 

громади та виходу на нові ринки збуту; 

- впровадження заходів із заохочення сільського населення щодо вирощування різних 

видів овочів з впровадження нових сортів, нових інтенсивних технологій; 

- проведення просвітницької роботи щодо кліматичних змін, популяризації 

кліматично дружньої поведінки; 

- популяризація інвестування в зелений туризм, сприяння у побудові в громаді 

агроосель та садиб; 

- забезпечення подання державної статистичної звітності за формою №6-сільрада 

(річна) «Звіт про об’єкти погосподарського обліку». 

3.3.3. Інвестиційна діяльність 

Головна мета: забезпечення привабливого інвестиційного клімату та розвиток 

інвестиційного потенціалу громади шляхом формування позитивного інвестиційного 

іміджу на національному та міжнародному рівнях, створення та розвиток належної 

фінансово-інвестиційної інфраструктури, підтримка та координація впровадження 

інвестиційних інфраструктурних проєктів з міжнародними фінансовими інституціями. 

Основні пріоритети розвитку: 

- дотримання та забезпечення принципу «влада йде за інвестором» та організація 

проактивної діяльності щодо залучення інвестицій у громаду; 

- підтримка прозорого інвестиційного середовища та рівних умов для інвесторів; 

- просування інвестиційного потенціалу громади, в т. ч. маркетингового забезпечення 

формування позитивного інвестиційного іміджу; 

- залучення інвесторів до реалізації актуальних інфраструктурних проєктів, що мають 

значний вплив на розвиток громади; 

- впровадження методів, інструментів, механізмів та форм ДПП у реалізації 

інвестиційних /інфраструктурних проєктів; 

- залучення державних та міжнародних інвестицій, в тому числі коштів Програм ЄС у 

соціально-економічний розвиток громади. 

Основні завдання та заходи: 

- забезпечення на території громади передбачуваного податкового середовища з метою 

стимулювання залучення до підприємницької діяльності жителів громади та активізації 

інвестиційних процесів;  

- сприяння залученню інвесторів до індустріальних парків шляхом звільнення від 

сплати земельного податку за земельні ділянки, що входять до складу території 

індустріальних парків, включених до Реєстру індустріальних парків, нормативну грошову 

оцінку яких проведено, що використовуються ініціаторами створення індустріального 

парку, керуючою компанією індустріального парку та його учасниками; 

- створення інвестиційної платформи Білоцерківської міської територіальної громади, 

формування  та наповнення бази даних про перелік інвестиційних об’єктів  та майданчиків 

Білоцерківської міської територіальної громади,  опрацювання інвестиційних карток на 

земельні ділянки «greenfield»  та «brownfiеld»; 

- забезпечення виготовлення актуального Інвестиційного паспорту Білоцерківської 

міської територіальної громади та інвестиційного буклету; 

- підтримка функціонування в актуальному стані Телеграм чат-боту «Бізнес-

нерухомість. Біла Церква»; 

- сприяння впізнаваності та створенню позитивного інвестиційного іміджу громади на 

національному та міжнародному рівнях за рахунок прийняття участі в різних рейтингах 

конкурентоспроможності громади, проведення процедури отримання інвестиційного і 

кредитного рейтингу громади; 

- виготовлення та розповсюдження промоційних матеріалів (інвестиційних паспортів, 

інвестиційних буклетів, каталогів, блокнотів, брендованої продукції, відеороликів, 
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логототипів, онлайнреклами); 

- підготовка проєктів регіонального (місцевого) розвитку для подання на розгляд для 

фінансування за кошти Державного фонду регіонального розвитку, інших державних 

програм відновлення України, бюджетної підтримки ЄС та інших не заборонених чинним 

законодавством України джерел; 

- подальша участь у Глобальній програмі з екоіндустріальних парків (GEIPP) та 

впровадження пілотного проєкту на базі КП БМР «Білоцерківський вантажний авіаційний 

комплекс»; 

- просування проєкту створення Міжнародного аеропорту «Біла Церква» з 

мультимодальною інфраструктурою для вантажних і пасажирських авіаперевезень; 

- сприяння формуванню інноваційних кластерів та координаційних рад кластерів, 

впровадження проєкту створення багатофункціонального інноваційного ХАБу «Creative 

Space»; 

- створення сприятливих умов для розвитку ІТ середовища як інфраструктурного 

елемента просування, популяризації високотехнологічної інвестиційної діяльності в 

громаді. 

3.3.4. Проєктна діяльність та співпраця з міжнародними інституціям 

Головна мета: подальший пошук партерів для довгострокової співпраці в нових 

проєктах місцевого економічного розвитку з міжнародними організаціями, участь в 

різнобічних Програмах ЄС, поглиблення співпраці з муніципалітетами європейських країн, 

супровід діючих проєктів міжнародного партнерства. 

Основні пріоритети розвитку: 

- впровадження державної політики у сфері євроінтеграції, інформування щодо 

можливостей статусу кандидата на членство в ЄС, єдиного ринку та стандартизованої 

системи законів, що діють у всіх державах ЄС; 

- залучення кредитних, грантових коштів, коштів індивідуальних інвесторів та 

інвестиційних/кредитних коштів міжнародних фінансових організацій та фондів для 

реалізації інвестиційних, інфраструктурних проєктів та проєктів відновлення в громаді; 

- пошук муніципалітетів-партнерів в країнах Європейського союзу та інших країнах, 

привабливих для отримання позитивного досвіду активного місцевого економічного 

розвитку, опрацювання та укладання угод про партнерство. 

Основні завдання та заходи: 

- моніторинг проєктів, грантів та можливих програм співпраці громади з 

міжнародними фінансовими інституціями та європейськими муніципалітетами; 

- укладання меморандумів про співпрацю з міжнародними організаціями, що 

здійснюють свою діяльність у сфері місцевого економічного розвитку та гуманітарної 

допомоги; 

- підготовка та укладання угод про партнерство з муніципалітетами країн 

Європейського союзу та інших країн, привабливих для отримання позитивного досвіду 

активного місцевого економічного розвитку,  

- підтримка, координація, супроводження діючих проєктів співпраці з міжнародними 

організаціями, що здійснюють свою діяльність у сфері місцевого економічного розвитку, 

культурних зв’язків та молодіжного обміну; 

- проведення заходів на тему європейської інтеграції, зокрема, організація і 

проведення урочистих заходів в рамках Дня Європи в Україні; 

- проведення тренінгів для структурних підрозділів, комунальних підприємств та 

громадських організацій по написанню проєктів на грантові конкурси; 

- організація заходів з прийому офіційних делегацій та бізнес-місій з партнерських та 

дружніх міст і регіонів, представників дипломатичного корпусу та міжнародних 

організацій, в т.ч. під час відзначення Дня міста, урочистих заходів і особливих подій. 
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3.4. Інфраструктурний розвиток 
3.4.1. Житлово-комунальне та дорожнє господарство, благоустрій, охорона 

навколишнього природного середовища та енергоефективність  

 Головна мета: забезпечення надійного функціонування житлово-комунального 

господарства, підвищення якості надання житлово-комунальних та транспортних послуг 

населенню громади, ефективне та раціональне використання енергоресурсів, впровадження 

енергозберігаючих технологій, зокрема, у бюджетній сфері, забезпечення екологічно 

безпечного навколишнього середовища для життя та здоров’я населення громади, 

зменшення рівня техногенного навантаження на довкілля, зменшення викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, підвищення рівня безпеки руху пасажирів, 

зниження рівня викидів СО2, зменшення ДТП та смертності на дорогах. 

Основні пріоритети розвитку: 

- забезпечення впровадження державної політики в сфері надання житлово-

комунальних та транспортних послуг жителям громади; 

- покращення якості надання житлових та комунальних послуг; 

- контроль за станом благоустрою території; 

- здійснення контролю за використанням і охороною вод та відтворенням водних 

ресурсів; 

- здійснення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства про охорону 

атмосферного повітря підприємствами, установами, організаціями міста, будівництво 

полігону для твердих побутових відходів; 

- впровадження енергоефективних заходів у закладах бюджетної сфери, комунального 

господарства та житловому фонді громади; 

- підвищення рівня громадської безпеки; 

- зниження ДТП та смертності на дорогах; 

- зниження рівня викидів СО2; 

- впровадження Інтегрованого управління водними ресурсами за басейновим 

принципом у співпраці з Басейновою Радою річки Рось; 

- ефективне природокористування, екологічна безпека та охорона навколишнього 

природного середовища; 

- екологічне виховання населення громади. 

Основні завдання та заходи: 

- приведення головних об’єктів дорожньо-мостового господарства до вимог та 

стандартів ДСТУ та нормативно-правових актів України; 

- безпека та раціональна організація дорожнього руху, створення комфортних та 

безпечних умов пересування всім учасникам дорожнього руху; 

- ремонт та утримання технічних засобів регулювання дорожнього руху, штучних 

споруд, мостів, доріг та інших об’єктів дорожньої інфраструктури громади; 

- забезпечення належного зовнішнього освітлення, реконструкція мереж; 

- ремонт місць очікування громадського транспорту та встановлення нових; 

- розвиток велосипедної інфраструктури; 

- облаштування майданчиків для паркування; 

- будівництво інженерних мереж зливової каналізації та дренажу; 

- санітарне очищення територій, збереження об’єктів загального користування, а 

також природних ландшафтів, інших природних комплексів і об’єктів; 

- створення рекреаційних зон відпочинку та культурних осередків для жителів 

громади та туристів; 

- проведення капітального ремонту житлового фонду громади; 

- капітальний ремонт, реконструкція, заміна ліфтового господарства; 

- капітальний ремонт та модернізація закладів бюджетної сфери з метою зниження 

енергоспоживання; 

- модернізація системи тепло забезпечення, в т.ч. автоматичне балансування та 

регулювання, заміна застарілих теплових пунктів на сучасні індивідуальні теплові пункти; 
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- реалізація пілотних проєктів у сфері ЖКГ, спрямованих на удосконалення системи 

управління житловим фондом, скорочення питомих показників використання енергетичних 

і матеріальних ресурсів, у тому числі щодо впровадження альтернативних джерел та видів 

палива; 

- відновлення та удосконалення існуючих систем протипожежного захисту будинків 

підвищеної поверховості; 

- заходи по покращенню гідрологічного режиму та санітарно-екологічного стану 

водних об’єктів; 

- роботи по реконструкції мереж міської зливової каналізації та будівництво 

локальних очисних споруд; 

- запобігання забрудненню підземних та поверхневих вод промисловими 

підприємствами громади; 

- комплекс санітарно-екологічних робіт на території рекреаційних зон та місць 

відпочинку на воді; 

- впровадження заходів по зменшенню негативного впливу стоків на якість 

поверхневих вод та захист територій від шкідливої дії води; 

- зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел 

викидів за рахунок впровадження заходів по охороні атмосферного повітря на промислових 

підприємствах міста; 

- впровадження заходів щодо зниження рівня забруднення атмосферного повітря з 

урахуванням можливостей новітніх технологій; 

- будівництво окружної дороги та впровадження заходів по зменшенню викидів від 

автотранспорту; 

- впровадження системи роздільного збору твердих побутових відходів на території 

міста; 

- удосконалення технологічних процесів з метою зменшення утворення промислових 

відходів; 

- використання та утилізація відходів виробництва на промислових підприємствах, 

впровадження нових і вдосконалення діючих технологій по утилізації відходів; 

- забезпечення охорони громадського порядку та громадської безпеки шляхом 

встановлення сучасних систем безпеки, застосування засобів зовнішнього контролю 

(спостереження) та організації швидкого реагування на правопорушення,в т.ч. розбудова 

системи відео і аудіоспостереження та відео і аудіоаналітики ІСВСА «БМ Біла Церква»; 

- забезпечення можливостей жителів приєднаних населених пунктів отримати 

допомогу при зверненні в ЦОР. 

3.4.2. Містобудівна політика. Земельні відносини  

 Головна мета: створення високоефективної територіальної збалансованої системи 

землекористування в громаді, включаючи підвищення цінності земельних ресурсів, 

вдосконалення структури земельного фонду, поліпшення його інвестиційної привабливості, 

збільшення дохідності, просторове планування громади з використанням новітніх підходів, 

раціоналізація та економія трудових і матеріальних ресурсів громади, створення 

комфортного середовища на території територіальної громади. 

Основні пріоритети розвитку: 

- розроблення містобудівної документації для подальшого розвитку громади; 

-  удосконалення механізму державного регулювання процесу оновлення 

містобудівної документації; 

- поліпшення екологічного стану середовища; 

- просторове планування громади з використанням новітніх підходів та інструментів 

планування міського розвитку; 

- збереження, створення та відновлення рекреаційних, природоохоронних, оздоровчих 

територій та об’єктів, ландшафтів, лісів, парків, скверів, окремих зелених насаджень; 

- ведення містобудівного кадастру; 

- ведення земельного кадастру, моніторинг земель, здійснення землеустрою;  
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- відновлення та реконструкція історичних пам’яток громади, покращення 

естетичного вигляду міста; 

- організація комплексної забудови територій громади;  

- реконструкція існуючої забудови; 

- виготовлення проєкту землеустрою, щодо встановлення (зміни) меж громади; 

Основні завдання та заходи: 
- розроблення комплексного плану просторового розвитку території громади;  

- розроблення генеральних планів  населених пунктів громади; 

- внесення змін до генеральних планів населених пунктів громади; 

- розроблення детальних планів населених пунктів громади та внесення змін до них; 

- проведення архітектурних містобудівних  конкурсів на краще концептуальне 

рішення реконструкції парків, скверів, майданів, площ, вулиць, бульварів, проспектів, 

пляжів, рекреаційних зон, набережних  міста Біла Церква та громади; 

- виготовлення ескізних проєктів (паспортів) парків, скверів, майданів, площ, вулиць, 

бульварів, проспектів, пляжів, рекреаційних зон, набережних  міста Біла Церква та громади; 

- розміщення соціальної реклами; 

- оновлення та модернізація геоінформаційної системи містобудівного кадастру; 

- обробка та завантаження наборів даних до баз даних містобудівного кадастру; 

- створення та забезпечення функціонування єдиної геоінформаційної системи 

громади; 

-  добір та підготовка земельних ділянок комунальній власності окремими лотами для 

їх продажу або прав на них (оренди, суперфіцію, емфітевзис) на конкурентних засадах (на 

земельних торгах), організація проведення земельних торгів, оформлення договорів купівлі-

продажу, оренди, суперфіцію земельних ділянок; 

-  організація виконання робіт з інвентаризації земель. 

3.4.3. Розвиток громадського пасажирського транспорту 

Головна мета: забезпечення стійкого розвитку транспортної системи для підвищення 

рівня якості надання послуг громадського пасажирського транспорту, забезпечення 

населення громади регулярними та якісними пасажирськими перевезеннями. 

Основні пріоритети розвитку: 

- відповідність рівня комфорту пасажирських перевезень сучасним вимогам; 

- високий рівень безпеки пасажирських перевезень; 

- захист прав споживачів при отриманні послуги пасажирських перевезень; 

- створення рівних умов для господарської діяльності підприємств-перевізників 

незалежно від форм власності; 

- обмеження монополізму та розвиток конкуренції у сфері надання послуг з перевезень 

пасажирів; 

- збільшення об’ємів пасажирських перевезень громадським транспортом. 

Основні завдання та заходи: 

- розвиток екологічно чистого комунального транспорту; 

- оптимізація  схеми руху автобусної мережі; 

- розвиток та підтримка комунального підприємства Білоцерківської міської ради 

«Тролейбусне управління»; 

- створення автовокзальних комплексів на в’їздах в місто; 

- продовження роботи по заміні рухомого складу автотранспортних підприємств 

згідно інвестиційних зобов’язань; 

- оснащення пасажирського транспорту сучасними інформаційними системами та 

автоматизованими системами управління, контролю та диспетчеризації; 

- забезпечення доступності громадян з обмеженими фізичними можливостями до 

транспорту та транспортної інфраструктури; 

- забезпечення виконання перевезень пільгових категорій громадян у відповідності з 

вимогами чинного законодавства; 

- підвищення якості транспортних послуг та рівня безпеки перевезень на 
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пасажирському транспорті; 

- забезпечення маршрутів громадського транспорту необхідною інфраструктурою, а 

саме: автопавільйонами, інформаційним забезпеченням, утримання їх в належному 

технічному та санітарному стані; 

- досягнення максимального балансу інтересів пасажирів та перевізників громади 

шляхом оптимізації тарифної політики; 

- удосконалення системи оплати проїзду у міському та приміському транспорті, 

запровадження безготівкового розрахунку за проїзд;  

- впровадження та використання електронних сервісів; 

- облаштування на зупинках громадського транспорту електронних інформаційних 

табло. 

 

3.5. Створення умов для покращення якості життя 
3.5.1. Охорона здоров’я 

Головна мета: забезпечення надання пацієнтам повноцінної високоякісної медичної 

допомоги на усіх ланках, з орієнтацією на запобігання захворюванням, підвищення 

показників якості та тривалості життя. 

Основні пріоритети розвитку: 

- створення провідної, конкурентоспроможної, доступної мережі закладів охорони 

здоров'я для населення громади, що надає комплексну кваліфіковану медичну допомогу, 

шляхом впровадження інноваційних технологій і міжнародних стандартів на засадах 

доказової медицини і досягненнях науки; 

- забезпечення широкого спектру якісних медичних послуг, спрямованих на 

зміцнення здоров'я населення, профілактику, точну діагностику і ефективне лікування 

захворювань для зміцнення і відновлення здоров’я; 

- забезпечення максимального укомплектування сучасним медичним обладнанням 

закладів охорони здоров'я; 

- впровадження інформатизації медичної галузі; 

- виконання протиепідемічних заходів з метою попередження інфекційної 

захворюваності; 

- розширення співпраці з вітчизняними та міжнародними партнерами в галузі 

медицини; 

- розширення спроможності комунальних закладів охорони здоров’я з психологічної 

та фізичної реабілітації постраждалих від збройної агресії російської федерації; 

- виконання заходів Всеукраїнської програми ментального здоров'я за ініціативи 

Олени Зеленської "ТИ ЯК?" 

- підвищення кваліфікації медичного персоналу шляхом безперервного 

професійного розвитку; 

- удосконалення організації управління закладів охорони здоров'я шляхом введення 

методології менеджменту (управління якістю, аналіз основних ресурсів: кадровий 

менеджмент,  фармацевтичний менеджмент, фінансово-економічний менеджмент); 

- популяризація здорового способу життя. 

Основні завдання та заходи: 

- реалізація державної політики у сфері державних фінансових гарантій медичного 

обслуговування населення за Програмою медичних гарантій в межах договорів між 

надавачем та НСЗУ; 

- зміцнення, розширення та покращення послуг надання медичної допомоги 

населенню; 

- приведення закладів охорони здоров’я у відповідність до сучасних потреб: 

проведення реконструкцій та капітального ремонту приміщень та інфраструктури, 

оновлення їх матеріально-технічної бази, придбання діагностичного та лікувального 

обладнання; 

- подальше запровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони 
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здоров’я та їх фінансового забезпечення; 

- забезпечення епідемічного благополуччя населення шляхом зниження рівня 

захворюваності на керовані інфекції шляхом широкого застосування імунопрофілактики; 

- забезпечення виконання державних програм і програм громади, спрямованих на 

поліпшення показників здоров’я населення, стабілізацію ситуації; 

- посилення кадрового потенціалу, забезпечення його розвитку та ефективного 

використання; 

- проведення спільної роботи з іншими закладами охорони здоров'я, спрямованої на 

підвищення якості та ефективності надання медичних послуг; 

- вдосконалення системи охорони здоров’я громади щодо викликів, пов’язаних з 

спалахами інфекційних захворювань, пандеміями тощо; 

- приведення до потреб мешканців громади функціонування закладів охорони 

здоров'я та їх підрозділів для надання медичної, паліативної, реабілітаційної та інших 

видів допомоги з урахуванням стандартів їх доступності;  

- подальше удосконалення медичної інформаційної системи в закладах охорони 

здоров'я, розширення процесів цифровізації, скорочення паперового документообігу. 

- ефективне стратегічне, тактичне та оперативне управління закладами охорони 

здоров'я; 

- стимулювання медичного персоналу до підвищення професійного рівня шляхом 

самонавчання завдяки доступу до інтернет ресурсів та проходження курсів тематичного 

удосконалення; 

- підвищення рівня обізнаності пацієнтської та лікарської громади з можливостями 

та перевагами сучасного амбулаторної медичної допомоги у порівнянні із стаціонарними 

технологіями лікування, популяризацію амбулаторних медичних послуг. 

3.5.2. Освіта 

Головна мета: забезпечення рівного доступу до якісної освіти, упровадження нового 

її змісту, заснованого на формуванні ключових компетентностей, які є основою для 

успішної самореалізації учня як особистості; сприяння реалізації фахових та 

інтелектуальних напрацювань педагогів та здобувачів освіти, модернізації умов, які 

впливають на якість освітнього процесу, подальшого удосконалення форм і методів 

навчання й виховання. 

Основні пріоритети розвитку: 

- охорона дитинства, захист прав дітей; 

- створення безпечного і безбар̓єрного освітнього середовища в закладі для всіх 

учасників освітнього процесу в умовах воєнного і повоєнного стану; 

- забезпечення заходів протипожежного захисту закладів освіти та дотримання в них 

санітарно-гігієнічних умов, будівельних норм тощо для захисту життя і здоров’я учасників 

освітнього процесу; 

- ефективне функціонування системи національно-патріотичного і військово-

патріотичного виховання дітей та учнівської молоді громади; 

- організація якісного здорового харчування дітей у закладах дошкільної та загальної 

середньої освіти; 

- підвищення суспільного статусу та соціального забезпечення педагогічних і 

непедагогічних працівників галузі освіти громади; 

- послідовне зміцнення матеріально-технічної бази закладів загальної середньої, 

дошкільної та позашкільної освіти, інклюзивно-ресурсних центрів, центру професійного 

розвитку педагогічних працівників; 

- оновлення навчально-комп'ютерних комплексів і телекомунікаційних засобів у 

закладах освіти громади, забезпечення безперебійним і швидкісним інтернетом; 

- створення умов для 100% охоплення дошкільним суспільним вихованням дітей до 5 

років; 

- розвиток мережі інклюзивних груп і класів у закладах дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти; 
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- продовження модернізації освітньої галузі відповідно до вимог чинного 

законодавства України та демографічної ситуації в громаді;  

- розвиток руху лідерів учнівського самоврядування; 

- збереження мережі гуртків і закладів позашкільної освіти громади; 

- відкритість і прозорість моделі державно-громадського управління системою освіти 

громади. 

Основні завдання та заходи: 

- продовження ремонтних робіт, реконструкцій та облаштування найпростіших 

укриттів, у тому числі модульних, комунальних закладів освіти громади; 

- закупівля сучасного обладнання для медичних кабінетів комунальних закладів 

системи освіти;  

- завершення процесу ліцензування медичних кабінетів комунальних закладів системи 

освіти; 

- продовження модернізації мережі закладів дошкільної та загальної середньої освіти 

відповідно до чинного законодавства та демографічної ситуації в громаді, а саме: внесення 

змін до статуту Ліцею «Перша Білоцерківська гімназія» щодо надання статусу ліцею-

гімназії, реорганізація Терезинської гімназії-початкової школи в Терезинську опорну 

гімназію-початкову школу з внутрішнім дошкільним підрозділом шляхом злиття-

приєднання Глушківської гімназії-початкової школи та Скребишівської гімназії-початкової 

школи, реорганізація шляхом злиття Білоцерківського ліцею-гімназії з інституційними 

формами навчання № 1 з Білоцерківським ліцеєм-гімназією з інституційними формами 

навчання № 2, реорганізація шляхом злиття-приєднання до Дроздівської гімназії-початкової 

школи Дроздівського закладу дошкільної освіти «Калинка»;  

- придбання шкільного автобуса шляхом співфінансування для Терезинської опорної 

гімназії-початкової школи; 

- підвищення кваліфікації кухарів закладів дошкільної і загальної середньої освіти 

громади в межах реформи харчування; 

- завершення будівництва їдальні Білоцерківського академічного ліцею «Вектор»-

гімназії № 18 Білоцерківської міської ради Київської області; 

- здійснення капітальних ремонтів харчоблоків та їдалень комунальних закладів 

дошкільної і загальної середньої освіти; 

- завершення встановлення систем протипожежної сигналізації, блискавкозахисту, 

здійснення вогнезахисної обробки дерев’яних конструкцій та інших заходів безпеки; 

- оновлення матеріально-технічної бази комунальних закладів освіти, зокрема 

закупівля обладнання для навчальних кабінетів, комп’ютерної техніки, посуду, обладнання 

і меблів для харчоблоків тощо; 

- ремонт спортивних й актових залів, дахів, огорожі, вхідних груп комунальних 

закладів освіти, майданчиків/альтанок закладів дошкільної освіти; 

- ремонт асфальтного покриття територій комунальних закладів освіти, оздоблення 

його бруківкою; 

- ремонт та облаштування внутрішніх вбиралень комунальних закладів освіти, у тому 

числі для дітей з інвалідністю; 

- забезпечення заходів з архітектурної доступності-безбар̓єрності в комунальних 

закладах освіти; 

- уведення в штатні розписи закладів освіти за кошти місцевого бюджету ставок 

персоналу з обслуговування комп'ютерної техніки; 

- преміювання здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти, 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл за перемоги на обласних, всеукраїнських, міжнародних 

змаганнях, 200-бальників ЗНО/НМТ та педагогічних працівників і тренерів, які їх 

підготували. 

3.5.3. Соціальний захист 

Головна мета: забезпечення реалізації державної політики та місцевих програм з 

питань соціальної підтримки та надання соціальних послуг вразливим верствам населення, 
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в тому числі постраждалим від воєнних дій. 

Основні пріоритети розвитку: 

- реалізація державних та місцевих програм соціального захисту населення; 

- надання підтримки ветеранам війни та членам їх сімей; 

- надання підтримки внутрішньо переміщеним особам; 

- надання підтримки сім’ям з дітьми; 

- забезпечення розвитку системи надання соціальних послуг. 

Основні завдання та заходи: 

- надання громадянам (сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, внутрішньо 

переміщеним особам) допомог та компенсацій на виконання державних програм в сфері 

соціального захисту населення; 

- створення для окремих категорій населення громади (ветеранів війни, внутрішньо 

переміщених осіб, осіб з інвалідністю, пільговиків) додаткових соціальних гарантій в 

рамках реалізації місцевих програм в сфері соціального захисту населення; 

- організаційне забезпечення реалізації функцій в сфері опіки та піклування, облік 

недієздатних та обмежено дієздатних осіб; 

- застосування комплексних підходів до надання послуг окремим категоріям громадян 

(ветеранам війни, внутрішньо переміщеним особам); 

- надання громадянам окремих видів пільг за рахунок коштів місцевого бюджету; 

- створення організаційних передумов для початку надання в громаді нових 

соціальних послуг, розширення переліку соціальних послуг (в першу чергу базових), які 

надаються в громаді надавачами соціальних послуг комунальної форми власності; 

- забезпечення ефективного адміністрування процесу надання соціальних послуг 

(прийом та опрацювання звернень громадян, прийняття рішення про надання або відмову у 

надання соціальних послуг, інформування заявника та надавача соціальних послуг про 

прийняте рішення). 

3.5.4. Зайнятість населення та трудові відносини 

Головна мета: забезпечення регулювання трудових, соціальних, економічних 

відносин у трудових колективах підприємств, установ та організацій, підвищення рівня 

оплати праці найманих працівників та легалізації їх праці, захисту прав найманих 

працівників на безпечні та нешкідливі умови праці. 

Основні пріоритети розвитку: 

- активізація економічної діяльності жителів громади, створення умов для самостійної 

зайнятості та соціальної підтримки громадян;  

- сприяння детінізації відносин у сфері зайнятості населення та легалізація доходів від 

трудової діяльності; 

- забезпечення конституційного права працездатних осіб на підприємствах, установах 

та організаціях, що перебувають у комунальній власності громади, на належні та безпечні 

умови праці; 

- не допущення заборгованості з виплати заробітної плати; 

- - організація професійного навчання та перенавчання відповідно до потреб ринку 

праці;  

- сприяння самозайнятості населення шляхом стимулювання відкриття власного 

бізнесу; 

- розширення можливостей партнерства служби зайнятості з роботодавцями, 

збереження наявних та стимулювання до створення нових робочих місць. 

Основні завдання та заходи: 

- здійснення повідомної реєстрації колективних договорів і територіальних угод, 

внесення зауважень та рекомендацій щодо приведення їх положень у відповідність до вимог 

чинного законодавства; 

- здійснення системного контролю за додержанням суб’єктами господарювання 

комунальної форми власності вимог чинного законодавства України з охорони праці з 

метою запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням; 
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- моніторинг показників заробітної плати та своєчасності її виплати працівникам 

підприємств, установ, організацій всіх форм власності; 

- моніторинг випадків виробничого травматизму та травм невиробничого характеру; 

- поглиблення співпраці органів місцевої виконавчої влади зі службою зайнятості, з 

об’єднаннями роботодавців, профспілками, іншими громадськими організаціями; 

- виконання заходів зі збереження ефективно функціонуючих та створення нових 

робочих місць на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності; 

 - інформування роботодавців та працівників щодо порядку оформлення трудових 

відносин та негативних наслідків тіньової зайнятості; 

- робота комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та 

погашення заборгованості із заробітної плати, своєчасної виплати пенсій та інших 

соціальних виплат та робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та 

зайнятості населення, опрацювання причин виникнення заборгованості з керівниками 

кожного підприємства-боржника, визначення шляхів та термінів погашення; 

- забезпечення соціальних гарантій громадян, які тимчасово втратили роботу, 

розширення можливостей зайнятості шляхом організації громадських та інших робіт 

тимчасового характеру. 

3.5.5. Підтримка сім’ї , захист прав дітей 

Головна мета: забезпечення оптимального функціонування цілісної системи 

соціального та правового захисту дітей у громаді, в тому числі дітей, які постраждали 

внаслідок воєнних дій в Україні, оптимізація роботи щодо запобігання дитячій 

бездоглядності та безпритульності, створення умов для реалізації права кожної дитини на 

виховання у сім’ї, ефективна підтримка сімей, дітей та молоді, які потрапили в складні 

життєві обставини, розвиток соціальних послуг; створення сприятливих умов для 

забезпечення громадянського, національно-патріотичного виховання молоді, утвердження 

здорового способу життя. 

Основні пріоритети розвитку: 

- створення в громаді сприятливих умов та безпечного середовища для забезпечення 

конституційних прав і свобод дитячого населення громади, в тому числі внутрішньо 

переміщених дітей із зони проведення бойових дій та тимчасово окупованих територій; 

 - сприяння професійній орієнтації, працевлаштуванню дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх числа, їх самозайнятості, підвищенню рівня їх 

конкурентоспроможності та професійного розвитку; 

 - сприяння підвищенню рівня соціальної інтеграції дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, формування їх готовності та 

уміння діяти самостійно;  

 - сприяння популяризації та утвердженню здорового способу життя дітей, зокрема 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, дітей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах, організації їх змістовного дозвілля, протидії 

поширенню у дитячому середовищі соціально небезпечних захворювань, бережливого 

ставлення до навколишнього природного середовища; 

- організація навчання вихованців центру соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Злагода», які перебувають в складних життєвих обставинах та мають особливі освітні 

потреби, згідно з їх особливостями психофізичного розвитку в наближених начальних 

закладах громади, уникаючи інституалізації таких дітей; 

 - сприяння облаштуванню інфраструктури громади на засадах доступності для батьків 

з дітьми, забезпечення доступності та пристосованості приміщень служби у справах дітей 

Білоцерківської міської ради та центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода»  

для всіх категорій населення, в тому числі для осіб з інвалідністю; 

 - цифровізація та інформатизація системи надання послуг у сфері соціального захисту 

дітей та сімей з дітьми, впровадження системи електронного прийому документів та 

забезпечення можливості звернення громадян за послугами через онлайн-сервіси; 

 - підвищення кваліфікації працівників; 
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 - розширення в громаді мережі дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, 

сімей патронатних вихователів з метою реалізації права дітей на виховання в сімʼї та зменшення 

чисельності дітей, які виховуються у закладах інституційного догляду для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування;  

 - формування в громаді відкритого, дружнього, безпечного до дітей, сприятливого для 

їх творчості, креативності й ініціативності середовища; 

 - впровадження вітчизняного та зарубіжного досвіду з питань соціально-правового 

захисту дітей і їх сімей, із залученням інвестицій та грантів у розвиток галузі охорони 

дитинства; 

- пріоритетність впровадження сімейних форм влаштування дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах, та збереження сім’ї для дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, 

шляхом якісної та ефективної соціальної підтримки сімей; 

 - розвиток альтернативних сімейних форм виховання дітей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах і залишилися без батьківського піклування, зокрема розширення 

мережі сімей патронатних вихователів, впровадження наставництва; 

 - зростання в громаді престижу й авторитету сімей усиновителів; 

 - удосконалення механізму взаємодії структурних підрозділів виконавчого комітету з 

питань захисту прав дітей, профілактики злочинності й правопорушень серед 

неповнолітніх, соціального супроводу сімей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах;  

 - залучення підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності та 

господарювання до надання соціальних, реабілітаційних послуг дітям та сім’ям з дітьми, 

які перебувають в складних життєвих обставинах, запровадження механізму соціального 

замовлення у цій сфері; 

 - забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 

осіб з їх числа. 

 Основні завдання та заходи: 
- запобігання соціальному сирітству, створення умов для всебічного розвитку та 

виховання дітей з урахуванням пріоритетності впровадження сімейних форм влаштування 

дітей, зокрема національного усиновлення;  

- створення в громаді умов для подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, 

реалізації державних гарантій і конституційних прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, забезпечення сімейного благополуччя, підтримка родин з дітьми, 

які опинилися в складних життєвих обставинах; 

- підтримка та соціалізація дітей з особливими потребами; 

- вдосконалення контролю служби у справах дітей за дотриманням прав дітей, 

створення з цією метою при службі інституту інспекторів з охорони дитинства; 

- зміцнення матеріально-технічної бази служби у справах дітей Білоцерківської міської 

ради та Білоцерківського міського центру соціальних служб; 

- приведення штатної чисельності працівників служби у справах дітей Білоцерківської 

міської ради та Білоцерківського міського центру соціальних служб у відповідність до вимог 

чинного законодавства України; 

- капітальний ремонт частини приміщення та зміцнення матеріально-технічної бази 

центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода» з метою використання 

потужностей закладу для розширення мережі соціальних послуг, які ним надаються, 

реформування центру «Злагода» в центр соціальної підтримки дітей та сімей;  

- збереження права на житло 100 % дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

- проведення ремонту та модернізації, технічного оснащення житла дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб із їх числа за рахунок коштів бюджету громади; 

- проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання 

потраплянню в складні життєві обставини сімей, дітей та молоді; 
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- виявлення отримувачів соціальних послуг та ведення їх обліку; 

- здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді, які перебувають у 

складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, надання їм соціальних 

послуг за результатами проведеної оцінки потреб; 

- організація здійснення наставництва над дитиною, яка проживає у закладах для 

дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, іншому закладі для дітей; 

- розбудова місцевої системи запобігання та протидії домашньому насильству; 

- створення спеціалізованих сервісів для постраждалих осіб від домашнього 

насильства. 

3.5.6. Культура та туризм 

Головна мета: забезпечення реалізації в громаді державної політики у сфері культури, 

утвердження патріотизму, національної єдності та ідентичності, підвищення ролі культури 

у суспільному розвитку громади, промоція європейських цінностей. 

 Основні пріоритети розвитку: 

- розвиток культури української нації; 

- актуалізація ролі культури як системи цінностей, ресурсу для забезпечення сталого 

розвитку та консолідації суспільства; 

- посилення освітнього, інноваційного та комунікаційного потенціалу культури; 

- охорона культурної спадщини та культурних цінностей, збереження, відтворення та 

охорона традиційного характеру середовища; 

- естетичне виховання громадян, передусім дітей та юнацтва; 

- розвиток мистецької освіти, кадрове забезпечення сфери культури; 

- розширення та модернізація культурної інфраструктури села; 

- охорона, заохочення та підтримка культурного розмаїття як одного з найважливіших 

чинників сталого розвитку держави; 

- економічна (фінансова), територіальна (фізична), соціальна та інформаційна 

доступність якісних культурних послуг для кожного; 

- розвиток державно-приватного партнерства, залучення інвестицій у сферу культури; 

- забезпечення проведення досліджень у сфері культури; 

- підвищення престижності у суспільстві професій у сфері культури; 

- розвиток креативних індустрій; 

- підтримка та розвиток наявного туристичного потенціалу, розвиток нового 

туристичного продукту громади, реалізація іміджевих та промоційних заходів, спрямованих 

на формування позитивного іміджу громади. 

 Основні завдання та заходи: 

- формування єдиного культурного простору громади; 

- створення умов для забезпечення рівного доступу мешканців громади до культурного 

продукту в незалежності від місця проживання; 

- збереження і розвиток матеріальної та нематеріальної культурної спадщини; 

- формування кадрового потенціалу галузі культури; 

- трансформація та модернізація закладів культури; 

- підтримка творчих ініціатив, що сприяють створенню культурного продукту, 

формуванню та просуванню іміджу громади як регіону з самобутньою історичною 

культурою та потужним творчим потенціалом; 

- поліпшення рівня культурного обслуговування населення, розширення доступу до 

культурно-мистецьких надбань; 

- зростання рівня духовності та патріотизму жителів громади;  

- розвиток бібліотек як потужних соціокультурних та інформаційних центрів громад з 

якісно новим рівнем послуг, розширення їх інформаційних можливостей; задоволення 

інтелектуальних та духовних потреб населення; 

- розширення та активізація участі колективів в міжнародних, всеукраїнських та 

обласних конкурсах і фестивалях; 

- посилення міжвідомчої взаємодії; 
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- розвиток креативних індустрій та культурних стартапів; 

- покращення інструментів взаємодії органів місцевого самоврядування з місцевим 

бізнесом у сфері кластеризації туризму в громаді; 

- розвиток малого та середнього підприємництва, навколо процесів обслуговування 

відвідувачів (туристів) і забезпечення їх базових потреб; 

- збільшення кількостей об’єктів туристичного показу, туристичних маршрутів та 

екскурсій в громаді; 

-впорядкування пам’яток архітектури, природних об’єктів, ландшафтів і оглядових 

майданчиків, які можуть бути використані з метою туристичного показу. 

3.5.7. Фізична культура, молодь та спорт 

Головна мета: реалізація дитячої і молодіжної політики у сфері фізичної культури і 

спорту, популяризація здорового способу життя, розвиток дитячо-юнацького спорту, 

створення сприятливих умов для організації активного змістовного дозвілля, забезпечення 

функціонування та удосконалення мережі закладів фізичної культури і спорту. 

Основні пріоритети розвитку: 

- реалізації першочергових і перспективних заходів, спрямованих на розвиток сфери 

фізичної культури і спорту, створення умов для забезпечення розвитку олімпійських, не 

олімпійських видів спорту та спорту інвалідів; 

- створення умов для активізації участі молоді в громадському житті громади, 

реалізація молодіжних заходів у галузі неформальної освіти; 

- подальша системна робота з підтримки сім’ї, забезпечення гендерної рівності, 

протидії насильства в сім’ї та торгівлі людьми; 

- забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій; 

- досягнення всебічної якісної безоплатної позашкільної освіти для дітей та підлітків, 

розвиток клубної форми роботи з дітьми та молоддю за місцем проживання; 

- популяризація здорового способу життя; 

- цифровізація та інформатизація системи надання послуг у сфері соціального захисту 

молоді; 

- формування у громаді відкритого, дружнього, безпечного до дітей та молоді 

середовища, сприятливого для їх творчості, креативності й ініціативності; 

- залучення інвестицій та грантів для реалізації у громаді державної політики стосовно 

молоді та сім’ї. 

Основні завдання та заходи: 

- підтримка та розвиток мережі дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання, 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підтримка спорту вищих досягнень; 

- оновлення матеріально-технічної бази закладів позашкільної освіти та забезпечення 

їх сучасним комп’ютерним і мультимедійним, спортивним  обладнанням та інвентарем; 

- відкриття нових дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання у центральній 

частині міста, в районі вул. П. Запорожця, на Залізничному селищі; 

- забезпечення будівництва сучасних спортивних об’єктів та реконструкції існуючих 

спортивних споруд, приведення їх у відповідність до потреб населення; 

- надання необхідної підтримки Молодіжній раді та міській студентській раді у 

вирішенні питань їх ефективної діяльності; 

- підтримка та розвиток молодіжної інфраструктури, зокрема інноваційних центрів 

розвитку для молоді та дітей; 

- відновлення фінансування програми забезпечення жителів громади муніципальним 

житлом в частині надання молодіжного житлового пільгового кредитування; 

- виконання Єдиного календарного плану спортивно-масових та молодіжних заходів; 

- забезпечення успішної участі спортсменів у змаганнях різного рівня та 

удосконалення системи їх підготовки до обласних, всеукраїнських та міжнародних змагань; 

- збільшення кількості громадян, залучених до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-

масової роботи; виконання плану заходів Національної стратегії з оздоровчої рухової 

активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя - 
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здорова нація»; 

- забезпечення рівного доступу до позашкільної освіти та занять фізичною культурою 

і спортом людей з особливими потребами; 

- капітальний ремонт приміщень закладів позашкільної освіти та спортивної 

інфраструктури; 

- відновлення роботи ДЗОВ «Лісова казка», створення на її базі простору для 

відпочинку та оздоровлення дітей, реабілітації осіб, постраждалих внаслідок війни. 

 

3.6. Цифрова трансформація та інформаційна політика громади. 

Зростання рівня прозорості та підзвітності влади  
3.6.1. Цифрова трансформація громади 

Головна мета: забезпечення інформаційної прозорості діяльності міської ради, її 

виконавчих органів, підпорядкованих комунальних підприємств та бюджетних установ, 

формування ефективної системи муніципального управління на основі запровадження 

інноваційних інформаційно-комунікаційних технологій електронного урядування; 

цифровізація та інформатизація діяльності органів місцевого самоврядування, створення 

зручних і доступних умов для отримання мешканцями громади адміністративних послуг, 

популяризація державних електронних сервісів. 

Основні пріоритети розвитку: 
 - електронна демократія – забезпечення участі громадськості у вирішенні актуальних 

проблем громади. Електронні сервіси допомагають за декілька кроків ідентифікувати 

жителя громади та забезпечити вираження його думки. До таких можливостей відносяться 

електронні консультації, опитування, обговорення, електронні петиції, електронні 

звернення, громадський бюджет; 

 - безпечна громада – комплекс заходів, що за допомогою цифрових інструментів 

дозволяють зробити життя мешканців безпечнішим, а також забезпечити правопорядок на 

вулицях громади. До таких інструментів відносяться камери відеоспостереження, 

підключені до центру оперативного реагування, датчики і зв'язок між ними, системи з gps-

трекінгом та інше; 

 - розвиток прозорості та підзвітності – одне з ключових завдань на шляху подолання 

корупції. Цифрові рішення, які роблять процес доступу до інформації зручним і зрозумілим. 

Відкриті дані – створення реєстрів громади, даних у машиночитаних форматах, які можуть 

використовуватися для створення сервісів, платформ та інших цифрових продуктів. Їх може 

використовувати не лише влада, а й журналісти, громадські активісти, бізнес для контролю 

за діяльністю влади; 

 - геопросторові дані – доступ до інформації в форматі геопросторових даних дозволяє 

не лише ознайомитися з важливою інформацією на картах, а й використовувати дані для 

аналізу та прийняття рішень, поєднувати інформацію з різних сфер; 

 - розумна громада – комплекс цифрових рішень, інтернет-речей, мобільних додатків, 

платформ, які роблять життя мешканців громади більш комфортним, полегшують надання 

послуг, ознайомлення з інформацією; 

 - диджиталізація процесів – це рішення та заходи, які роблять процес управління 

громадою ефективнішим, дозволяють посадовцям розвивати цифрові навички, 

користуватися сучасними цифровими рішеннями, аналізувати та узгоджувати інформацію.  

 Основні завдання та заходи:  

 - розробка Стратегії цифрової трансформації громади, що буде включати у себе усі 

сфери життєдіяльності громади; 

 - підвищення рівня цифрової грамотності населення, розповсюдження інформації про 

навчальні програми; 

 - розробка Положення про геопортал відкритих даних Білоцерківської міської ради; 

осучаснення існуючих і створення нових модулів на порталі, формування баз даних, 

наповнення геопорталу; 
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 - розвиток відкритих даних громади, збільшення кількості додаткових наборів даних, 

підвищення якості існуючих; використання відкритих даних для створення програмних 

продуктів для внутрішнього та зовнішнього використання; проведення щорічного аудиту 

інформації; 

 - використання сервісів е-демократії: відкрита громада, громадський бюджет, е-

звернення, е-консультації, е-петиції; поширення інформації серед мешканців про 

важливість електронного врядування; 

 - підвищення рівня прозорості та підзвітності у рейтингах українських та 

міжнародних організацій; 

 - поступове впровадження елементів системи «Розумна громада», таких як е-квиток, 

е-датчики та інших інтернет-речей; 

 - впровадження нового порталу громади відповідно до сучасних вимог, створення чат-

боту громади, формування сервісу «Кабінет мешканця»; 

 - створення єдиного дата-центру громади, де будуть розміщені сервери органів 

Білоцерківської міської ради. 

3.6.2. Інформаційна політика 

Головна мета: забезпечення підвищення якості державного управління, прозорості, 

відкритості діяльності органів місцевого самоврядування. 

Основні пріоритети розвитку: 

 - реалізація державної інформаційної політики; 

- розвиток інформаційно-технологічних можливостей для комунікації влади та 

громадськості; 

 - забезпечення публічності регуляторного процесу; 

 - участь громади в реалізації місцевих ініціатив; 

 - вдосконалення системи електронних петицій та сучасних засобів електронної 

комунікації. 

Основні завдання та заходи:  

 - розвиток інформаційного простору; 

 - розвиток демократичного процесу обговорення громадою напрямів використання 

бюджетних коштів; 

 - створення сприятливих умов для розвитку та активної діяльності інститутів 

громадянського суспільства; 

 - підвищення активності взаємодії місцевої влади та громади, реалізація прав 

громадян на участь у формуванні та реалізації місцевої політики, вирішення питань 

місцевого значення, сприяння громадянській активності. 
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Додаток №1 

 

Перелік чинних цільових програм Білоцерківської міської територіальної 

громади, які передбачені до виконання на 2024-2026 роки 

№ 

з/п 

 

Назва цільової  програми 

 

Термін 

реалізації 

(роки) 

Рішення, яким 

затверджена 

програма 

Розпорядник 

бюджетних коштів 

1 

Цільова програма забезпечення 

діяльності та розвитку відділення 

невідкладної медичної допомоги 

Комунального некомерційного 

підприємства Білоцерківської 

міської ради «Міський центр 

первинної медико-санітарної 

допомоги №1»  

на 2022-2024 роки 

2022-2024  

№1273-16-VІІІ від 

02 вересня 2021 

року 

Управління охорони 

здоров'я  

2 

Цільова програма щодо 

проведення огляду водіїв 

транспортних засобів та інших 

осіб на стан алкогольного 

сп’яніння та оформлення 

результатів такого огляду на 2022-

2024 роки 

2022-2024 

№1277-16-VІІІ 

від 02 вересня 

2021 року 

 

 

Управління охорони 

здоров'я  

3 

Цільова програма безоплатного, 

пільгового відпуску лікарських 

засобів у разі амбулаторного 

лікування окремих груп 

населення Білоцерківської міської 

територіальної громади та за 

певними категоріями 

захворювань на 2022-2024 роки 

2022-2024 

№1276-16-VІІІ 

від 02 вересня 

2021 року 

 

 

 

Управління охорони 

здоров'я  

4 

Цільова програма профілактики 

стоматологічних захворювань 

дитячого населення 

Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2022-

2024 роки 

2022-2024  

№1279-16-VІІІ 

від 02 вересня 

2021 року 

 

 

Управління охорони 

здоров'я  

5 

Цільова програма розвитку та 

фінансової підтримки 

Комунального некомерційного 

підприємства Білоцерківської 

міської ради "Білоцерківське 

міське патологоанатомічне бюро" 

на 2022-2024 роки 

2022-2024  

№1275-16-VІІІ 

від 02 вересня 

2021 року 

 

 

Управління охорони 

здоров'я  

6 

Цільова програма  

матеріально-технічного 

забезпечення комунальних 

некомерційних підприємств 

Білоцерківської міської ради на 

2022-2024 роки 

2022-2024  

№1278-16-VІІІ 

від 02 вересня 

2021 року 

 

Управління охорони 

здоров'я  

7 Цільова програма забезпечення 2024-2025 №4337 – 43-VIII  

https://new.bc-rada.gov.ua/miska_rada/normatyvni_akty/4337-43-viii_pro_zatverdzhennia_tsilovoi_prohramy_zabezpechennia_adaptovanymy_molochnymy_sumishamy_ditei_narodzhenykh_vid_vil-infikovanykh_materiv_na_2024-2025_roky/134430.zip
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адаптованими молочними 

сумішами дітей, народжених від 

ВІЛ-інфікованих матерів на 2024-

2025 роки 

від 30 серпня 2023 

року 

Управління охорони 

здоров'я  

8 

Програма заходів щодо 

розроблення містобудівної 

документації Білоцерківської 

міської територіальної громади 

на період 2021-2023 роки (зі 

змінами) 

2021-2023 

 

№ 42-05-VIІI 

від 24 грудня 2020 

року 

Управління 

містобудування та 

архітектури  

9 

Програма розвитку комплексного 

благоустрою Білоцерківської 

міської територіальної громади 

на 2021-2023 роки (зі змінами) 

 

2021-2023 

) 

№ 41-05-VIІI 

від 24 грудня 2020 

року 

 

Управління 

містобудування та 

архітектури, 

Департамент 

житлово-

комунального 

господарства, 

Управління з питань 

молоді та спорту, 

Управління культури 

і туризму  

10 

Програма заходів по 

забезпеченню безперешкодного 

доступу осіб з обмеженими 

фізичними можливостями та 

інших маломобільних груп 

населення до об’єктів соціальної 

та інженерно-транспортної 

інфраструктури на території  

Білоцерківської міської 

територіальної громадина 2022-

2024  роки 

2022-2024 № 2156-22-VII 

від 09 грудня 2021 

року 

Управління 

містобудування та 

архітектури, 

Департамент 

житлово-

комунального 

господарства, 

Управління з питань 

молоді та спорту, 

Управління культури 

і туризму, 

Управління 

капітального 

будівництва, 

Управління охорони 

здоров’я,  

Управління з питань 

молоді і спорту, 

Управління освіти і 

науки 

11 

Міська цільова програма щодо 

функціонування та подальшого 

впровадження містобудівного 

кадастру міста Біла Церква на 

2022-2024 роки  

2022-2024 № 1604-17-III 

від 30 вересня 

2021 року 

Управління 

містобудування та 

архітектури  

12 

Програма розвитку та підтримки 

клубних закладів Білоцерківської 

міської територіальної громади на 

2022-2024 роки 

2022-2024 

№ 2659-27- VIII 

від 17 лютого 

2022 року 

КЗ БМР 

Білоцерківська 

централізована 

клубна система 

13 

Програму збереження та охорони 

об’єктів культурної спадщини 

(пам’ятних знаків, пам’ятників 

2023-2025 

№ 3832-39-VIII 

від 27 квітня 2023 

року 

Управління культури 

і туризму  

https://new.bc-rada.gov.ua/miska_rada/normatyvni_akty/4337-43-viii_pro_zatverdzhennia_tsilovoi_prohramy_zabezpechennia_adaptovanymy_molochnymy_sumishamy_ditei_narodzhenykh_vid_vil-infikovanykh_materiv_na_2024-2025_roky/134430.zip
https://new.bc-rada.gov.ua/miska_rada/normatyvni_akty/4337-43-viii_pro_zatverdzhennia_tsilovoi_prohramy_zabezpechennia_adaptovanymy_molochnymy_sumishamy_ditei_narodzhenykh_vid_vil-infikovanykh_materiv_na_2024-2025_roky/134430.zip
https://new.bc-rada.gov.ua/miska_rada/normatyvni_akty/4337-43-viii_pro_zatverdzhennia_tsilovoi_prohramy_zabezpechennia_adaptovanymy_molochnymy_sumishamy_ditei_narodzhenykh_vid_vil-infikovanykh_materiv_na_2024-2025_roky/134430.zip
https://new.bc-rada.gov.ua/miska_rada/normatyvni_akty/4337-43-viii_pro_zatverdzhennia_tsilovoi_prohramy_zabezpechennia_adaptovanymy_molochnymy_sumishamy_ditei_narodzhenykh_vid_vil-infikovanykh_materiv_na_2024-2025_roky/134430.zip
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історії та культури, 

монументального мистецтва) 

Білоцерківської міської 

територіальної громади   

14 

Програма розвитку системи 

освіти Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2021-

2025 роки 

2021-2025 

№ 66-05-VIII  

від 24 грудня 2020 

року (зі змінами) 

Управління освіти і 

науки  

15 

Програма підтримки Захисників і 

Захисниць України на 2023-2025 

роки 

2023-2025 

№ 3265-34-VIII 

від 17 листопада 

2022 року 

Управління освіти і 

науки  

16 

Програма розвитку фізичної 

культури та спорту в 

Білоцерківській міській 

територіальній громаді на 2022-

2024 роки 

2022-2024 

№ 1865-19-VIII 

від 28 жовтня 

2021 року 

Управління освіти і 

науки  

17 

Цільова програма захисту 

населення і територій від 

надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного, 

соціального та воєнного 

характеру Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2023-

2025 роки 

2023-2025 

№ 3401-36-VIII 

від 28 грудня 2022 

року 

Управління освіти і 

науки  

18 

Програма оновлення матеріально-

технічної бази медичних 

кабінетів закладів системи освіти 

комунальної власності 

Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2023-

2024 роки 

2023-2024 

№ 4245-42-VIII 

від 30 серпня 2023 

року 

Управління освіти і 

науки  

19 

Програма розвитку боксу в 

Білоцерківській міській 

територіальній громаді на 2022-

2024 роки 

2022-2024 № 2283-24- VIII 

від 23 грудня 2021 

року 

Управління з питань 

молоді та спорту  

20 

Програма розвитку фізичної 

культури та спорту в 

Білоцерківській міській 

територіальній громаді на 2022-

2024 роки 

2022-2024 № 3834-39-VIII 

від 27 квітня 2023 

року 

Управління з питань 

молоді та спорту  

21 

Програма соціальної підтримки 

«Турбота» на 2023-2025 роки 

2023-2025 №3264-34-VIII 

від 17 листопада 

2022 року 

Управління 

соціального захисту 

населення  

22 

Програма підтримки внутрішньо 

переміщених осіб на 2023-2025 

роки 

2023-2025 № 3266-34-VIII 

від 17 листопада 

2022 року 

Управління 

соціального захисту 

населення  

23 

Програма соціальної підтримки 

осіб з обмеженням 

життєдіяльності на 2024-2026 

роки 

2024-2026 № 4338-43-VIII 

від 30 серпня 2023 

року 

Управління 

соціального захисту 

населення  

24 Програма фінансової підтримки 2024-2026 № 4248-42-VIII Управління 
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ветеранських організацій та 

громадських організацій 

соціального спрямування на 2024-

2026 роки 

від 27 липня 2023 

року 

соціального захисту 

населення  

25 

Програма надання окремих видів 

пільг на 2024-2026 роки 

2024-2026 № 4336-43-VIII 

 від 30 серпня 

2023 року 

Управління 

соціального захисту 

населення  

26 

Програма підтримки всебічного 

розвитку дітей та молоді з 

аутизмом і синдромом Дауна в м. 

Біла Церква на 2021-2025 роки 

2021-2025  

 

№ 5737-101-VII 

від 27 серпня 2020 

року 

 

Управління 

соціального захисту 

населення 

27 

Комплексна 

програма забезпечення прав дітей 

та підтримки сімей з дітьми в 

Білоцерківській міській 

територіальній громаді на 2023-

2025 роки 

2023-2025 

№ 3300-35-VIIІ 

від 09 грудня 

2022 року 

Служба у справах 

дітей 

28 

Програма «Підвищення 

енергоефективності та 

впровадження заходів з 

енергозбереження в бюджетній 

сфері Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2023-

2025 роки» 

2023-2025 №3824-39-VIII 

від 27 квітня 2023 

року 

Управління 

капітального 

будівництва  

29 

План дій зі сталого енергетичного 

розвитку та клімату міста Біла 

Церква на 2017-2030 роки.  

2017-2030 №  410-22-VII 

від 22 грудня 2016 

року 

Структурні 

підрозділи міської 

ради, та інші. 

30 

Програма розвитку 

автомобільного транспорту міста 

Білої Церкви на 2021-2025 роки 

 

2021-2025 

№ 5238-96-VII  

від 15 травня 2020 

року 

Виконавчий комітет 

міської ради, 

КП БМР 

«Тролейбусне 

управління» 

31 

Програма розвитку 

електротранспорту міста Білої 

Церкви на 2021-2025 роки 

 

2021-2025 

№ 5239-96-VII 

від 15 травня 2020 

року 

Виконавчий комітет 

міської ради  

КП БМР 

«Тролейбусне 

управління»  

32 

Цільова програма захисту 

населення і територій від 

надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного, 

соціального та воєнного 

характеру Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2023-

2025 роки» 

2023-2025  

№ 3401-36-VIII 

від 28 грудня 2022 

року 

Спеціалізовані 

служби цивільного 

захисту 

Білоцерківської 

міської 

територіальної 

громади 

Виконавчі органи 

Білоцерківське РУ 

ГУ Державної 

служби з 

надзвичайних 

ситуацій України у 

Київській області 
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33 

Програма співфінансування робіт 

з капітального ремонту 

багатоквартирних житлових 

будинків на 2019-2024 роки 

2019-2024 

№ 3551-68-VІІ від 

28 березня 2019 

року 

Департамент 

житлово –

комунального 

господарства  

34 

Програма реформування і 

розвитку житлово-

комунального господарства 

Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2022-

2024 роки 

2022-2024 

№ 1292-16-VIII 

від 02 вересня 

2021 року 

Департамент 

житлово –

комунального 

господарства  

35 

Програма поводження з 

відходами у м. Біла Церква на 

2020-2025 роки 

2020-2025 

№ 3984-73-VII від 

27 червня 2019 

року 

Департамент 

житлово –

комунального 

господарства  
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Додаток №2 

 

Перелік цільових програм Білоцерківської міської територіальної громади, 

які потребують розробки і передбачені до виконання у 2024-2026 роках 
 

№ 

з/п 
Назва цільової програми 

 

Термін 

реалізації 

Розпорядник бюджетних 

коштів 

1 

Цільова програма "Безпечна Білоцерківська 

міська територіальна громада" на 2024-2026 

роки 

2024-2026 

Департамент житлово-

комунального 

господарства 

2 
Комплексна цільова програма "Розумна громада 

на 2024-2026 роки" 
2024-2026 

Департамент житлово-

комунального 

господарства 

3 

Програма з відшкодування частини витрат на 

енергоефективні заходи для ОСББ 

Білоцерківської територіальної громади на 

2024-2026 роки ("Енергоефективний дім") 

2024-2026 

 

Департамент житлово-

комунального 

господарства 

4 

Програма відшкодування з місцевого бюджету 

частини відсотків за кредитами, залученими 

ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у 

Програмі підтримки енергомодернізації 

багатоквартирних будинкі "ЕНЕРГОДІМ" 

державної установа "Фонд 

енергоефективності" на 2024-2026 р. 

2024-2026 

 

Департамент житлово-

комунального 

господарства 

5 

Комплексна програма охорони довкілля в 

Білоцерківській міській територіальній громаді 

на 2024-2026 роки 

2024-2026 

Департамент житлово-

комунального 

господарства 

6 

Програма розвитку системи освіти 

Білоцерківської міської територіальної громади 

на 2026 -2032 роки 

2026-2032 

 

Управління освіти і науки 

7 

Програма організації харчування здобувачів 

світи в комунальних закладах дошкільної та 

загальної середньої освіти Білоцерківської 

міської територіальної громади на 2021-2025 

роки 

2021-2025 Управління освіти і науки  

8 

Програма щодо організації та проведення 

громадських та інших робіт тимчасового 

характеру у Білоцерківській міській 

територіальній громаді на 2024-2026 роки  

2024-2026 

Виконавчий комітет 

Білоцерківської міської 

ради 

9 

Програма розвитку культури, мистецтва, 

духовності та туризму Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки 

2024-2026 
Управління культури 

і туризму  

10 

Програма розвитку футболу в Білоцерківській 

міській територіальній громаді на 2024-2026 

роки 

2024-2026 
Управління з питань 

молоді та спорту 

11 

Програма сприяння соціальному становленню 

та розвитку молоді, підтримки сім’ї на 2024-

2026 роки 

2024-2026 
Управління з питань 

молоді та спорту  

12 

Програма оздоровлення та відпочинку дітей 

Білоцерківської міської територіальної громади 

на 2024-2026 роки 

2024-2026 
Управління з питань 

молоді та спорту  
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13 

Комплексна програма всебічного розвитку 

дітей та молоді з особливими освітніми 

потребами, у тому числі з аутизмом і синдромом 

Дауна та підтримки їхніх сімей на 2024-2026 

роки 

2024-2026 
Управління з питань 

молоді та спорту 

 

Програма заходів щодо розроблення 

містобудівної документації Білоцерківської 

міської територіальної громади на період  

2024-2026 роки 

 

2024-2026 

Управління 

містобудування та 

архітектури 

 

Програма розвитку комплексного благоустрою 

Білоцерківської міської територіальної громади  

на період 2024-2026 роки 

2024-2026 

Управління 

містобудування та 

архітектури, Департамент 

житлово-комунального 

господарства, Управління 

з питань молоді та спорту, 

Управління культури і 

туризму 
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Додаток №3 

 

Перелік пріоритетних об’єктів Білоцерківської міської територіальної 

громади, які заплановані до реалізації на 2024-2026 роки 
 

№ 

п/п 
Назва об’єкту 

Термін 

реалізації 

Житлово-комунальне господарство 

1 Купівля єдиного майнового комплексу ПраТ «Білоцерківська ТЕЦ» 2024-2026 

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури 

2 
Капітальний ремонт шляхопроводу по проспекту Князя Володимира 

(наявна ПКД, експертиза) 
2024-2025 

3 
Капітальний ремонт мосту через р. Протока по вул. Петра 

Дяченка(Леваневського)( в т.ч. ПКД) 
2025 

4 Капітальний ремонт мосту через р. Протока по вул. Рибна (в т.ч. ПКД) 2024 

5 
Капітальний ремонт переливної дамби середнього водосховища через р. 

Рось ( в т.ч. ПКД) 
2025 

6 Будівництво інженерних мереж зливової каналізації  та дренажу міста 2024-2026 

7 
Капітальний ремонт мосту через р. Рось по вул. Дружби (закінчення 

робіт та введення в експлуатацію) 
2024 

8 
Капітальний ремонт мосту через р.Рось по вул. Заярська (наявні ПКД, 

експертиза) 
2025-2026 

9 Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Київська 2025 

10 Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Таращанська 2025 

11 Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Павліченко 2025 

12 Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Олега Ольжича 2024 

13 Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Ярослава Мудрого 2026 

14 

Будівництво дороги в об‘їзд м. Біла Церква, що з‘єднує автодороги Р-17 

(м. Біла Церква - Липовець) та Р-04 (м. Фастів-м. Біла Церква - м. 

Звенигородка) (в т.ч. ПКД) 

2024-2026 

15 
Будівництво ділянки кільцевої дороги в межах вул. Героїв 

Маріуполя(Толстого) та вул. Сквирське шосе (в т.ч. ПКД) 

2024-2026 

16 
Капітальний ремонт покриття тротуарів та пішохідних доріжок по 

бульвару Олександрійському 
2024 

17 
Капітальний ремонт покриття тротуарів та пішохідних доріжок по 

вулиці Василя Стуса 
2024 

18 
Капітальний ремонт покриття тротуарів та пішохідних доріжок по вул. 

Героїв 72-ї Бригади 
2024 

19 
Капітальний ремонт покриття тротуарів та пішохідних доріжок по 

проспекту Князя Володимира (тротуар літак-шляхопровід) 
2024 

20 

Капітальний ремонт покриття тротуарів та пішохідних доріжок по 

проспекту Князя Володимира (від перехрестя з вул. Павліченко до 

перехрестя з вул. Шевченка) 

2026 

21 

Капітальний ремонт тротуарів та пішохідних доріжок по проспекту 

Незалежності в м. Біла Церква Київської області (навпроти ПК 

«Росава») 

2026 

22 
Капітальний ремонт дорожнього покриття та інших елементів 

благоустрою по вул. Гайок 
2024 

Житлове господарство 

23 Капітальний ремонт покрівель (в т.ч. ПКД та експертиза) 2024-2026 

24 Капітальний ремонт конструктивних елементів (в т.ч. ПКД та 2024-2026 
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експертиза) 

25 Капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж водопостачання    (в 

т.ч. ПКД та експертиза) 

2024-2026 

26 Капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж електропостачання 

(в т.ч. ПКД та експертиза) 

2024-2026 

27 Капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж теплопостачання (в 

т.ч. ПКД та експертиза) 

2024-2026 

28 Капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж водопостачання з 

улаштуванням станції підвищення тиску (в т.ч. ПКД та експертиза) 

2024-2026 

29 Капітальний ремонт систем протипожежного захисту у 

багатоквартирних житлових будинках (в т.ч. ПКД та експертиза) 

2024-2026 

30 Капітальний ремонт зовнішніх мереж електропостачання (в т.ч. ПКД та 

експертиза) 

2024-2026 

31 Капітальний ремонт ліфтів (в т.ч. ПКД, експертиза та експертне 

обстеження) 

2024-2026 

32 Капітальний ремонт фасадів (в т.ч. ПКД та експертиза) 2024-2026 

33 Реконструкція ліфтів (в т.ч. ПКД та експертиза) 2024-2026 

34 Капітальний ремонт гуртожитків (в т.ч. ПКД та експертиза) 2024-2026 

35 Облаштування пандусами багатоквартирних житлових будинків 2024-2026 

Охорона довкілля 

36 

Капітальний ремонт: «Поліпшення технічного та екологічного стану 

Білоцерківського нижнього водосховища з метою захисту від 

підтоплення присадибних ділянок та житлових будинків в межах вулиці 

Івана Франка м. Біла Церква Київської області» 

2024 

37 

Капітальний ремонт: «Поліпшення технічного та екологічного стану 

Білоцерківського середнього водосховища з метою захисту від 

підтоплення присадибних ділянок та житлових будинків в межах 

провулку Замковий 3-й м. Біла Церква Київської області» 

2024 

38 

Поліпшення технічного та екологічного стану Білоцерківського 

нижнього водосховища з метою захисту від підтоплення присадибних 

ділянок та житлових будинків в межах 3-й пров. Січових Стрільців   м. 

Біла Церква Київської області (капітальний ремонт) 

2025 

39 Будівництво станції компостування органічних відходів 2025 

40 
Придбання обладнання для збору побутових відходів для встановлення 

на територіях прибережних смуг водних об’єктів 
2024-2026 

Управління телекомунікацій 

41 Будівництво базової СВСА ІВСА «Безпечна громада» 2024-2026 

42 

Розбудова базової ІСВСА "Безпечна громада" шляхом будівництва 

нових пускових комплексів, встановлення інформаційних табло 

та  придбання з налаштуванням серверного та іншого обладнання. 

2024-2026 

43 Створення Контакт-центру 2024-2025 

44 

Встановлення інформаційно сенсорних кіосків (боксів ) у місцях 

великого скупчення людей; встановлення кнопок термінового виклику 

поліції у парках, скверах, місцях відпочинку мешканців та інших 

громадських місцях  

2024-2026 

Благоустрій громади 

45 
Розробка схеми велосипедної інфраструктури Білоцерківської міської 

територіальної громади 
2024 

46 Будівництво тренувально-вигульних майданчиків 2024-2026 

Поводження з твердими побутовими відходами. Програма з поводження з відходами 

47 Облаштування комплексних пунктів приймання вторсировини 2024-2026 

48 Будівництво контейнерних майданчиків (в т.ч. підземних) 2024-2026 
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49 Придбання контейнерів для небезпечних відходів в складі побутових 2024-2026 

50 Рекультивація та розширення меж полігону 2024-2026 

51 Придбання контейнерів, в т.ч. для роздільного сміття 2024-2026 

52 Розробка норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів 2026 

Реконструкція та капітальний ремонт об’єктів благоустрою  

53 
Реконструкція скверу "Родинний" на масиві Таращанський 

(облаштування майданчиків)  
2024-2026 

54 Реконструкція рекреаційної зони Замкова гора 2024-2026 

55 Реконструкція тротуарної частини вул.Дружби ( в районі Замкової гори) 2024-2026 

56 
Капітальний ремонт обєктів благоустрою зеленого господарства в 

межах провулку Горний 
2024-2026 

57 Реконструкція рекреаційної зони острова Дитинство 2024-2026 

58 Реконструкція парку Слави 2024-2026 

59 
Реконструкція тротуарної частини по проспекту Незалежності (від  

вул. Митрофанова до вул. К.Стеценка) в м. Біла Церква Київської обл. 
2024-2026 

60 
Реконструкція зон відпочинку на загальноміських територіях 

(облаштування скверів) 
2024-2026 

61 Реконструкція парку ім.Т.Г.Шевченка 2024-2026 

62 
Реконструкція зони відпочинку по вул. І.Кожедуба 

(в районі житлового будинку 175) 
2024-2026 

63 
Капітальний ремонт приміщення по вул. Сухоярська з облаштуванням 

вольєрів 
2024-2026 

64 
Реконструкція об'єктів благоустрою водоохоронної зони від моста  

вул. Заярська до вул. Шевченка  
2024-2026 

65 
Реконструкція парку відпочинку по проспекту Незалежності 

(р-н будинку культури) 
2024-2026 

66 Капітальний ремонт Башта Шухова 2024-2026 

67 Реконструкція вул. Фастівська в районі ж/б №1 з облаштуванням скверу 2024-2026 

68 Реконструкція вул. Преображенська з облаштуванням скверу Мазепи 2024-2026 

69 
Реконструкція зони відпочинку по вул. А.Люльки (в районі житлових 

будинків 16-22) 
2024-2026 

70 Капітальний ремонт алеї на території ж/м "Піщаний" (озеленення) 2024-2026 

71 Реконструкція зони відпочинку масив Гайок 2024-2026 

72 
Реконструкція тротуарної частини вул. Гайок (облаштування бігової 

доріжки 
2024-2026 

Реконструкція та капітальний ремонт об'єктів благоустрою села територіальної 

громади 

73 

Облаштування парку відпочинку для проведення етно- та 

гастрофестивалів Українського козацтва в с. Мазепинці Білоцерківської 

міської територіальної громади 

2024-2026 

74 
Реконструкція площі перед Церквою Покрова Присвятої Богородиці 

село Сидори 
2024-2026 

75 Облаштування території відпочинку біля ставків с. Сидори 2024-2026 

76 Капітальний ремонт центрального парку селище Терезине 2024-2026 

77 Реконструкція зона відпочинку «Чисті джерела» с. Шкарівка 2024-2026 

78 Реконструкція зони відпочинку острів ім. Паустовського с. Пилипча 2024-2026 

79 Реконструкція зони відпочинку по вул. Миру с. Скребиші 2024-2026 

80 
Реконструкція паркової зони біля пам'ятника жертвам Голодомору  

с. Глушки 
2024-2026 

81 Капітальний ремонт парку Слави с. Глушки 2024-2026 

82 Реконструкція парку «Незалежності» с. Томилівка  2024-2026 
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83 Реконструкція скверу відпочинку вул. Травнева в с. Вільна Тарасівка 2024-2026 

84 Реконструкція парку Слави с. Храпачі 2024-2026 

85 Капітальний ремонт паркової зони вул. Замкова с. Піщана 2024-2026 

86 Реконструкція парку с. Дрозди  2024-2026 

Служба у справах дітей 

1 

Капітальний ремонт зовнішньої вхідної групи служби у справах дітей 

(встановлення пандусу, ремонт ганку, сходів, укладення тротуарної 

плитки біля входу, заміна зовнішньої плитки на стіні, встановлення 

флагштока на будівлі, упорядкування клумб  і т.д.) 

2024 

2 
Капітальний ремонт частини приміщення служби у справах дітей з 

облаштуванням доступності приміщень особами з інвалідністю; 
2024 

3 
Виготовлення проєктно-кошторисної документації на будівництво 

центру соціальної підтримки для дітей та сімей з дітьми 
2024 

4 Будівництво центру соціальної підтримки для дітей та сімей з дітьми 2024 

5 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації на будівництво 

будинків для функціонування на їх базі прийомних сімей, дитячих 

будинків сімейного типу та патронатних сімей 

2024 

6 
Будівництво будинків для функціонування на їх базі прийомних сімей, 

дитячих будинків сімейного типу та патронатних сімей 
2024 

7 

Придбання у комунальну власність квартир/будинків для 

функціонування на їх базі прийомних сімей, дитячих будинків 

сімейного типу та патронатних сімей 

2024 

8 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації для капітального 

ремонту приміщення Денного центру соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі з кризовими кімнатами 

2024 

9 

Капітальний ремонт та облаштування приміщення Денного центру 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі з кризовими 

кімнатами 

2024-2025 

10 

Облаштування прибудинкової території тротуарною плиткою 

(асфальтом) центру соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Злагода» 

2024 

11 
Капітальний ремонт зовнішньої вхідної групи з облаштуванням 

пандуса центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода» 
2024 

12 

Капітальний ремонт харчоблоку-пральні, приміщень та покрівлі 

основного корпусу центру соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Злагода» 

2024 

13 
Капітальний ремонт котельні центру соціально-психологічної 

реабілітації дітей «Злагода» 
2024 

14 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації на капітальний 

ремонт санпропускника та коридорів адміністративного корпусу центру 

соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода» 

2024 

15 
Капітальний ремонт санпропускника та коридорів адміністративного 

корпусу центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода» 
2025 

16 
Зовнішнє утеплення будівель (спальний та адміністративний корпуси) 

центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода» 
2025 

17 
Капітальний ремонт альтанок, їдальні та роздаточної кімнати  центру 

соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода» 
2025 

18 
Придбання програмного забезпечення для роботи практичних 

психологів центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода» 
2026 

19 Придбання мережевого комп’ютерного забезпечення центру соціально- 2026 
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психологічної реабілітації дітей «Злагода» 

20 
Придбання обладнання для дитячого майданчика на території центру 

соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода» 
2026 

Фізична культура та спорт 

1 Будівництво мультифункціонального спортивного комплексу, вул. 

Кагарлицька 

2024-2026 

 КЗ БМР ДЮСШ «Юність», вул. Курсова, 22а  

2 Капітальний ремонт покрівлі, утеплення фасаду приміщення, ремонт 

вхідної групи. 

2024 

3 Монтаж автономної системи опалення,  встановлення блискавко захисту 

будівлі. 

2025 

4 Будівництво підсобного приміщення. 2024 

5 Встановлення автономної сонячної станції. 2026 

 Шахово-шашковий клуб «Юність», вул. О. Гончара, 11  

6 Капітальний ремонт клубу, капітальний ремонт системи освітлення, 

монтаж автономної системи опалення. 

2024 

 КЗ БМР ДЮСШ «Олімп»  

7 Капітальний ремонт ігрового залу (зал, роздягальня, душова, санвузол, 

заміна освітлення на світодіодне) та сходинкового прольоту на 2-х та 3-

х поверхах, ремонт вхідної групи зі встановленням пандусу та металевої 

огорожі перед вхідними дверима в ДЮСШ (вздовж дороги),  

заміна покриття стін на негорючий матеріал на 1 поверсі будівлі 

(тренерська, хол, коридор). 

 

 

 

2024 

8 Капітальний ремонт борцівського залу (заміна батарей опалення, 

утеплення стелі, підлоги та утеплення стін), капітальний ремонт холу 

борцівського залу (2-х роздягалень, 2-х душових, 2-х туалетів, 

встановлення сантехніки, обкладання плиткою стін, підлоги, заміна 

освітлення). 

Встановлення пожежної металевої драбини з огорожею (зовнішньої). 

2024 

9 Капітальний ремонт коридорів на 2-й та 3-й поверхи школи (стеля, стіни, 

підлога), благоустрій тротуару до школи. 

 

2025 

 КЗ БМР ДЮСШ «Богатир»  

10 Капітальний ремонт даху (821 м2) та зовнішніх стін фасаду з утепленням  

(1400 м2), ремонт вхідної  групи  та пандусу. 

 

2024-2025 

11 Капітальний ремонт внутрішніх приміщень школи (ремонт стін  і стелі  

спортзалу, капітальний ремонт підлоги і стін в медпункті школи, заміна 

сантехніки в санвузлах та душових). 

 

 

2024 

12 Капітальний ремонт спортивного майданчика ДЮСШ «Богатир» (912 

м2) з укладанням багатофункціонального штучного покриття , з 

встановленням тренажерів і глядацьких трибун за адресою : вул.Героїв 

72-ї бригади, 5 а. 

 

 

2024-2025 

13 Капітальний ремонт прибудинкової території школи площею 782 м2 

(встановлення бордюрів, заміна асфальтного покриття, підняття 

каналізаційних люків). 

 

2024 

14 Ремонт велобази (вул. Східна, 22) 2024 

15 Придбання автомобіля для супроводу вихованців відділення велоспорту 2024-2026 

 КЗ БМР ДЮСШ «Зміна»  

16 Реконструкція бокового входу до  туалету для відвідувачів стадіону КЗ 

БМР ДЮСШ «Зміна» для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю 

(розширення входу, встановлення пандусу або перебудова східців, 

отримання дозволу архітектурного відділу, заміна плану будівлі, 

розробка документації, проектно-кошторисна документація, 

2024-2025 
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встановлення спеціальної кабіни та туалету, встановлення додаткової 

батареї для опалення приміщення). 

17 Капітальний ремонт адмін. будівлі та нежитлового приміщення (елінги 

та роздягальні, тренерські та кімнати для ЗФП ) в т.ч. ПКД (вул. 

Росьова,17). 

2025-2026 

18 Будівництво спортивного майданчика з синтетичним покриттям (гареве 

поле) за адресою: Росьова, 17 (в т.ч. ПКД). 

2025-2026 

19 Встановлення металевої огорожі по периметру від річки та ворота зі 

встановленням 360 м (вул. Росьова, 17). 

2025-2026 

20 Капітальний ремонт футбольного  майданчика 40 х 60 м (вул. 

Росьова,17) в т.ч. ПКД. 

2025-2026 

21 Манеж із синтетичним покриттям 60*40. 2025-2026 

 КЗ БМР Клуб за місцем проживання «Дивосвіт»  

22 Обладнання приміщення клубу за місцем проживання «Прометей» 

(площа 3122,9 кв.м) системою протипожежного захисту (пожежною 

сигналізацією) - вул. Східна, 22. 

2024 

23 Обладнання будівлі клубу за місцем проживання «Прометей» 

пристроями захисту від прямих попадань блискавки і вторинних її 

проявів (системою блискавкозахисту) - вул. Східна, 22. 

2024 

24 Облаштування (встановлення) стаціонарних зовнішніх пожежних сходів 

на будівлі клубу за місцем проживання «Прометей» - вул. Східна, 22. 

2024 

25 Капітальний ремонт фойє Клубу за місцем проживання «Прометей» 

(118,2 м2) - вул. Східна, 22 (демонтаж оздоблювальних матеріалів з 

вищою пожежною небезпекою та заміна їх, заміна електропроводки та 

світильників на енергозберігаючі). 

2024 

26 Заміна вікон на 1, 2 та 3 поверхах клубу за місцем проживання 

«Прометей» - вул. Східна, 22. 

2024 

27 Облаштування пандусу та вхідної групи клубу за місцем проживання 

«Прометей» - вул. Східна, 22. 

2024 

28 Капітальний ремонт чоловічої та жіночої вбиралень клубу за місцем 

проживання «Прометей» - вул. Східна, 22. 

2024 

29 Капітальний ремонт даху приміщення велоспорту(площа робіт 160 кв. 

м) клубу за місцем проживання «Прометей» - вул. Східна, 22.  

2024 

30 Капітальний ремонт даху (облаштування шатрової покрівлі) 

хореографічного приміщення дитячо-юнацького клубу «Надія» (площа 

робіт 80 кв.м) - б-р Олександрійський, 86. 

2024 

31 Встановлення примусової вентиляції в хореографічній залі та ремонт 

зали хореографічного приміщення дитячо-юнацького клубу «Надія» 

(площа робіт 54 кв. м) - б-р Олександрійський, 86 

2024 

32 Капітальний ремонт приміщень дитячо-юнацького клубу «Надія» - 

основне приміщення  (площа робіт 96,6 кв.м) - б-р Олександрійський, 86 

2024 

33 Встановлення батарей опалення централізованої системи опалення в 3-

х кімнатах хореографічного приміщення дитячо-юнацького клубу 

«Надія» - б-р Олександрійський, 86 

2024 

34 Обладнання приміщення клубу за місцем проживання «Перлина» 

(площа 123,5 кв.м) системою протипожежного захисту (пожежною 

сигналізацією) - вул Таращанська, 161  

2024 

35 Встановлення (відновлення) централізованої системи опалення в 

дитячо-юнацькому клубі «Перлина» - вул Таращанська, 161  

2024 

36 Капітальний ремонт дитячо-юнацького клубу «Ровесник» (85,5 кв. м), 

вул. Шолом Алейхема, 96 

2025 

37 Капітальний ремонт дитячо-юнацького клубу «Молодіжна вітальня» 2025 
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(126,7кв. м), Сквирське шосе, 228  

38 Капітальний ремонт дитячо-юнацького клубу «Супутник» (66 кв. м), 

вул. Героїв Крут, 45  

2025 

39 Капітальний ремонт приміщення велоспорту (площа робіт 160 кв. м) 

клубу за місцем проживання «Прометей» - вул. Східна, 22  

2025 

40 Капітальний ремонт навчальних кімнат та коридорів на трьох поверхах 

клубу за місцем проживання «Прометей», (1350, кв. м) - вул. Східна, 22 

2026 

41 Ремонт вхідної групи в дитячо-юнацькому  клубі «Перлина» - вул 

Таращанська, 161 

2026 

42 Обладнання приміщення клубу за місцем проживання «Вікторія» 

(площа 218 кв. м) системою протипожежного захисту (пожежною 

сигналізацією) - пр-т Незалежності, 65 

2026 

43 Обладнання приміщення клубу за місцем проживання «Юність» (площа 

120,2 кв. м) системою протипожежного захисту (пожежною 

сигналізацією) - вул. Водопійна, 19 

2026 

44 Обладнання приміщення клубу за місцем проживання «Ровесник» 

(площа 87 кв. м) системою протипожежного захисту (пожежною 

сигналізацією) - вул. Шолом-Алейхема, 96 

2026 

45 Обладнання приміщення клубу за місцем проживання «Молодіжна 

вітальня» (площа 126,7 кв. м) системою протипожежного захисту 

(пожежною сигналізацією) - вул. Сквирське шосе, 228 

2026 

46 Обладнання приміщення клубу за місцем проживання «Олександрія» 

(площа 38,4 кв. м) системою протипожежного захисту (пожежною 

сигналізацією) - вул. Сквирське шосе, 254 

2026 

47 Обладнання приміщення клубу за місцем проживання «Надія» (площа 

285,1 кв. м) системою протипожежного захисту (пожежною 

сигналізацією) - б-р Олександрійський, 86 

2026 

48 Обладнання приміщення клубу за місцем проживання «Супутник» 

(площа 66 кв. м) системою протипожежного захисту (пожежною 

сигналізацією) - вул. Героїв Крут, 45 

2026 

49 Обладнання приміщення 50, вул. Клінічна, 4/2 (площа 114 кв .м) 

системою протипожежного захисту (пожежною сигналізацією)  

2026 

 КЗ БМР «Білоцерківський міський центр фізичного здоров’я 

населення «Спорт для всіх» 

 

50 Капітальний ремонт нежитлової будівлі "Б" 191,9 кв.м розташованої за 

адресою: с. Шкарівка, стадіон «Колос»( утеплення фасаду, ремонт 

освітлення,- ремонт вентиляції, заміна вікон 9шт.,- заміна вхідних 

дверей 2 шт.) 

2024 

51 Капітальний ремонт спортивного майданчику за адресою: 

вул.Шевченка, 93 площею 375 кв.м 
2024 

52 Поточний ремонт дитячих та спортивних майданчиків 2024-2026 

53 Встановлення відеонагляду на майданчиках 2024-2026 

 КЗ БМР «Льодовий стадіон»  

54 Реконструкція-заміна освітлення на світодіодне (енергозберігаюче) 2024 

 КЗ БМР «Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Лісова 

казка» 

 

55 Реконструкція та ремонт КЗ БМР «Дитячий заклад оздоровлення та 

відпочинку «Лісова казка» або створення на базі даного комунального 

закладу «Центр реабілітації військовослужбовців» 

2024-2026 

Охорона здоров’я 

Придбання обладнання і предметів довгострокового користування: 

1 Комунальне некомерційне  підприємство Білоцерківської міської ради 2024  
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«Білоцерківська міська лікарня №1» 

Медичне обладнання: мікроскоп офтальмологічний операційний в 

комплекті 

2 

Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради 

«Білоцерківська міська лікарня №2»   

Медичне обладнання: апарат рентгенівський (кабінет на 2 робочих 

місця)   

2024   

3 

Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради 

«Дитяча стоматологічна поліклініка»  

Медичне обладнання: стоматологічна установка Dentsply Siroma 

INTEGO (2 шт.); компресор стоматологічний малошумний (2 шт.); 

лазерний апарат для стоматології (4 шт.);  

портативний стоматологічний дентальний рентген апарат (2 шт.) 

2024 

Капітальні ремонти: 

4 

Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради 

«Білоцерківська міська лікарня №2»  

Капітальний ремонт системи холодного водопостачання блоків А, В, Г 

та гарячого водопостачання від котельні під блоками А, Б, В, Г за 

адресою: вул. Ігоря Зінича (Семашка), 9, м. Біла Церква (в т. ч. ПКД) 

2024 

5 

Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради 

«Білоцерківська міська лікарня №3»  Капітальний ремонт приміщень 

стаціонару  лікарні за адресою: вул. Архипа Люльки, 12, м. Біла Церква 

2024 

6 

Комунальне некомерційне  підприємство Білоцерківської міської ради 

«Білоцерківський пологовий будинок» Капітальний ремонт 2 - х гаражів 

(в т. ч. ПКД) 

2024 

7 

Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради 

«Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1»  

Капітальний ремонт амбулаторії №3 за адресою: бульвар 

Олександрійський, 159, м. Біла Церква (в т. ч. ПКД) 

2024 

Архітектура та містобудування 

1 

Ремонту, реконструкція, реставрація, термомодернізація фасадів 

багатоповерхових (багатоквартирних) житлових та нежитлових 

будівель, розташованих в місті Біла Церква. 

2024-2026 

2 

Автоматизовані громадські вбиральні (туалети). З метою дотримання 

державних санітарних норм та правил утримання територій населених 

місць МОЗ України; комфортність та зручність для мешканців та гостей 

міста, що реалізується шляхом встановлення в людних місцях населених 

пунктів громади автоматизованих громадських вбиралень модульного 

типу розрахованих і для маломобільних груп населення. 

2024-2026 

3 

Створення нових місць для зупинки та стоянки транспортних засобів. З 

метою організації нових паркомісць за допомогою «кишень»; створення 

відкритих озеленених наземних автостоянок, комфортабельне та 

безперешкодне пересування  населення та гостей міста, облаштування 

громадського простору, композиційна узгодженість  з урахуванням 

містобудівного значення місця розташування, вирішення проблеми 

паркування транспортних засобів,  комплексний благоустрій  територій, 

дотримання  правил паркування транспортних засобів. 

2024-2026 

4 

Створення безпечних перехресть та пішохідних переходів  

Метою проектує безпечне пересування пішоходів та маломобільних 

груп населення для уникнення ДТП. Створення безперешкодного 

простору пересування різним верствам населення. Покращення 

орієнтації пішоходів під час переходу через вулицю. Облаштування 

2024-2026 
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5переходів пристроями звукового супроводу пішоходів (для людей з 

в6адами зору). 

5 

Створення нових зон відпочинку. Метою проекту є поліпшення якості 

життя мешканців міста Біла Церква через надання сучасних послуг 

спорту, фізичної культури і активного відпочинку, ввести місто у 

всесвітню орбіту міст-господарів міжнародних змагань та створити 

простір для проведення у місті масштабних громадсько-культурних 

заходів. Створення безперешкодного пересування для маломобільних 

груп населення та інших мешканців міста та громади.  

2024-2026 

6 

Будівництво (продовження) набережної р.Рось та р.Протока, організація 

благоустрою зон відпочинку.  Метою проекту є поліпшення  

комфортного відпочинку та проведення дозвілля мешканців міста Біла 

Церква, гостей та маломобільних груп населення, що включає: 

комплексний благоустрій набережної, облаштування нових зон 

відпочинку, відновлення  причалу, збереження існуючих цінних міських 

ландшафтів з новоствореними ландшафтами, шляхом правильного 

застосування елементів дизайну. 

2024-2026 

7 

Облаштування простору зеленої зони ,де кожний відвідувач може 

знайти заняття відповідно до свого віку та настрою: кататися на 

велосипеді, займатися спортом або споглядати за природою. 

2024-2026 

8 

Створення мап туристичних маршрутів ( в т.ч. вело маршрутів  по 

історичній, культурній частині громади  та її визначним пам’яткам з 

встановленням інформаційних мап та вказівників). 

2024-2026 

9 

Горизонтальне озеленення (створення комплексу заходів для адаптації 

міста від зміни клімату використовуючи для цього: 

- зелені дахи; 

- міські та балконні городи; 

- газони, засіяні місцевим різнотрав’ям; 

- дощові садки; 

- міські водно-болотні угіддя; 

- зелені парковки та велопарковки тощо 

2024-2026 

10 

Реновація, реконструкція та реабілітація промислових територій та 

інших об’єктів  (створення привабливого, сучасного вигляду міста, 

шляхом реновації старих нежитлових будівель, приміщень та 

промислових територій, покращення естетичного вигляду міста). 

2024-2026 

11 

Своєчасне, повне та якісне задоволення потреб населення в перевезенні 

автомобільним транспортом (покращення логістичної системи 

громадського транспорту, створення умов для забезпечення мешканців 

громади стабільними та якісними послугами міського пасажирського 

транспорту). 

2024 

12 

Удосконалення та модернізація, прокладання інженерних мереж і 

підземних споруд закритим способом прокладання (створення 

сприятливих умов для забезпечення збереження існуючих зелених 

насаджень, мінімізація пошкодження зелених засаджень, забезпечення 

схоронності дорожнього та пішохідного покриття тротуарів та доріг, 

зменшення витрат на відновлення пошкоджених елементів благоустрою 

та дорожнього покриття). 

2024-2026 

13 

Стратегічна перспектива розвитку міста Біла Церква відповідно до 

містобудівної документації на місцевому рівні (Генерального плану та 

плану зонування міста) 

2024-2026 

Освіта та наука 

1 
Будівництво споруди цивільного захисту подвійного призначення, із 

захисними властивостями протирадіаційного укриття, на території  
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Білоцерківського Гетьманського ліцею – гімназії Білоцерківської 

міської ради Київської області за адресою вул. Гетьманська, 25, м. Біла 

Церква Київської області; 
2024-2026 

2 

Ремонт та облаштування захисних споруд цивільного захисту, 

найпростіших укриттів у підвальних приміщеннях будівель закладів 

освіти комунальної власності, забезпечення електропостачанням, 

теплопостачанням, водопостачанням та водовідведенням шляхом 

придбання відповідного обладнання (генераторів, туалетів тощо), які 

використовуються у період воєнного стану для безпечного перебування 

населення під час повітряних тривог та виведення з ладу 

централізованих мереж електропостачання, теплопостачання, 

водопостачання й водовідведення в зазначених укриттях: 

 

2024-2026 

3 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 3 ім. Т. Г. Шевченка 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Павліченко, 22 2024-2026 

4 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 4 Білоцерківської міської 

ради Київської області, вул. Молодіжна, 12 2024-2026 

5 

Білоцерківська гімназія-початкова школа № 6 «Перспектива» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. В’ячеслава 

Чорновола, 6  
2024-2026 

6 

Білоцерківська гімназія-початкова школа № 7 ім. Генадія Воробйова 

Білоцерківської міської ради Київської області, б-р Олександрійський, 

40 
2024-2026 

7 
Білоцерківська гімназія «Звитяга»- початкова школа № 8 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Гайок, 109 2024-2026 

8 
Білоцерківська гімназія-початкова школа №13 Білоцерківської міської 

ради Київської області, вул. Таращанська, 18 2024-2026 

9 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 15 Білоцерківської міської 

ради Київської області, вул. Польова, 70 2024-2026 

10 

Білоцерківський природничо-математичний ліцей-гімназія № 16 ім. 

М.О. Кириленка Білоцерківської міської ради Київської області, вул. 

Зелена, 21  
2024-2026 

11 
Білоцерківська спеціальна школа № 19 Білоцерківської міської ради 

Київської області, вул. Левка Симиренка, 49 2024-2026 

12 
Білоцерківський опорний ліцей-гімназія № 20 Білоцерківської міської 

ради Київської області, вул. Зенітного полку, 121 2024-2026 

13 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 21 Білоцерківської міської 

ради Київської області, вул. Зенітного полку ,127 2024-2026 

14 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 22 Білоцерківської міської 

ради Київської області, вул. Таращанська, 167 2024-2026 

15 
Білоцерківська початкова школа № 23 Білоцерківської міської ради 

Київської області, вул. Івана Кожедуба, 195 2024-2026 

16 
Білоцерківська початкова школа «Казка» Білоцерківської міської ради 

Київської області, вул. Таращанська, 167а 2024-2026 

17 
Ліцей «Перша Білоцерківська гімназія» Білоцерківської міської ради 

Київської області, вул. Ярослава Мудрого, 54 2024-2026 

18 

Білоцерківський ліцей-гімназія з інституційною формою навчання № 1 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Василя Симоненка, 

20 
2024-2026 

19 
Білоцерківський гетьманський ліцей-гімназія Білоцерківської міської 

ради Київської області, вул. Гетьманська, 25 2024-2026 

20 
Дроздівська гімназія-початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області, вул. Шкільна, 1а 2024-2026 
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21 
Пилипчанська гімназія-початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області, вул. Соборна, 1 2024-2026 

22 
Терезинська гімназія-початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області, вул. Шкільна, 20 2024-2026 

23 
Томилівська гімназія-початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області, вул. Центральна, 95 2024-2026 

24 
Шкарівський опорний ліцей-гімназія Білоцерківської міської ради 

Київської області, вул. Миру, 5а 2024-2026 

25 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 1 «Веснянка» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Дачна, 45 2024-2026 

26 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 2 «Берегиня» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Івана Мазепи, 75а 2024-2026 

27 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 3 «Веселка» 

Білоцерківської міської ради Київської області, провулок Івана Гонти, 

11а 
2024-2026 

28 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 5 «Сонечко» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Миколи 

Леонтовича, 10 
2024-2026 

29 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 6 «Зіронька» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Андрея 

Шептицького, 2а 
2024-2026 

30 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 9 «Тополинка» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Дачна, 33 2024-2026 

31 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 10 «Рибка» Білоцерківської 

міської ради Київської області, вул. Андрія Мельника, 21а 2024-2026 

32 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 11 «Дивограй» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Чорних Запорожців, 

43 
2024-2026 

33 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 12 «Джерельце» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Зенітного полку, 

137 
2024-2026 

34 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 15 «Мрія» Білоцерківської 

міської ради Київської області, вул. Таращанська, 169 2024-2026 

35 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 17 «Усмішка» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Зенітного полку, 

139 
2024-2026 

36 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти дошкільної освіти № 18 

«Ясочка» Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Ярослава 

Мудрого, 58 
2024-2026 

37 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 19 «Кобзарик» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Зелена, 27а 2024-2026 

38 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 20 «Берізка» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Добровольчих 

батальйонів, 13 
2024-2026 

39 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 21 «Малятко» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Волонтерська, 10 2024-2026 

40 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 24 «Світанок» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Зенітного полку, 36 2024-2026 

41 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 25 «Оленка» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Петра 

Скоропадського, 56а 
2024-2026 
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42 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 27 «Намистинка» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Івана Кожедуба, 

137а 
2024-2026 

43 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 28 «Горобинонька» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Тараса Шевченка, 

58 
2024-2026 

44 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 29 «Барвінок» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Лесі Українки,50а  2024-2026 

45 
Дроздівський заклад дошкільної освіти «Калинка» Білоцерківської 

міської ради Київської області, вул. Молодіжна, 4 2024-2026 

46 
Сидорівський заклад дошкільної освіти «Буратіно» Білоцерківської 

міської ради Київської області, вул. Шкільна, 1 2024-2026 

47 
Вільнотарасівський заклад дошкільної освіти «Пролісок» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Перемоги, 1 2024-2026 

48 
Дитячо-юнацька спортивна школа № 1 Білоцерківської міської ради 

Київської області, вул. Героїв Небесної Сотні, 46а 2024-2026 

49 

Центр позашкільної освіти та професійного самовизначення учнівської 

молоді «Соняшник» Білоцерківської міської ради Київської області, вул. 

Героїв 72-ї Бригади, 17  
2024-2026 

50 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 11 Білоцерківської міської 

ради Київської області, вул. Східна, 20 2024-2026 

51 
Білоцерківський ліцей-гімназія №12 Білоцерківської міської ради 

Київської області, б-р Княгині Ольги,11 2024-2026 

52 
Білоцерківський ліцей іноземних мов-гімназія № 9 Білоцерківської 

міської ради Київської області, вул. Водопійна, 22 2024-2026 

53 
Ліцей «Білоцерківський колегіум» Білоцерківської міської ради 

Київської області, б-р Олександрійський, 159 2024-2026 

54 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 4 «Оберіг» Білоцерківської 

міської ради Київської області, б-р Олександрійський, 197/1 2024-2026 

55 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 8 «Золотий півник» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Івана Кожедуба, 165 2024-2026 

56 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 13 «Пілот» Білоцерківської 

міської ради Київської області, вул. Гайок, 107 2024-2026 

57 
Центр науково-технічної творчості Білоцерківської міської ради 

Київської області, вул. Софії Русової, 3а 2024-2026 

58 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 7 «Орлятко» 

Білоцерківської міської ради Київської області, б-р Михайла 

Грушевського, 14 
2024-2026 

59 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти Білоцерківський заклад 

дошкільної освіти № 14 «Оксанка» Білоцерківської міської ради 

Київської області, вул. Євгена Деслава, 16а 
2024-2026 

60 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 26 «Струмочок» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Златопольська, 49 2024-2026 

61 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 30 «Росиночка» 

Білоцерківської міської ради Київської області, просп. Незалежності, 67 2024-2026 

62 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 32 «Перлинка» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Митрофанова, 10 2024-2026 

63 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 31 «Незабудка» 

Білоцерківської міської ради Київської області, вул. Молодіжна, 10 2024-2026 

64 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 35 «Вербиченька» 

Білоцерківської міської ради Київської області, провулок Миколи 

Паукова, 9 
2024-2026 
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65 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 5 Білоцерківської міської 

ради Київської області, вул. Добровольчих батальйонів, 7. 2024-2026 

66 

Виконання робіт із монтажу (приведення в робочий стан) систем 

протипожежного захисту в комунальних закладах освіти громади 

відповідно до вимог ДБН В2.5-56-2014 «Системи протипожежного 

захисту», придбання обладнання і засобів для гасіння пожеж: 

2024-2026 

67 
Білоцерківська гімназія слов’янських мов – початкова школа № 1 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

68 
Білоцерківська гімназія – початкова школа № 3 ім. Т.Г. Шевченка 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

69 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 4 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

70 
Білоцерківська гімназія – початкова школа № 5 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

71 Білоцерківська гімназія «Звитяга»-початкова школа № 8  2024-2026 

72 Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

73 
Білоцерківський ліцей іноземних мов – гімназія № 9 Білоцерківської 

міської ради Київської області  2024-2026 

74 
Білоцерківська гімназія – початкова школа № 15 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

75 
Білоцерківський ліцей – гімназія № 17 Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

76 
Білоцерківський академічний ліцей «Вектор» - гімназія № 18 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

77 
Білоцерківська гімназія – початкова школа № 6 «Перспектива» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

78 
Білоцерківська гімназія – початкова школа № 22 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

79 
Білоцерківська початкова школа № 23 Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

80 
Ліцей «Перша Білоцерківська гімназія» Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

81 
Білоцерківський гетьманський ліцей – гімназія Білоцерківської міської 

ради Київської області  2024-2026 

82 
Ліцей «Білоцерківський колегіум» Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

83 
Глушківська гімназія – початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

84 
Пилипчанська гімназія – початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

85 
Піщанська гімназія – початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

86 
Терезинська гімназія – початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

87 
Шкарівський опорний ліцей – гімназія Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

88 
Білоцерківська спеціальна школа № 19 Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

89 
Білоцерківський ліцей – гімназія з інституційною формою навчання № 

1 Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

90 
Центр науково-технічної творчості Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 
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91 КЗ БМР «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» 2024-2026 

92 КЗ БМР «Дитячо-юнацька спортивна школа №2» 2024-2026 

93 
Білоцерківська початкова школа «Казка» Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

94 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 1 «Веснянка» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

95 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 2 «Берегиня» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

96 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 3 «Веселка» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

97 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 7 «Орлятко» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

98 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 9 «Тополинка» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

99 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 11 «Дивограй» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

100 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 12 «Джерельце» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

101 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 14 «Оксанка» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

102 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 15 «Мрія» Білоцерківської 

міської ради Київської області  2024-2026 

103 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 16 «Пролісок» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

104 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 17 «Усмішка» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

105 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 20 «Берізка» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

106 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 21 «Малятко» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

107 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 22 «Ластівка» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

108 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 23 «Дзвіночок» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

109 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 24 «Світанок» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

110 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 25 «Оленка» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

111 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 26 «Струмочок» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

112 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 27 «Намистинки» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

113 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 28 «Горобинонька» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

114 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 29 «Барвінок» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

115 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 31 «Незабудка» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

116 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 34 «Віночок» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

117 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 36 «Ромашка» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 
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118 
Дроздівський заклад дошкільної освіти «Калинка» Білоцерківської 

міської ради Київської області 2024-2026 

119 
Вільнотарасівський заклад дошкільної освіти «Пролісок» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

120 
Шкарівський заклад дошкільної освіти «Веселка» Білоцерківської 

міської ради Київської області. 2024-2026 

121 

Продовжити роботи щодо приведення в робочий стан інженерного 

обладнання систем протипожежного захисту комунальних закладів 

освіти громади, забезпечення їх належного функціонування: 
2024-2026 

122 
Білоцерківська гімназія слов’янських мов – початкова школа № 1 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

123 
Білоцерківська гімназія – початкова школа № 3 ім. Т.Г. Шевченка 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

124 
Білоцерківська гімназія – початкова школа № 4 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

125 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 5 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

126 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 6 «Перспектива» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

127 
Білоцерківська гімназія – початкова школа № 7 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

128 
Білоцерківська гімназія «Звитяга»- початкова школа № 8 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

129 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 11 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

130 
Білоцерківська гімназія – початкова школа № 13 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

131 
Білоцерківський природничо-математичний ліцей – гімназія № 16 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

132 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 15 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

133 
Білоцерківський ліцей іноземних мов-гімназія № 9 Білоцерківської 

міської ради Київської області 2024-2026 

134 
Білоцерківський ліцей-гімназія № 12 Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

135 
Білоцерківський ліцей – гімназія № 17 Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

136 
Білоцерківський академічний ліцей «Вектор» - гімназія №18 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

137 
Білоцерківський опорний ліцей - гімназія №20 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

138 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 21 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

139 
Білоцерківська гімназія-початкова школа № 22 Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

140 
Білоцерківська початкова школа № 23 Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

141 
Ліцей «Перша Білоцерківська гімназія» Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

142 
Глушківська гімназія– початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 
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143 
Скребишівська гімназія - початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

144 
Дроздівська гімназія – початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

145 
Пилипчанська гімназія – початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

146 
Піщанська гімназія – початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

147 
Терезинська гімназія – початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

148 
Томилівська гімназія – початкова школа Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

149 
Шкарівський опорний ліцей – гімназія Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

150 
Білоцерківська початкова школа «Казка» Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

151 
Білоцерківська спеціальна школа № 19 Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

152 
Білоцерківський ліцей-гімназія з інституційною формою навчання № 1 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

153 
Білоцерківський гетьманський ліцей-гімназія Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

154 
Ліцей «Білоцерківський колегіум» Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

155 
Білоцерківський ліцей «Мала академія наук» Білоцерківської міської 

ради Київської області 2024-2026 

156 
Комунальний заклад Білоцерківської міської ради дитячо – юнацька 

спортивна школа №2 2024-2026 

157 
Центр науково-технічної творчості Білоцерківської міської ради 

Київської області 2024-2026 

158 
Центр позашкільної освіти та професійного самовизначення учнівської 

молоді «Соняшник» 2024-2026 

159 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 1 «Веснянка» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

160 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 2 «Берегиня» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

161 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 3 «Веселка» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

162 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 4 «Оберіг» Білоцерківської 

міської ради Київської області  2024-2026 

163 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 5 «Сонечко» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

164 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 6 «Зіронька» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

165 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 7 «Орлятко» 

Білоцерківської міської ради Київської області   2024-2026 

166 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти №8 «Золотий півник» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

167 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 9 «Тополинка» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

168 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 10 «Рибка» Білоцерківської 

міської ради Київської області 2024-2026 
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169 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 11 «Дивограй» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

170 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 12 «Джерельце» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

171 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 13 «Пілот» Білоцерківської 

міської ради Київської області 2024-2026 

172 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 14 «Оксанка» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

173 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 15 «Мрія» Білоцерківської 

міської ради Київської області  2024-2026 

174 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 16 «Пролісок» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

175 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 17 «Усмішка» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

176 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 18 «Ясочка» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

177 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 19 «Кобзарик» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

178 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 20 «Берізка» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

179 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 21 «Малятко» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

180 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 22 «Ластівка» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

181 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 23 «Дзвіночок» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

182 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 24 «Світанок» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

183 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 25 «Оленка» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

184 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 26 «Струмочок» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

185 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 27 «Намистинки» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

186 
Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 28 «Горобинонька» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

187 Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 29 «Барвінок» 

Білоцерківської міської ради Київської області  

2024-2026 

188 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 30 «Росиночка» 

Білоцерківської міської ради Київської області  2024-2026 

189 

Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 31 «Незабудка» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

190 

Білоцерківського закладу дошкільної освіти №32 «Перлинка» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

191 Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 33 «Калинка» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

192 Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 34 «Віночок» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

193 Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 35 «Вербиченька» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 

194 Білоцерківський заклад дошкільної освіти № 36 «Ромашка» 

Білоцерківської міської ради Київської області 2024-2026 
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Міський голова           Геннадій ДИКИЙ 

 

195 Дроздівський заклад дошкільної освіти «Калинка» Білоцерківської 

міської ради Київської області 2024-2026 

196 Сидорівський заклад дошкільної освіти «Буратіно» Білоцерківської 

міської ради Київської області 2024-2026 

197 Шкарівський заклад дошкільної освіти «Веселка» Білоцерківської 

міської ради Київської області 2024-2026 

198 Вільнотарасівський заклад дошкільної освіти «Пролісок» 

Білоцерківської міської ради Київської області. 2024-2026 
199 Будівництво дошкільного навчального закладу на 220 місць в житловому 

мікрорайоні «Піщаний» в м. Біла Церква Київської області. 2024-2026 


